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Poslovna enota GROSUPLJE, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510

Obiščite nas in svetovali vam bomo, kako do ugodnejših in prijaznejših bančnih storitev.

Najboljši 
STANOVANJSKI 
KREDIT

- ročnost 
do 240 mesecev

- najboljše obrestne 
mere

Samo za upokojence!

Plačilo vseh 
položnic 
BREZ PROVIZIJE

2,45 EUR
na mesec

Zlati kredit Srebrni paket

Najboljša bančna ponudba v mestu
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Vabljeni na novo prodajno 
mesto Si.mobil Grosuplje  
v Mercator centru.
Vse, ki nas boste s tem kuponom obiskali do  
31. 10. 2014, bomo nagradili z 20 % popusta  
ob nakupu dodatne opreme.

Vabljeni!

Si.mobil Grosuplje
Brvace 1a, 1290 Grosuplje
m: 040 97 97 88
Delovnik: pon.-sob.: 8.00-20.00, nedelja: 8.00-12.00
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ZAVARUJTE SVOJE JUNAKE

Naj bosta otroštvo in mladost polna igrivosti in aktivnega preživljanja časa. Za 

več varnosti poskrbite raje z nezgodnim zavarovanjem. Ob sklenitvi vas čaka tudi 

darilo – riši-briši majica Vzajemko, na katero otroci rišejo in pišejo s kredo kot po 

tabli! Ker ste že zavarovanec Vzajemne, smo za vas pripravili posebno ugodno 

ponudbo – paket nezgodnega zavarovanja Vzajemko z letno premijo samo 1 eur!

Ker lahko super ideje včasih spodletijo. 

Vzajemna, d.v.z, Vošnjakova ulica 2, Ljubljana. 
Vsa zavarovanja se sklepajo po veljavnih pogojih Vzajemne, d.v.z. 

Darilo ob sklenitvi 

zavarovanja, na katero 

otroci rišejo in pišejo s 

kredo kot po tabli. 

www.vzajemna.si

080 20 60

Majica

riši-briši

Poslovalnica Grosuplje 
Taborska cesta 4
1290 Grosuplje
Telefon: 01/ 781 08 51

Delovni čas:
pon: 9:00 - 12:30 in 13:00 - 16:00
sre: 8:00 - 12:00 in 13:00 - 17:00  
pet: 8:00 - 12:30 in 13:00 do 15:00

V nujnih primerih nas lahko kontaktirate 
na telefonsko številko 041 725 296.

Vzajemna_ZOT_oglas_127x185_(18-8-2014)-PE LJ.indd   1 18.8.2014   9:35:14



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word, izjemoma jih lahko posredujete 
v rokopisu. Zaradi velikega števila prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči 
povedati svoje mnenje, bomo objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa 
besedila morajo biti podpisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med 
besedilo, ampak naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo 
(podnapis) in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v pri-
meru, če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovana bralka, spoštovani bralec Grosupeljskih odmevov,

lepo pozdravljena po nekaj daljšem premoru in ker poletje ni bilo 
kaj prida, upajmo, da bo jesen toliko lepša. 
Čeprav smo nekateri še pod vtisom osrednje, tradicionalne prireditve 
„Grosuplje v jeseni“, ki je lepo uspela, bomo o tem kaj več napisali v 
naslednji številki. 
Vsem šolarjem, še posebej tistim, ki so šolski prag prestopili prvič, 
želim prijetno počutje in veliko veselja pri nabiranju novega znanja. 
Z vremenom to poletje res nismo imeli ravno sreče, kar se je med 
drugim poznalo tudi pri daljšem čakanju na dokončanje nekaterih 
cestnih odsekov, kjer je v teku gradnja kanalizacijskega sistema, vendar bomo potem toliko bolj 
zadovoljni. Vsi večji projekti v občini potekajo po načrtu, manjše zakasnitve so le zaradi vremena. 
V oktobru pričakujemo otvoritev prizidka k zdravstvenem domu, Vrtec Kekec in Osnovna šola 
Louisa Adamiča Grosuplje sta odeta v prijetno topel plašč, podpisali so pogodbo o nakupu zemljišča 
za podružnično šolo na Polici.  20. septembra smo dobili brezplačno brezžično internetno omrežje 
v središčih večjih krajev, o čemer bomo rekli kaj več v prihodnji številki.

Tudi v počitniškem času se je v naših krajih kar veliko dogajalo, tako naj omenim praznovanje 
30-letnice Doma starejših občanov Grosuplje in ob tem tudi otvoritev prostorov Centra aktivnosti 
Grosuplje, kjer bodo lahko aktivno preživljali prosti čas vsi, ki bodo to želeli. Gasilci Malega 
Mlačevega so praznovali 100-letnico obstoja, v Velikem Mlačevem so odprli nov gasilski dom, v 
Račni pa so dobili motorno brizgalno in obnovljeno gasilsko vozilo. V Ponovi vasi so se srečale 
vse gasilke iz občine, v Šmarju pa starejši gasilci.  Šentjurski gasilci in radio Zeleni val sta bila 
organizatorja uspele prireditve „Večeri na vasi“.

Pohvaliti je potrebno tudi ustvarjalne delavnice za najmlajše na Boštanju v izvedbi društva Preplet. 
Obeležili smo tudi 20. obletnico delovanja Strojnega krožka Kmetovalec, v Klubu malega nogometa 
iz Grosupljega so, kljub nemogočemu vremenu, izpeljali odmeven turnir v malem nogometu, imeli 
pa smo še veliko ostalih športnih in kulturnih dogodkov. Večina dogodkov je zapisana tudi v sliki in 
video posnetkih na internetni strani občine Grosuplje.

Letos je leto volitev. Tokrat so na vrsti županske in volitve svetnikov v občinski svet, tudi zato 
je pričujoča številka izšla nekoliko kasneje, kot je bilo načrtovano, saj smo dolžni v določenem 
časovnem obdobju pred volitvami objaviti volilno prilogo, v kateri imajo stranke in kandidati 
predpisan brezplačni prostor, kjer se lahko primerno predstavijo, na nas pa je, da izberemo tiste, za 
katere menimo, da se bodo zavzemali za skupno dobro nas vseh.

Odgovorni urednik 
Brane Petrovič

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 7. oktobra na e – naslov: odmevi@grosuplje.si



Nagovor župana
Spoštovani!

Zagotovo si bomo letošnje poletje najbolj zapomnili po 
vremenu. Toliko dežja in slabega vremena pa res že dolgo ne 
pomnimo. Letošnje vreme nam jo je zagodlo tudi pri naših 
investicijah. Izvajalci so v dobri veri računali, da bodo poletni 
meseci najboljši del gradbene sezone, vendar je bilo potrebno 
zaradi dežja pri naših največjih projektih, izgradnji čistilne 
naprave in kanalizacije, prizidku k zdravstvenemu domu ter 
energetski sanaciji šole in vrtca na Tovarniški v Grosupljem, 
terminske plane nekoliko prilagoditi. Tu bi se rad najlepše 
zahvalil izvajalcem, nadzoru  ter sodelavcem na občinski 
upravi za resnično požrtvovalno delo in vložene napore. Lahko 
napovem, da smo praktično skoraj pri vseh investicijah pri 
koncu z deli.  Vsi skupaj smo še enkrat dokazali pravi pomen 
pregovora »v slogi je moč«.
 
Kljub grožnji, ki jo predstavljajo obilne padavine, pa lahko 
z zagotovostjo zatrdim, da smo v naši občini pripravljeni. 
Imamo štab civilne zaščite, ki ga odlično vodi poveljnik 
Niko Mihičinac. Dodati moram, da se je ob napovedi septembrskega obilnega deževja štab na mojo pobudo tudi sestal in dodelal 
akcijski načrt delovanja v primeru poplavljanja. Seveda brez organiziranih in dobro usposobljenih gasilcev in gasilk, ki v naši občini 
predstavljajo glavnino reševanja, si izvedbe operativnih aktivnosti sploh ne moremo predstavljati. Zato gre še enkrat vsa moja zahvala 
gasilkam in gasilcem za vso njihovo  požrtvovalnost.
 
Žal je upravljanje z vodami v pristojnosti vlade in pristojnih ministrstev in brez njihovega dovoljenja občina ne sme posegati v vodotoke. 
Tudi financiranje protipoplavnih ukrepov je v celoti stvar državnega proračuna. Vemo, da se država sooča z velikimi finančnimi 
težavami, vendar nas to ne bo rešilo pred poplavami. Na občini smo takoj po sprejetju občinskega prostorskega načrta opredelili tri 
občinske podrobne prostorske načrte, ki v celoti opredeljujejo protipoplavne ukrepe na Grosupeljščici v njenem zgornjem, srednjem in 
spodnjem toku. Prva prioriteta zagotovo ostaja izgradnja zadrževalnika Veliki potok v zgornjem toku, ki je bil v državnih proračunih 
kot investicija že dolgo časa opredeljen in tudi obljubljen. V ta namen smo imeli v mesecu septembru vrsto delovnih sestankov na 
pristojnih ministrstvih in prepričan sem, da bomo od državnih obljub kmalu prešli na dejanja. Na občini bomo vztrajali, da se 
investicije realizirajo, pri tem pa je pomembno dodati, da imamo z na občiniske strani vso potrebno dokumentacijo pripravljeno.
 
Središče Grosupljega pa je dobilo še eno, lahko bi rekli nevidno pridobitev. Na prireditvi Grosuplje v jeseni smo slavnostno predali 
namenu brezžični internet »WiFreeGrosuplje«, s katerim se lahko brezplačno povežete v svetovni splet, pregledujete elektronsko pošto, 
tvitate, brskate po facebooku, skratka, v centru Grosupljega ste po novem lahko »omreženi«.  Verjamem, da boste predvsem mladi 
radi posegli po tej storitvi. Morda še namig: starejšim bi naši mladi lahko v našem novoodprtem Centru aktivnosti za starejše, ki od 
septembra deluje v Domu starejših občanov, lahko v bodoče pripravili kakšno delavnico na temo uporabe sodobnih socialnih omrežij. 
Ko smo že pri širokopasovnih povezavah, v tem obdobju je zasebni ponudnik  na optični kabel priključil več kot 1000 gospodinjstev 
v naši občini,  največ na območju KS Šentjurij in KS Polica, deloma pa tudi v centru Grosupljega. Pomembno je, da se bo izgradnja 
optičnega omrežja v naši občini po zagotovilu ponudnika nadaljevala tudi v prihodnje, najprej v KS Škocjan, kjer je predvidena 
izgradnja približno 200 optičnih priključkov.
 
Potem ko smo pristopili k projektu »Starosti prijazna občina« in pridobili certifikat »Mladim prijazna občina«, nas je pozitivno 
presenetila novica iz časnika Delo, da je po uradnih podatkih naša občina Grosuplje v letu 2013 pristala na četrtem mestu najbolj 
razvitih občin v Sloveniji, ki si ga deli skupaj z glavnim mestom Ljubljano.
 
Ta podatek je najboljši pokazatelj vsega truda in dela preteklih štirih let, ki smo ga vložili v razvoj naše lepe občine. Je močan motiv in 
spodbuda za vse nas, da tudi v prihodnje razvijamo našo občino med najboljše.
 
Vse dobro in srečno  v prihodnost , naša lepa, zelena občina Grosuplje!
 

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje
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1. ŠOLSKI DAN
V ponedeljek, 1. septembra 2014, se je v naši občini v šolske 
klopi prvič podalo kar 283 prvošolk in prvošolcev, 203 bodo 
obiskovali Osnovno šolo Louisa Adamiča Grosuplje, 80 pa jih 
bo obiskovalo Osnovno šolo Brinje Grosuplje.

Prav vse prvošolke in prvošolce sta letos obiskala župan dr. 
Peter Verlič in pooblaščenec župana Iztok Vrhovec. Sprva so 
bili to prvošolci in prvošolke podružnične šole na Polici, za 
tem na podružnični šoli v Št. Juriju, nato v Osnovni šoli Bri-
nje Grosuplje, pa v podružničnih šolah v Šmarju – Sapu, Žal-
ni in na Kopanju, v zgodnjih popoldanskih urah pa so šolski 
prag prvič prestopili še prvošolci in prvošolke Osnovne šole 
Louisa Adamiča Grosuplje na Adamičevi cesti.

Pogumnim mladim nadobudnežem je župan zaupal, da se 
svojega prvega šolskega dne spominja po tem, da je jokal kot 
dež, ko je moral iti v šolo. Danes pa vidi pred sabo same pogu-
mne šolarje. Nobene solze namreč ni bilo videti, vsi so bili vi-
dno dobre volje. Ko jih je vprašal, če se je še kdo bal iti v šolo, 
če je še kdo jokal, ni roke dvignil prav nihče. Mali korenjaki 
so mu povedali, da so prvi šolski dan že nestrpno pričakovali.

Župan je prvošolkam in prvošolcem zaželel veliko lepih do-
živetij, veliko novega znanja in veliko dobrih ocen, ob tem pa 
jim zaupal, da je tudi takrat, ko je zunaj vreme kislo, v šolah 
prijazno in veselo, v šolah vedno sije sonce.

Uspešno, prijetno in znanja polno šolsko leto sta prvošolkam 
in prvošolcem zaželeli tudi ravnateljici Janja Zupančič in Ire-
na Kogovšek. Danes je prvi dan šole, ko stopajo v obdobje 
devetih let šolanja. In to šolsko leto bo štelo 191 šolskih dni. 
Otroci odkrivajo svet znanja, ogromno novega in zanimivega 
se bodo naučili, spletli nova prijateljstva.

Prvošolkam in prvošolcem so na vseh šolah pripravili lep 
sprejem, starejši osnovnošolci so zanje uprizorili lutkovne 
igre, jim zapeli, zaplesali. Na vseh šolah so dobili tudi rume-
ne rutke, na katere moramo biti še posebej pozorni vozniki v 
prometu.

Več šol po Sloveniji pa so na prvi šolski dan obiskali vodite-
lji Radia 1. Med izbranimi šolami je bila tudi Osnovna šola 
Louisa Adamiča Grosuplje na Adamičevi cesti, obiskal pa jo 
je Boštjan Romih. Ti prvošolci in prvošolke so med drugim 
dobili tudi rumene majice, kot je dejal Boštjan Romih, da bo 
pot v šolo res varna in da bodo na cesti res dobro vidni.

Jana Roštan

Podružnična šola Žalna

Podružnična šola Žalna

Podružnična šola Kopanj Podružnična šola Kopanj
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Podružnična šola PolicaPodružnična šola Polica

Podružničnašola Šmarje - Sap Podružnična šola Šmarje - Sap

Podružnična šola Št. Jurij Podružnična šola Št. Jurij

Osnovna šola Brinje Grosuplje Osnovna šola Brinje Grosuplje
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Varno na poti v šolo in domov
Poletne počitnice so se za otroke končale, šole in igrišča ob njih 
pa je znova prevel otroški glas in razigranost. Otroci so se v po-
nedeljek, 1. septembra 2014, ponovno podali na pot v šolo, ne-
kateri izmed njih pa so v šolske klopi sedli prvič. Da so bili prvi 
koraki v novo šolsko leto za vse otroke varni, so tudi letos poskr-
beli policisti, redarji in številni prostovoljci, ki so jih v teh dneh 
osveščali in jim pomagali na varni poti v šolo.

Pomembno pa je, da smo v teh dneh še posebej pozorni na var-
nost otrok v prometu tudi vozniki. Otroci so kot prometni ude-
leženci precej bolj nepredvidljivi in nevarnosti v prometu še ne 
poznajo.

Da bi bilo za varnost otrok v cestnem prometu kar najbolje po-
skrbljeno, se trudimo tudi na občini. Zadnje dni v avgustu je bilo 
na cestah mogoče opaziti obnovitveno barvanje talne signaliza-
cije parkirnih, sredinskih in robnih črt v dolžini cca 9000 m, pre-
hodov za pešce, napisov »šola« in smernih puščic v obsegu cca 
1700 m2 ter talne označbe na avtobusnih postajališčih v obsegu 
cca 300 m2.

Obnovitveno barvanje talne signalizacije je bilo na območju šol 
do 1. šolskega dne zaključeno, medtem ko so se dela na preo-
stalih območjih občine nadaljevala še v mesecu septembru. Vre-
dnost omenjenih del znaša cca 23.000 evrov.

Omeniti velja dodatno osvetljenost prehoda za pešce pri Osnov-
ni šoli Louisa Adamiča na Adamičevi cesti, kjer je na novo posta-
vljena tudi talna prometna signalizacija z led lučkami, ki voznike 
opozarjajo na približevanje prehodu za pešce. Prav tako sta voz-
nike prve šolske dni na še večjo pazljivost v prometu opozarjala 
čezcestna transparenta na Adamičevi in Ljubljanski cesti na vho-
du v Grosuplje.

Prve dni šolskega pouka so pri vseh osnovnih in podružničnih 
šolah otroke pred začetkom in ob koncu pouka varovali pred-
stavniki ZŠAM Grosuplje, pri varovanju otrok so sodelovali tudi 
policisti.

Sicer pa se je v letošnjem letu v občini z namenom večje varno-
sti v prometu obnovilo večje število cest in zagotovilo več novih 
površin za pešce. S 1. septembrom je v Št. Juriju začelo obrato-
vati tudi novo avtobusno postajališče, v gradnji pa so avtobusna 
postajališča ob lokalni cesti v Veliki Stari vasi in ob lokalni cesti 
Grosuplje – Ponova vas. Na ta način se bo za naše šolarje pa se-
veda tudi vse ostale občane izboljšala dostopnost do avtobusnih 
postajališč oz. do okolju prijaznega javnega potniškega prome-
ta. Skladno s Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni 
opremi na javnih cestah pa je bilo na lokalnih cestah in javnih 
poteh po celotni občini zamenjanih kar 190 prometnih znakov.

Navsezadnje pa je pomembno, da vsi udeleženci v prometu vse 
dni v letu delujemo odgovorno, spoštujemo predpise in se zave-
damo pomena, ki ga ima prometna varnost.

Jana Roštan
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Praznovanje 30-letnice Doma starejših občanov Grosuplje 
in otvoritev prostorov Centra aktivnosti Grosuplje
V sredo, 30. julija 2014, so pred Domom starejših občanov Gro-
suplje praznovali 30-letnico doma, ob tem slovesnem dogodku 
pa smo odprli tudi prostore Centra aktivnosti Grosuplje, ki so v 
prvi vrsti namenjeni starejšim občanom občine Grosuplje, želja 
pa je, da bi se v njih družile in srečevale vse generacije.

Dogodku so med drugimi prisostvovali župan občine Grosu-
plje dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave Občine Grosu-
plje Dušan Hočevar, direktorica Doma starejših občanov Gro-
suplje Marta Gašparovič in predstavnik Skupnosti socialnih 
zavodov Slovenije Milan Kranjc.

Župan dr. Peter Verlič je direktorici doma, vsem zaposlenim 
ter vsem stanovalcem in stanovalkam doma ob visokem jubile-
ju iskreno čestital ter se jim zahvalil za vse, kar dobrega storijo 
v naši občini.

Verjetno je bil ta dom na začetku videti nekoliko oddaljen od 
središča Grosupljega, danes pa je del mesta. Mestni avtobus, 
ki ga, kot upa župan, stanovalci doma in njihovi obiskovalci s 
pridom in koristno uporabljajo, ga povezuje s centrom Grosu-
pljega in s prestolnico.

Župan je povedal, da Dom starejših občanov Grosuplje in Ob-
čino Grosuplje povezuje veliko skupnih projektov, da jima je 

skupna skrb za starejše v domu in pomoč družini na domu, ki 
so tiste dejavnosti, ki jih zaposleni v domu ves čas izvajajo z vso 
potrebno strokovnostjo, profesionalnostjo in občutkom. 

V letošnjem letu se je Občina Grosuplje odločila, da pristopi 
k mestom, prijaznim za starejše. V okviru projekta »Starosti 
prijazna občina Grosuplje« je bil ustanovljen častni seniorski 
odbor, v katerem sodelujejo mnogi, ki se spoznajo na delo s 
starejšimi. Prvi večji korak v okviru tega projekta je odprtje 
Centra aktivnosti Grosuplje. Del sredstev, cca 50.000 evrov, je 
za ureditev prostorov centra namenila Občina Grosuplje, preo-
stalo polovico sredstev pa je prispeval dom. Prav tako je Občina 
namenila še 10.000 evrov za aktivnosti, ki se bodo v teh prosto-
rih začele izvajati v oktobru.

Župan je navdušen, da se ta prostor imenuje Center aktivnosti 
Grosuplje in ne Center aktivnosti za starejše Grosuplje, kot je 
bilo rečeno sprva. Ta center bo namreč resnično zaživel, če se 
bomo v njem srečevali vsi, mladi in starejši. Naj bo to točka 
srečevanja, točka lepega počutja, je še povedal župan.

Kakšni so bili začetki Doma starejših občanov Grosuplje, nam 
je zaupal Roman Končar, ki je to praznično prireditev povezo-
val. Ideja o domu starejših občanov se je v Grosuplju pričela 
uresničevati leta 1982, ko je bila izdelana projektna dokumen-
tacija in izdano gradbeno dovoljenje. Izvajalec del je bil Grad-
beno podjetje Grosuplje.

Uradna otvoritev doma je bila 24. 2. 1984. Ob otvoritvi je imel 
dom 128 postelj. Leta 1986 je bilo dograjeno podstrešje, kapa-
citeta doma se je s tem povečala na 177 postelj. Leta 1988 je bila 
sprejeta odločitev o postavitvi brajde pred domom, ki stanoval-
ce doma še danes ščiti pred premočnim soncem. Leta 2001 je 
bila izvedena obnova strešne kritine na ostrešju hotelskega dela 
zgradbe, zamenjana pa so bila tudi okna v mansardi. Leta 2005 
je balinišče poleg doma dobilo streho.

Prvi direktor doma je bil Jože Vunderl, ki ga je vodil vse od 
ustanovitve leta 1984 do upokojitve leta 2006.
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Vodenje doma je takrat prevzela sedanja direktorica Marta Ga-
šparovič. Kot je povedala sama, se je v letu 2006 pokazalo, da 
ga je že kar načel zob časa. Potreben je bil obnove, začeti je bilo 
potrebno od strehe navzdol.

V letu 2008 je Občina Loški Potok izrazila željo, da bi vodi-
li tudi dislocirano enoto v tej občini, kar se je leta 2009 tudi 
zgodilo. Prav tako so v letu 2009 temeljito rekonstruirali dom, 
prenovili so vhod, kuhinjo, jedilnico, točilnico in uredili nov 
prostor za kapelo, ki ga je opremila župnija Grosuplje.

Kasneje se je pokazala potreba po dnevnem varstvu. V soglasju 
in s sofinanciranjem Občine Grosuplje so uredili ustrezne pro-
store ter pričeli tudi s to dejavnostjo.

Leta 2012, ko so bili obnovljeni vsi vitalni deli doma in bi bilo 
treba začeti obnavljati sobe stanovalcev, so ugotovili, da je nad 
40 % sob večposteljnih oziroma mansardnih, kar pomeni pod-
standardnih. S sofinanciranjem Ministrstva za delo, družino, 
socialne zadeve in enake možnosti so naredili manjši prizidek 
in s tem rešili tovrstne težave.

Marta Gašparovič je s ponosom dejala, da je to eden redkih do-
mov v Sloveniji v lasti države, ki ima standardne sobe, primer-
no in sodobno opremljene.

Ker pa se zaveda, da za kakovost bivanja niso pomembni le 
prostori, so delali tudi na strokovnih programih. V letu 2012 
so v domu na oddelku za demenco ustanovili prvo gospodinj-
sko skupnost. Ker je bila med stanovalci in svojci zelo dobro 

sprejeta, letos načrtujejo odprtje nove gospodinjske skupnosti 
za nepokretne oziroma slabo pokretne stanovalce.

Prav tako niso pozabili na tiste občane, ki želijo čim dlje bivati 
v domačem okolju, zato izvajajo tudi storitve pomoči na domu. 
Ob koncu svojega govora pa je Marta Gašparovič povedala, da 
so tokrat naredili še korak naprej in pomislili tudi na tiste obča-
ne, ki prav tako želijo čim dlje bivati v domačem okolju, hkrati 
pa biti aktivni. V ta namen so v sodelovanju z Občino Grosu-
plje uredili Center aktivnosti Grosuplje.

Prostore tega centra sta nato direktorica Marta Gašparovič in 
župan dr. Peter Verlič s prerezom traku uradno predala svoje-
mu namenu.

Praznovanje in otvoritev je popestril pester kulturni program. 
Kako poteka dan v Domu starejših občanov Grosuplje, sta nam 
predstavila stanovalca Angela Zrimšek in Franc Slavko Miklav-
čič, s petjem in glasbo sta se nam predstavili Skupina rogistov 
Lovske družine Krka in Vokalna skupina Galina, zapela pa 
nam je tudi priljubljena in uveljavljena slovenska pevka Nuša 
Derenda.

Likovna skupina Paleta je ob tej priložnosti pripravila razstavo 
svojih del, ki bodo hodnik Centra aktivnosti Grosuplje krasila 
vse do konca meseca septembra. Tako k ogledu razstave kot 
tudi novih prostorov centra ste lepo povabljeni.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič
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PRIDRUŽITE SE NAM
Center aktivnosti Grosuplje – središče aktivnosti in druženja za starejše – z mesecem 
oktobrom 2014 pričenja  s svojim delovanjem. Center se nahaja v pritličju Doma starejših 
občanov Grosuplje, Ob Grosupeljščici 28.

Ponujamo vam vpis na:

1. Vadbe za ohranjanje psiho-fizične kondicije:
 - Telovadba – začetna,
 - Telovadba – intenzivna,
 - Telovadba za hrbtenico in sklepe.
2. Vsebine izobraževalnega značaja:
 - Preprečevanje padcev,
 - Ostanimo zdravi,
 - Urjenje spomina in logike,
 - Jezikovni tečaji,
 - Računalniški tečaji.
3. Vsebine s poudarkom na umetniškem izražanju in ročnih spretnostih:
 - Umetniške delavnice (slikarske, kiparske, ročna dela…),
 - Kulinarične delavnice.
4. Kulturne in družabne aktivnosti:
 - Družimo se (kartanje, šah, družabne igre, pikado…),
 - Branje časopisov in revij,
 - Prireditve ob praznikih,
 - Pikniki, izleti.
5. Aktivno medgeneracijsko povezovanje in sodelovanje

Informacije o aktivnostih, urnikih, voditeljih… lahko dobite na tel. št. 040 885 528, spletni 
strani http://www.ca-grosuplje.si, ali osebno v Domu starejših občanov Grosuplje, Ob 
Grosupeljščici 28, v času uradnih ur Centra, to je ob delavnikih med 8.00 in 10.00 uro.

Pristopne izjave za vpis so vam na voljo v Centru aktivnosti v času uradnih ur in na 
recepciji Doma starejših občanov Grosuplje.

VPIS V POSAMEZNE AKTIVNOSTI BO POTEKAL OD 15.9.2014 DO 30.9.2014 MED 8.00 IN 
10.00 URO. ŠTEVILO MEST V POSAMEZNI SKUPINI JE OMEJENO, ZATO BOMO V 
POSAMEZNE SKUPINE VPISOVALI DO ZASEDENOSTI SKUPINE.

Nosilec projekta je Dom starejših občanov Grosuplje
v sodelovanju z Občino Grosuplje, ki program podpira in sofinancira.
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Vrtec Kekec in Osnovna šola Louisa Adamiča 
Grosuplje odeta v prijetno topel plašč
V začetku junija 2014 sta bili podpisani gradbeni pogodbi za  
energetsko sanacijo vrtca Kekec na Trubarjevi cesti v vrednosti 
cca 300.000 evrov in za energetsko sanacijo Osnovne šole Loui-
sa Adamiča Grosuplje v vrednosti cca 975.000 evrov.

Izvajalca del TIPO Investicijske gradnje in Makro 5 gradnje sta 
z deli pričela že konec istega meseca, čez poletne počitnice pa so 
dela intenzivno potekala. Vrtec je dobil novo fasado oz. toplo-
tni ovoj, zamenjala so se nekatera okna in vrata, delno se je sa-
nirala tudi streha. Dela so med drugim vključevala optimizacijo 
ogrevalnih sistemov, vgradnjo sistemov za centralno prezrače-
vanje, toplozračno ogrevanje in klimatizacijo, vgradnjo siste-
mov za hlajenje sistemov in ogrevanje s toplotnimi črpalkami. 
Nič manj delavno pa ni bilo na Osnovni šoli Louisa Adamiča 
Grosuplje. Tudi šola je dobila novo fasado oz. toplotni ovoj, za-
menjali so okna in vrata, v celoti so sanirali streho. Dela so med 
drugim vključevala optimizacijo ogrevalnih sistemov, vgradnjo 
sistemov za centralno prezračevanje, toplozračno ogrevanje in 
klimatizacijo ter ogrevanje s toplotnimi črpalkami.

V septembru pa sta vrtec in šola naše malčke in tudi tiste že 
nekoliko starejše pričakala odeta v prijetno topel plašč. Dela so 

bila do prvega šolskega dne v glavnini zaključena, v manjšem 
obsegu pa so se nadaljevala še v mesecu septembru. Z energet-
sko sanacijo objektov bodo toplotne izgube občutno manjše in 
znižali se bodo stroški ogrevanja. Dolgoročna želja pa je, da bi 
energetsko sanirali vse javne objekte v občini Grosuplje.

Obe operaciji je delno sofinancirala Evropska unija iz Evrop-
skega kohezijskega sklada. Izvedli smo jih v okviru operativ-
nega programa razvoja okoljske in prometne infrastrukture za 
obdobje 2007 - 2013, 6. razvojne prioritete »Trajnostna raba 
energije« 1. prednostne usmeritve »Energetska sanacija javnih 
stavb«.

Občina Grosuplje je iz Kohezijskega sklada Evropske unije pri-
dobila tudi sredstva za osnovno šolo na Adamičevi cesti v Gro-
supljem, vrtec Pika v Šmarju - Sapu in za obstoječi zdravstveni 
dom, ob katerem se gradi prizidek. Ti objekti bodo sanirani v 
prihodnjem letu. Za Podružnično šolo Šmarje – Sap pa velja, 
da je bila uspešno sanirana že v lanskem letu, maja 2014 je šola 
pridobila tudi energetsko izkaznico.

Jana Roštan
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Izgradnja kanalizacije in čistilne naprave
poteka po planu 
Spoštovane občanke in občani. 

Na širšem območju občine Grosuplje izbrani izvajalec Riko po-
spešeno nadaljuje dela na projektu Odvajanje in čiščenje odpa-
dne vode v porečju Krke – 3. sklop, v okviru katerega gradimo 
kanalizacijski sistem in nadgrajujemo čistilno napravo, ki bo 
omogočala optimalno čiščenje in s tem zmanjšala obremenje-
vanje voda in okolja ter negativne vplive na bivanje. Projekt je 
za samo občino in občane izrednega pomena, saj pomeni ce-
lovito reševanje problematike odvajanja in čiščenja odpadnih 
komunalnih voda. Od predvidenih 14.644 metrov kanalizacij-
skega omrežja je do sedaj zgrajenih 13.690 metrov, kar pred-
stavlja 93 % vseh projektiranih cevovodov. S finančnega vidika 
to pomeni 71 % realizacije vrednosti vseh gradbenih in inšta-
lacijskih del. 

Po mnenju župana Občine Grosuplje dr. Petra Verliča ima pro-
jekt za vse velik pomen in velike koristi. »Varstvo okolja je eno 
ključnih področij za kakovostno življenje vseh nas v bodoče. Z 
novim kanalizacijskim sistemom, katerega del je tudi nova či-
stilna naprava, bomo preprečili onesnaževanje tal z odpadnimi 
vodami iz neurejenih greznic. Prav tako ne bo več izpustov ne-

prečiščene odpadne vode v okolje. Preprečevanje onesnaževa-
nja tal, podtalnice in površinskih vod pa bo pozitivno vplivalo 
na celovit razvoj različnih dejavnosti v naši občini,« je še dejal 
župan Peter Verlič.

Gradnja se zaključuje na lokacijah Mali Vrh, Blato-Gatina, S 
kanal in Ponova vas, v teku pa je še vgradnja opreme na objek-
tih S kanala in Ponove vasi ter asfaltne preplastitve tras. Teh-
nični pregled novih kanalizacijskih sistemov je načrtovan v 
sredini oktobra 2014.

V okviru nadgradnje čistilne naprave je dokončana linija me-
hanskega predčiščenja, v funkciji je SBR bazen in del opreme 
v tehnološkem objektu. V novozgrajenem upravnem objektu 
potekajo pleskarska in keramičarska dela. Na mestu starih ba-
zenov poteka gradnja primarnega usedalnika in zgoščevalnika 
blata, kjer bo nameščena tudi oprema za izkoriščanje nastalega 
plina. Tehnični pregled načrtujemo v sredini novembra 2014, 
temu pa bo sledilo polletno poskusno obratovanje naprave.

Velik del opreme je že vgrajen.

Električarska dela

Nekatera črpališča so že pod ključem.

Podrt star upravni objekt in bazeni na CČN.
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Sočasno ob izgradnji kanalizacije v Ponovi vasi 
intenzivna dela tudi na cesti
Na območju občine Grosuplje intenzivno potekajo gradbena 
dela za ureditev kanalizacijskega omrežja ter rekonstrukcijo 
in povečanje kapacitet čistilne naprave že vse od avgusta 2013. 
Gradbena dela so razdeljena v 5 sklopov. Prvi sklop predstavlja 
nadgradnja čistilne naprave v Grosupljem. Drugi sklop obsega 
gradnjo povezovalnega kanala med čistilno napravo in Cikavo, 
na trasi S-kanala se gradi tudi več zadrževalnih bazenov, v Gro-
supljem pri Motvozu, v Smrekcu in v Šmarju - Sapu. Še v istem 
letu smo pričeli izvajati 3. in 4. sklop del, ki obsegata območje 
Malega Vrha, Gajnič in Tlak ter območje Gatine in Spodnjega 
Blata. Dela za izgradnjo povezovalnega kanala med čistilno na-
pravo in Ponovo vasjo pa smo pričeli izvajati spomladi letos. 
Istočasno z izgradnjo povezovalnega kanalizacijskega voda ob-
navljamo tudi cesto Grosuplje-Ponova vas.

Cesto Grosuplje-Ponova vas bomo rekonstruirali v dolžini 1,8 
km in razširili vozni pas na 6 m oz. posamezen vozni pas na 3 
m. V območju pozidanega naselja bomo zagotovili površine za 
pešce, uredili dva prehoda za pešce in dve avtobusni postajali-
šči. Na območju zagotovljenih površin za pešce bo urejena tudi 
javna razsvetljava.

Ker bo cesta nova in veliko širša, bomo uredili tudi tri otoke za 
umirjanje prometa, da bo za varnost kar najbolje poskrbljeno,

Istočasno z izgradnjo povezovalnega kanalizacijskega voda in 
rekonstrukcijo ceste pa poteka tudi zamenjava vodovodnega 
omrežja v dolžini 1,8 km, uredili pa bomo tudi odvodnjavanje.

Jana Roštan

Celotna vrednost projekta znaša 21.552.324 evrov in ga delno 
financirajo Republika Slovenija, Kohezijski sklad Evropske 
unije v okviru Operativnega programa razvoja okoljske in pro-
metne infrastrukture za obdobje 2007-2013, razvojne priori-
tete »Varstvo okolja - področje voda«, prednostne usmeritve 
»Odvajanje in čiščenje komunalnih voda« in proračun Občine 
Grosuplje.

Občina Grosuplje

Veliko težav zaradi velikih količin dežja.

Pogled na CČN s Slivniškega hriba



15GROSUPELJSKI ODMEVI   |  SEPTEMBER 2014Iz občinske hiše

Zdravstveni dom Grosuplje že tik pred otvoritvijo
V začetku decembra 2013 sta župan dr. Peter Verlič in direktor 
podjetja GIC gradnje  Ivan Cajzek podpisala pogodbo za gradnjo 
prizidka k Zdravstvenemu domu Grosuplje. Gradbena dela so se 
pričela še v istem mesecu. Vzdolž hriba, desno od zdravstvenega 
doma, so izkopali gradbene jame, odstranili vrhnji sloj zemljine 
in zdrobili spodaj ležeče kamnine.

V začetku marca 2014 smo za izgradnjo novega, težko 
pričakovanega prizidka slovesno položili temeljni kamen, od 
tistega dne dalje pa je stavba poleg obstoječega zdravstvenega 
doma vidno rasla, vse dokler ni bilo mogoče videti že njene 
končne podobe.

Sedaj pa ni mogoče videti le njenih obrisov, podobe, ampak 
lahko vidimo že marsikateri detajl, ki ga je bilo mogoče opaziti 
v 3D vizualizacijah zasnove novega prizidka, ki so nam lansko 
poletje prikazovale, kako bo nekoč videti bodoči zdravstveni 
dom.

Na objektu so že izvedli vse grobe strojne in elektro 
inštalacije, izvajajo že zaključna slikopleskarska dela, v 
nadstropju zaključujejo s polaganjem tlakov. Po zaključenih 
slikopleskarskih delih in izvedenih tlakih bo sledila 
finomontaža strojnih in elekro inštalacij. 

Prav tako so v obeh nadstropjih že izvedene vse predelne stene 
in viseči stropi, vgrajena so že vsa okna in vrata v objektu, 
zaključena pa je tudi že montaža vseh treh dvigal.

Na zunanjosti objekta je vidna že končana streha, izvedli so 
izolacijo objekta in zunanjo fasado iz vidnega betona, poteka 
pa še montaža zunanje lesene fasade. 

Dela prav tako intenzivno potekajo na zunanji ureditvi z 
dostopno rampo, krožiščem in novimi parkirišči. 

Za razpisana sklopa za pohištvo in medicinsko opremo pa 
lahko rečemo, da sta v zaključni fazi, medtem ko so preostali 
razpisani sklopi, zobozdravstveni aparat, računalniška 
oprema, drobni inventar in vizualne komunikacije, že 
zaključeni.

Prizidek bo obsegal 8 splošnih ambulant, urinski in 
hematološki laboratorij, službo nujne medicinske pomoči, 
garažo, tehnične prostore in povezovalni hodnik. Dostop 
gibalno oviranim v vse objekte bodo omogočala dvigala. 

Kljub obilici deževja in dejstvu, da je od predvidenih 
gradbenih dni bilo zaradi dežja izgubljenih več kot polovica, 
je izvajalcu uspelo, da z intenzivnim delom in povečanimi 
ekipami skrajša zamudo zaradi slabega vremena, predviden 
rok dokončanja del pa je tako 10. 10. 2014.

Jana Roštan
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Na Mednarodnem obrtnem sejmu v Celju
se je predstavila tudi OOZ Grosuplje
Letos je v Celju potekal že 47. mednarodni obrtni sejem, in si-
cer v času od 10. do 15. 9. 2014. Mednarodni obrtni sejem velja 
za največjo sejemsko prireditev v tem delu Evrope, na njem pa 
se je s sofinanciranjem Občine Grosuplje tudi letos predstavila 
Območna obrtno - podjetniška zbornica Grosuplje. Razsta-
vljalci iz naše občine so bili: DOBO Dobovšek Tatjana, s. p., 
ARHITEKTURA, arhitekturno projektiranje, Marjeta Fortuna 
Lamovšek, s. p. in ZNANJE, izobraževanje in poslovno sveto-
vanje, Martina Šetina Čož, s. p. Sejem je v četrtek, 11. septem-
bra 2014, ko je na sejmu potekalo tudi srečanje slovenskih ob-
čin, obiskal tudi župan dr. Peter Verlič.

Na Mednarodnem sejmu obrti in podjetnosti se je predstavilo 
več kot 1500 razstavljavcev iz 30 držav. Predstavili so se do-
mači in tuji ponudniki izdelkov in storitev za ogrevanje (peči, 
kamini, štedilniki, radiatorji, toplotne črpalke), hlajenje in 
prezračevanje ter ponudniki stavbnega pohištva in materiala 
za energetsko učinkovito gradnjo ali obnovo stanovanjskih in 
industrijskih stavb.

Ogledati si je bilo mogoče tudi stroje in opremo za kovino, les, 
elektro in varilno tehniko, čistilne naprave, komunalno opre-
mo in zaščitna delovna oblačila. Prav tako so se predstavili po-
nudniki notranjega pohištva in opreme, gospodinjskih apara-
tov in opreme za dom, pa tudi za šport in aktivno preživljanje 
prostega časa.

Sejemsko dogajanje je bilo tudi priložnost za razpravo o aktu-
alnih podjetniških temah, gospodinjstva in posamezniki pa so 
lahko sejem izkoristili tudi za pridobitev nasvetov o učinkoviti 
rabi energije in uporabi obnovljivih virov energije.

Jana Roštan

Pogodba za odkup zemljišč za Podružnično šolo 
Polica parafirana
Podružnična osnovna šola Polica se že dalj časa sooča s 
prostorsko problematiko. Razlog se skriva predvsem v 
trendu priseljevanja in veliki nataliteti, poostrili pa so se tudi 
normativi za šole oz. razrede. Želja in potreba po novi šoli je 
tako izpostavljena že dalj časa.

V ponedeljek, 8. septembra 2014, so se župan dr. Peter Verlič, 
direktor občinske uprave Dušan Hočevar in pooblaščenec 
župana Iztok Vrhovec sestali z lastniki zemljišč, kjer bo v 
bodoče svoje mesto našla nova Podružnična šola Polica. 
Na sestanku so parafirali pogodbo za odkup zemljišč, to pa 
pomeni, da smo korak bližje uresničitvi, da bodo osnovnošolci 
na Polici naslednje šolsko leto res bistrili svoje možgane in 
bogatili svoje znanje v novi šoli.

Nova šola bo imela pet oddelkov, v sklopu nove zgradbe 
pa bomo umestili tudi prostore za predšolsko varstvo in za 
potrebe Krajevne skupnosti Polica, ker v kraju ni nobene 
večje dvorane, kjer bi se odvijale krajevne prireditve, pa za te 
namene tudi večnamensko dvorano.

Nova Podružnična šola Polica bo stala na lokaciji »nad 
avtocesto«. S tem bo tudi južni del naselja Polica pridobil 

mestotvorne funkcije, program pa se bo idealno navezoval 
na zaledne zelene, lahko tudi rekreacijske površine. Z 
vzpostavitvijo novega infrastrukturnega omrežja, predvsem z 
umestitvijo avtobusnega postajališča in parkirišča, bo postalo 
območje tudi lažje dostopno.

Jana Roštan



17GROSUPELJSKI ODMEVI   |  SEPTEMBER 2014Iz občinske hiše

Podpis pogodbe za izgradnjo nogometnega igrišča 
Brinje Grosuplje z umetno travo
V ponedeljek, 15. septembra 2014, sta župan dr. Peter Verlič 
in direktor podjetja Fit Šport, d.o.o., Miloš Junkar podpisala 
pogodbo za izgradnjo nogometnega igrišča Brinje Grosuplje 
z umetno travo. Vrednost pogodbe znaša cca 760.000 evrov, 
investicijo pa bodo izvedli v dveh mesecih.

Župan je ob tem povedal, da je danes res dan, ko lahko 
grosupeljski nogomet praznuje. Izvajalec mu je namreč 
zaupal, da bo trava takšna, kot jo ima nogometno igrišče 
v Barceloni, zato se nam ni bati, da tudi v Grosupljem ne 
dobimo kakšnega velikega nogometaša.

Predsednik Nogometnega kluba Brinje Grosuplje doc. dr. 
Denis Čaleta pa je dejal, da si danes nogometa brez umetne 
trave ni mogoče zamisliti. Če samo pogledamo letošnje vreme, 
potem vidimo, da je umetna trava obvezna infrastruktura 
vsakega nogometnega kluba.

Glede na to, da imajo v klubu letos več kot 300 nogometašev 
in nogometašic in velik dotok novih mladih nogometašev 
in nogometašic, predsednik Čaleta meni, da ta investicija 
pomeni velik korak naprej ne samo za nogomet, ampak za 
šport v Grosupljem nasploh.

Jana Roštan

Med najbolj razvitimi občinami v Sloveniji
tudi Grosuplje
Na podlagi določb Uredbe o metodologiji za določitev 
razvitosti občin (Uradni list RS, št. 102/12) je Ministrstvo za 
finance določilo koeficiente razvitosti občin, ki se uporabljajo 
za leti 2013 in 2014.

Občina Grosuplje na podlagi koeficienta razvitosti občin med 
211 občinami v Sloveniji zaseda visoko 4. mesto.

S koeficientom razvitosti občin 1,31 si 4. mesto deli z Mestno 
občino Ljubljana.

Razvitost občin za leti 2013 in 2014:
1. Trzin - koeficient 1,52,
2. Domžale in Komenda - koeficient 1,33,
3. Novo mesto in Šempeter–Vrtojba - koeficient 1,32,
4. Ljubljana in Grosuplje - koeficient 1,31,
5. Dol pri Ljubljani - koeficient 1,30 (Ministrstvo za finance).

Metodologija za določitev razvitosti občin je sicer določena 
na podlagi (Uradni list RS, št. 102/12):

• kazalnikov razvitosti občine, ki so: bruto dodana vrednost 
gospodarskih družb na zaposlenega, osnova za dohodnino 
na prebivalca občine in število delovnih mest na število 
delovno aktivnega prebivalstva občine,

• kazalnikov ogroženosti občine, ki so: indeks staranja 
prebivalstva občine ter stopnja registrirane brezposelnosti 
in stopnja delovne aktivnosti na območju občine,

• in kazalnikov razvojnih možnosti, ki so: oskrbljenost z 
dobrinami in storitvami javnih komunalnih služb (delež 
prebivalcev, ki imajo priključek na javno kanalizacijo), 
opremljenost s kulturno infrastrukturo (kulturni 
spomeniki in objekti javne kulturne infrastrukture), delež 
območij Natura 2000 v občini in poseljenost občine.

Jana Roštan
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Nasvidenje aprila
Tako bi zaklical štorklji, ki sem jo v začetku septembra ravno še 
»ujel«, ko je skočila s slemena strehe v Ponovi vasi. Potem pa je 
poletela proti nebu, verjetno na neko zbirno točko pod oblaki, 
za skupni let teh največjih evropskih ptic v daljno, toplo Afriko. 
Jesen je, te pernate letalke pa so se že odpravile na osem do 
deset tisoč kilometrov dolgo pot. Najraje čez Bližnji vzhod, čez 
Sredozemlje je namreč premalo pomoči vzgonskih vetrov. 

Kdor je uspel med poletjem vsaj malo opazovati kakšno polno 
gnezdo malih kljunčkov, je bil vesel marsikaterega prizora. Starša 
priletita s hrano in se v gnezdih z več mladički komaj zvrstijo 
za potešitev z malim obrokom, ko s kljunčki segajo v odprti 
kljun starša. Ali pogled, ko se zaradi močnega sonca mladički 
stiskajo v senco pod perut štorklje. Pa prvi leti, ko začno mladički 
s poizkusnimi skoki v gnezdu. Čez nekaj dni pa že polete do 
bližnje strehe.

Štorklje so družabne. Želijo si bližino človeka. Vsa gnezda so 
v središčih dogajanja. Zanimivo je bilo ošvrkniti s pogledom 
»polno« gnezdo na drogu velike cestne table na dolenjski 
avtocesti pri odcepu za Bič nad reko brzečih avtomobilov.

Če ne bo hude zime, bodo gnezda ostala več ali manj 
nepoškodovana, ali morda le toliko, da jih štorklje po povratku 
same popravijo. Ob kakšni večji »smoli« bo pa verjetno zopet 
potrebna naša pomoč! Lahko je ponosno naše mesto štorkelj, iz 
sedmih gnezd je poleg staršev odjadralo v svet tudi dvajset (že) 
odraslih mladičev.

Ko bo pri nas veliko snega, morda še hud mraz, bodo našo pomoč 
potrebovale tudi ostale ptice, naše in k nam priletele od drugod. 
Pomoč bo dobrodošla v obliki krmilnic, s semeni za zunanje 
ptice, seveda postavljenih daleč od domačih muck!

Marjan Trobec

Pripravljena, še skok za polet…

…v daljne tople kraje.

Odvoz nevarnih odpadkov iz gospodinjstev - JESEN 2014
Javno komunalno podjetje Grosuplje obvešča občane občine Grosuplje, da bo v jesenskem času odvažalo nevarne 
odpadke iz gospodinjstev po naslednjem vrstnem redu: 

Plan zbiranja nevarnih odpadkov:

DATUM NASELJE ZBIRNO MESTO ČAS ZBIRANJA
torek, 07. 10. 2014 Polica Parkirišče pri družbenem domu 14.00 - 15.00 h

torek, 07. 10. 2014 Škocjan Parkirišče pri gasilskem domu 15.30 – 16.00 h

torek, 07. 10. 2014 Mala vas pri Grosuplju Parkirišče za družbenim domom 16.15 - 17.15 h

torek, 07. 10. 2014 Račna Parkirišče za kulturnim domom 17.45 – 18.15 h

torek, 07. 10. 2014 Veliko Mlačevo Parkirišče pri družbenem domu 18.30 - 19.30 h

sreda, 08. 10. 2014 Žalna Parkirišče pred trgovino 14.00 – 14.30 h

sreda, 08. 10. 2014 Šmarje - Sap Parkirišče pred družbenim domom 15.00 - 16.00 h

sreda, 08. 10. 2014 Šmarje - Sap Parkirišče pri sodišču 16.30 - 18.00 h

Med nevarne odpadke spadajo topila, kisline, barve, laki, olje in maščobe, detergenti, zdravila, baterije, akumulatorji, 
fluorescentne cevi in drugi živosrebrni odpadki, prazne tlačne posode, fotokemikalije, pesticidi, embalaža onesna-
žena z nevarnimi snovmi in podobno.
Naša skrb je čisto okolje!

Javno komunalno podjetje Grosuplje   
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Večeri na vasi v Št. Juriju
Pred 15 leti je Radio Zeleni val pričel z Večeri na vasi najprej 
v Št. Juriju pri Grosupljem, nato se je prireditev zaradi vedno 
večjega obiska preselila na letališče v Šentvidu pri Stični, 
kjer se je vsako leto zabavalo okoli 20.000 obiskovalcev in 
poslušalcev Radia Zeleni val.

Vendar pa Radio Zeleni val že nekaj časa z nostalgijo gleda 
v preteklost, zato so se letos odločili, da združijo svoje moči 
s Prostovoljnim gasilskim društvom Št. Jurij in ponovno 
organizirajo Večere na vasi.

V petek, 22. avgusta 2014, so obiskovalce na gasilski veselici 
zabavali Gadi, v soboto, 23. avgusta  2014, na koncertih pa 
Plesno mesto M, Ansambel Nalet, Tanja Žagar, Roko Bažika 
in Klapa Kampanel. Obilica dobre glasbe, hrane in pijače je v 
Št. Jurij privabila lepo število mladih po srcu in tako povezala 
vse generacije, naše najmlajše, pa tudi nekoliko starejše.

Med številnimi obiskovalci Večerov na vasi so bili tudi 
župan dr. Peter Verlič, pooblaščenec župana Iztok Vrhovec 
in direktor občinske uprave Dušan Hočevar. Župan je ob 
dogodku razmišljal, da kljub temu, da imamo facebook, twitter 
in druga podobna socialna omrežja, je še vedno najlepše, ko se 
s svojimi prijatelji, znanci srečamo na prireditvi, kot so Večeri 
na vasi. Vzdušje je odlično, ljudje so enkratni, prireditev 
preveva optimizem.

Kako bo naslednje leto, naj zaenkrat ostane presenečenje. Zna 
pa biti še posebej slovesno, saj bosta svojo 20-letnico obstoja 
praznovala tako Radio Zeleni val kot tudi Občina Grosuplje.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič

Drugi Selski pohod
V soboto, 7. junija zjutraj, je bilo na selskem igrišču zopet ži-
vahno in veselo. Prva sobota v juniju je namreč nas, Selane in 
Selanke, ponovno združila in spodbudila, da se odpravimo na 
pohod. Starejšim so se tokrat pridružili tudi mlajši, najmlajša 
celo v otroškem vozičku.

Po 9. uri smo krenili navzdol proti Cikavi in po cvetočih trav-
nikih v vas Brvace. Od tu smo se po hladni senci gozda odpra-
vili v Paradišče in nato do počivališča pod naseljem Podgorica. 
Njegova urejenost nas je premamila in vzeli smo si čas za prvi 
počitek in osvežitev. 

Spočiti smo se optimistično zagrizli v strmino Lipoglavske ce-
ste. Nekaterim je šlo hitreje, drugim malo manj, na vrhu pa 
smo se oddahnili vsi. Zadovoljno smo zavili po cesti navzdol, a 
klopca ob cesti je mamljivo privabljala naše poglede. »Gotovo 
ni ob cesti zato, da se gre mimo,« so menili najmlajši in nam 
dali vedeti, da je čas za še en počitek in skupno fotko. 

Žgoče sonce nas je kmalu pognalo naprej in kmalu smo prišli 
v naselje Šmarje – Sap. A glej ga zlomka; tudi gostilne niso ob 
cesti zato, da se gre mimo. Pa smo si vzeli čas za še en  postanek. 

Tokrat smo počivali malo dlje, saj nas je takoj za ovinkom čakal 
dolg, strm vzpon. Po njem so nas vzela v varstvo visoka dre-
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vesa in v prijetni senčki smo nadaljevali pot proti Hudi Polici. 
Tu je mlajše navdušila družina račk, starejše pa smerokaz, da 
domača vas ni več daleč. Ponovno smo vstopili v gozd. Pot nas 
je vodila malo gor, včasih levo in nato desno ter navzdol. Ko 
so se po pol ure sosedskega klepeta razmaknila drevesa, smo 
pred seboj zagledali prelepa Sela pri Šmarju. Še sprehod skozi 
Stanetov drevored in zmagoslavno smo se vrnili v domačo vas.

Prijetno utrujeni smo se razkropili na svoje domove z obljubo, 
da se prihodnje leto ponovno srečamo.

P.S. Tisti, ki jih pohod zanima, si lahko ogledajo fotoreportažo 
s pohoda na spletnem naslovu: http://www.saji.si/sela

Slava Wechtersbach
Foto: Rado Wechtersbach

18. srečanje vasi Selo - Sela - Sele
Jutro, 28. junija 2014, je bilo široko obsijano s soncem. Obetal 
se je običajen poletni dan. A ne za nas, Selanke in Selane. 
Zadnjo soboto v juniju imamo namreč že 18 let rezervirano 
za srečanje vasi, ki imajo v imenu vasi besedo Selo, Sela, Sele 
ali izpeljanko iz teh imen.

Pobudniki srečanj so člani Prostovoljnega gasilskega društva 
v vasi Selo (Prekmurje). Najprej so nameravali organizirati 
srečanje gasilskih društev. Ker teh nimajo vsi, so pripravili le 
srečanje vasi. Letos nas je pot vodila v vas Selca v Selški dolini.
Selca so naselje v občini Železniki. Nekoč so bila kmečko 
središče doline in po njih je dolina tudi dobila ime. Prvič 
so omenjena leta 973, ko so Selčani postali podložniki loške 
gospode. V tistih časih so bili skoraj vsi prebivalci navezani na 
zemljo, danes pa v naselju čiste kmetije ni več, ampak si kruh 
služijo večinoma v Škofji Loki in v Železnikih.

Na srečanje smo prišli med prvimi. Zato smo si vzeli čas in 
v miru pogledali stojnice, ki so jih pripravili domačini. Na 
njih so pokazali, kako so si kruh služili nekoč: kovaštvo, 
čipkarstvo, izdelava okrasnih slaščic iz lecta, pridelava medu, 
kuhanje žganja, rezbarstvo in seveda kmetijstvo.  Oko nam 
je ušlo tudi na čudovito okolico parka Rovn s prostorom za 
taborjenje.

Med tem se je šotor napolnil in prireditev se je lahko začela. 
Odprl jo je Tomaž Habjan, predsednik turističnega društva 
Selca. Nato se je v mimohodu predstavilo 30 sodelujočih vasi. 
Kulturni program so oblikovali plesalci otroške in mladinske 
folklorne skupine iz Selc. Prireditev je polno zaživela, ko so 
nastopajočim pevcem, harmonikarjem ter godbenikom iz 
različnih vasi sproščeno pritegnili tudi številni obiskovalci.

Popoldne je bilo namenjeno ogledu kulturnozgodovinskih in 
turističnih zanimivosti. Gostitelji so poskrbeli za organizirane 
oglede Selc, Železnikov in Dražgoš. Ko smo bili ponovno 
skupaj, je nastopil čas za sproščeno druženje in klepet. 
Govorica v različnih slovenskih narečjih ni bila ovira za 
medsebojno spoznavanje ter utrjevanje in sklepanje novih 
prijateljstev.

Kot bi mignil, se je začelo večeriti. Razšli smo se z obljubo, da 
se prihodnje leto zopet vidimo.

P.S. Tisti, ki jih srečanje zanima, si lahko ogledajo 
fotoreportažo s pohoda na spletnem naslovu: http://www.saji.
si/srecanje_2014/

Slava Wechtersbach
Foto: Rado Wechtersbach
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Smo družinski računovodski servis, ki je pričel s poslovanjem leta 1993. Z nenehnim prilagajanjem tržišču in poslovnim 
partnerjem smo ohranili visoko poslovno kvaliteto in strokovnost ter hkrati oseben odnos, ki temelji na zaupanju, tradiciji in 
stabilnosti.

NOVICE IN OBVESTILA
• UREDITEV STATUSA ZAVAROVANJA UPOKOJENCA, KI ŠE VEDNO OPRAVLJA DEJAVNOST – V PRIMERU, 

DA MDDSZ NE SPREJME DODATNIH ZAKONOV
 Od 1. 1. 2013 dalje velja novi Zakon o pokojninskem in invalidskem zavarovanju (ZPIZ-2), ki med drugim določa, da si 
morajo upokojenci, ki še vedno opravljajo dejavnost, urediti status zavarovanca. Uživalcu pokojnine, ki ne uskladi svojega 
statusa, se po preteku podaljšanega roka preneha izplačevati pokojnina, ZPIZ Slovenije pa na podlagi podatkov, pridobljenih 
iz uradnih evidenc, po uradni dolžnosti ugotovi lastnost zavarovanca od 1. 1. 2015 naprej.
Možnosti za upokojenca, ki še vedno opravlja dejavnost, so naslednje:
- zapiranje dejavnosti;
- ponovna reaktivacija, to je najmanj polovična vključenost v zavarovanje, zavezanec prejema polovico pokojnine, medtem ko 

je druga polovica zamrznjena;
- prenos dejavnosti na podjetnika prevzemnika (72. a člen ZGD-1G);
- statusno preoblikovanje samostojne dejavnosti v kapitalsko družbo (d. o. o.).

• STATUSNO PREOBLIKOVANJE IN DAVČNO NEVTRALEN PRENOS LASTNIŠTVA S.P.
S statusnim preoblikovanjem samostojne dejavnosti v kapitalsko družbo (d. o. o.) in prenosom dejavnosti na podjetnika 
prevzemnika (s. p.) preidejo na novonastalo družbo, kot univerzalnega pravnega naslednika, vse pravice in obveznosti v zvezi 
s prenesenim podjetjem podjetnika.
Davčno nevtralno preoblikovanje oz. prenos za podjetnika prenosnika pomeni:
- prenos neizkoriščenih olajšav in rezervacij,
- prenos terjatev in obveznosti;
- prenos amortizacije;
- prenos zalog;
- potrebno je zagotoviti nadaljevanje identifikacije za DDV.

• OSEBNO DOPOLNILNO DELO – ODD - PO 1. 1. 2015 (12.–16. čl. ZPDZC-1)
Za osebno dopolnilno delo se šteje, kadar posameznik sam opravlja dela pomoči v gospodinjstvu, njim podobna dela ali 
opravlja druga manjša dela. Za ODD se šteje tudi, kadar posameznik sam izdeluje izdelke domače in umetnostne obrti v skladu 
z zakonom, ki ureja obrtno dejavnost, druge izdelke, ki se izdelujejo na domu pretežno ročno ali po pretežno tradicionalnih 
postopkih in jih prodaja, ali kadar nabira in prodaja gozdne sadeže in zelišča. Posameznik mora ODD pred začetkom 
opravljanja priglasiti pri AJPES. Naročnik in izvajalec morata pridobiti vrednotnico najpozneje pred začetkom opravljanja 
dela, ki se pridobi prek spletnega portala e-uprava ali osebno na upravni enoti. Vrednotnica velja za koledarski mesec. Prihodek 
v posameznem polletju koledarskega leta v seštevku ne sme presegati treh povprečnih mesečnih neto plač v Republiki Sloveniji 
v preteklem koledarskem letu.

• O STORITVI ELEKTRONSKEGA VROČANJA PREK SISTEMA eDAVKI »eVročanje«

Po 1. septembru bodo pravne osebe in fizične osebe, ki opravljajo dejavnost, opomin prejele le še prek portala eDavki, fizične 
osebe pa le, če so se prijavile v storitev eVročanja. Po poteku 15 dni od odložitve dokumenta se bo vročitev štela za opravljeno 
(fikcija vročitve).

RAČUNOVODSTVO HRIBAR IN STORITVE VIDIC S.P.

(oglasni članek)



22 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  SEPTEMBER 2014 Turizem

Naravoslovna učna pot »Po sledeh vodomca«
Na sončno julijsko soboto je v logu pod vasjo Cerovo zažive-
la naravoslovna učna pot z imenom »Po sledeh vodomca«. V 
objemu gozda in naročju travnikov je namreč skrito bogastvo 
rastlinskega in živalskega sveta. Novo nastala učna pot je sad 
dela članov Društva Cer Cerovo.  

Učna pot se začne v gozdu,  pri nasadu lip. Iz hladne sence pot 
vodi mimo čebelnjaka, sadovnjaka in zeliščnega vrta, do prve 
opazovalnice za ptice, iz katere je čudovit pogled na bližnji 
gozd in travnike. Druga opazovalnica za ptice je postavljena 
nad gladino ribnika. Skozi njena okna oko obiskovalca objame 
oba ribnika in bogato zasajen otok, ki s svojim bujnim rastjem 
nudi zavetje in hrano pticam in drugim živalim. Iz opazovalnic 
je mogoče ptice in ostale živali z malo potrpežljivosti tudi oto-
grafirati.

Na mokrišču rastejo rogoz, ločje in trstika. V tem zelenem za-
vetju domuje račji zarod, na gladini ribnikov  pa se bohotijo 
lokvanji. Nasad medovitih rastlin (sončnice, ajda, lan, kono-
plja, facelija), ki se nahaja ob učni poti, je namenjen predvsem 
za pašo pridnim čebeljim družinam, ki domujejo v čebelnjaku. 
Rob ribnika zaključuje mejica s plodovitimi grmovnicami. Nji-
hovih sočnih plodov so tamkajšnje ptice zelo vesele.

Na informativnih tablah ob učni poti lahko spoznate večino 
vrst rastlin, dreves in ptic, ki obiskujejo ta prostor, tam gnezdijo 
in se prehranjujejo.

Log pod vasjo Cerovo zato pozdravlja okoliške prebivalce, 
otroke in šolsko mladino kot tudi vse pohodnike evropske peš-
poti  E6, katere del poteka prav čez travnike med Spodnjo Sliv-
nico in Cerovim. Tu si človek odpočije in nabere novih moči, 
saj se ob lepoti narave duša umiri, srce pa zadrhti in zapoje v 
harmoniji s pticami.

Več o sami učni poti in vodenih ogledih si lahko preberete na 
spletni strani Društva Cer Cerovo: www.cer.si

Katarina Podržaj
Foto: Jože Trobec

Mednarodna noč netopirjev v Županovi jami
Netopirji so nočne živali in najbrž prav zato, ker jih redko v 
resnici dobro vidimo, veljajo za skrivnostna bitja. Slovensko 
društvo za raziskovanje in varstvo netopirjev (SDVPN) si že 
več kot petnajst let prizadeva, da bi o netopirjih izvedeli več in 
da bi s tem seznanili tudi javnost. 

Med akcije, ki so se najbolj „prijele“, sodi Mednarodna noč ne-
topirjev. Gre za sklop manjših prireditev, ki potekajo na raz-
ličnih lokacijah, pomembnih za preživetje netopirjev. Njihova 
rdeča nit  je predstaviti te za-
nimive sesalce, njihov način 
življenja, poudariti, zakaj so 
ogroženi in kaj lahko sami 
storimo, da jih ohranimo in 
še naprej občudujemo bo-
gato raznolikost netopirskih 
vrst v Sloveniji.

Letošnji sklop prireditev se je 
začel v soboto, 6. septembra, 
pri Županovi jami. Jama je za 
netopirje – v njej se zadržu-
jejo predvsem mali podkov-
njaki – pomembna zato, ker 

v njej čez dan poiščejo prostor za počitek, pozimi pa prezimu-
jejo. Kraški svet, ki je prepreden z jamami, je kot naročen za 
opazovanje teh skrivnostnih, vendar za naravno ravnotežje 
pomembnih in koristnih živali. Vraže, da se ti leteči sesalci za-
letavajo v lase, so izmišljene, resnica pa je, da pojedo kar veliko 
nadležnega mrčesa in na ta način pripomorejo k vzdrževanju 
naravnega ravnovesja. V Sloveniji živi 28 različnih vrst netopir-
jev, kar našo državo uvršča med bogatejša območja v Evropi.

Kljub temu veljajo netopirji za ogrožene živali in so z zako-
nom zaščiteni. Prizadene jih predvsem pomanjkanje kotišč, saj 
samice svoje mladiče najraje povržejo in vzrejajo v temačnih, 
vendar zaprtih in toplih prostorih. Tradicionalno so to pod-
strešja stavb, z novimi načini gradnje pa so naše strehe vse bolj 
neprodušno zaprte, tako da netopirji na podstrešja novogra-
denj in pod obnovljene strehe ne morejo, smo lahko izvedeli 
med strokovnim predavanjem, ki ga je pripravil Jaka Kregar, 
sodelavec SDVPN. Za mnoge najzanimivejši del programa je 
prišel na vrsto, ko so je zmračilo. S pomočjo detektorjev ul-
trazvoka so lahko obiskovalci prisluhnili glasovom netopirjev, 
ko so izletavali iz jame, da bi si poiskali hrano.

Damjan Viršek
Foto: Marjan Trobec

Mali podkovnjak se prebuja
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Tam, kjer rastejo sanje
Letošnje poletje so se, kljub slabim vremenskim napovedim, 
polni pričakovanj, otroci iz občin  Dobrepolje, Grosuplje in 
Ivančna Gorica,  4. avgusta s 4 avtobusi odpeljali proti Debe-
lemu Rtiču; kraju, kjer rastejo sanje. Šest- in devetdnevno leto-
vanje je, že 18. zapored, organiziral RKS - Območno združenje 
Grosuplje, ki je - kljub finančnim rezom v zdravstvu - na morje 
uspešno popeljal 202 otroka, kar je še za 10 več kot lansko leto. 

Nad njimi je budno bedelo 17 vzgojiteljev in 2 pedagoški vodji. 
Z otroškim smehom, dobro voljo in iskrenostjo smo pregnali 
še zadnje oblake in si letovanje obarvali z barvami sonca. Hladi-
li smo se v morju in zunanjem bazenu, se igrali družabne igre, 
košarko, ustvarjali v popoldanskih ustvarjalnih delavnicah, 
prepevali ob bansih, si pripovedovali zgodbe, plesali ob morju, 
se sladkali s sladoledom, odšli na izlet z ladjico v Koper  in sple-
tli globoke prijateljske vezi. 

Letošnja novost je bila na novo zgrajeno nogometno igrišče z 
umetno travo, na katerem smo lahko en teden imeli prave no-
gometne treninge z nogometnim trenerjem. Ob tej priložnosti 
bi se zahvalili Nogometni zvezi Slovenije, ki je otrokom omo-
gočila to edinstveno izkušnjo. Letovanje nam je popestrilo tudi  
''axle'' igrišče, narejeno iz odpadnih gum, kjer smo porabili še 
zadnje atome moči. 

Zahvalili bi se radi vsem trem občinam za sofinanciranje, Fun-
daciji Drevored, ker brez njenega finančnega prispevka 24 
otrok iz občine Grosuplje ne bi moglo z nami na morje, in tudi 
Kajakaški zvezi Slovenije, ki je finančno podprla letovanje 20 
otrok iz občine Ivančna Gorica. Skupaj z Mladinskim zdravili-
ščem in letoviščem Debeli Rtič pa so vsem otrokom omogočili 
brezplačno vožnjo s kajaki, nad katero so bili otroci zelo nav-
dušeni. 

V torek, 5. 8., so otroke obiskali predstavniki Občine Grosu-
plje: pooblaščenec župana  Iztok Vrhovec in direktor občinske 
uprave Dušan Hočevar, iz Občine Ivančna Gorica podžupan 
Dušan Smole in direktorica občinske uprave Irena Lavrih ter 
predstavnica Kajakaške zveze Slovenije  Živa Cankar. 

Domov smo se vrnili polni vtisov, novih poznanstev, nepozab-
nih izkušenj, predvsem pa v pričakovanju naslednjega poletja, 
ko se zopet srečamo na Debelem rtiču. 

Nina Bevc in Tina Čampa, pedagoški vodji letovanja

Območno združenje Rdečega križa Grosuplje

vabi na

KRVODAJALSKO AKCIJO

- V PONEDELJEK, 29. 9. 2014,  od 7. do 13. ure, v Osnovni šoli Louisa Adamiča v Grosupljem;

- V TOREK, 30. 9. 2014, od 7. do 13. ure, v  Srednji šoli Josipa Jurčiča v Ivančni Gorici;

- V SREDO, 1. 10. 2014, od 7. do 12. ure, v Osnovni šoli Dobrepolje, Videm – Dobrepolje.

S seboj prinesite osebni dokument s fotografijo.

SKUPAJ REŠUJMO ŽIVLJENJA!

OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA
GROSUPLJE
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Poročilo – Dobrodelni bazar – Gremo na morje
Letošnji bazar je bil bazar presežkov. Presegli smo vsa svoja 
pričakovanja z veliko udeležbo in neverjetno energijo, ki je 
vladala med prostovoljci, nastopajočimi in obiskovalci, ki smo 
dihali za skupen, ambiciozno postavljen cilj. In pričakovanja 
ste presegli tudi vi, donatorji.

Za letošnji Bazarometer smo si postavili visok cilj 6.000 EUR 
(lani se je ustavil na 4.492 EUR), a smo ga tudi letos presegli. 
Bazarometer se je ustavil na neverjetnih 6.950 EUR. Letovanje 
smo omogočili 29 otrokom in 2 družinama (eni petčlanski 
in eni dvočlanski – mama s sinom). Preostala sredstva bodo 
namenjena 2 družinama, ki se bosta letovanja udeležili v 
septembru, ter letovanjem otrok med ostalimi počitnicami 
preko šolskega leta. 

Zaradi odločitve Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije, 
da ZZZS od letos dalje ne subvencionira več letovanja otrok 
s socialnimi anamnezami, ampak le še letovanja otrok z 
zdravstvenimi anamnezami, je bil prispevek Fundacije 
Drevored za letovanja na Debelem Rtiču na posameznega 
otroka višji glede na to, koliko so lahko za letovanje prispevali 
starši. Tako je bil prispevek Fundacije Drevored za letovanja 
otrok na Debelem Rtiču med 100 EUR in 230 EUR na otroka.

Otroke in družine za letovanje so predlagali predstavniki 
Rdečega križa Grosuplje, CSD Grosuplje ter OŠ Brinje in 
OŠ Louis Adamič. Termine, lokacije in vrsto letovanj smo 
prilagodili željam in potrebam otrok oziroma družin. V 
Fundaciji Drevored imamo natančne podatke vseh otrok, 

ki so odšli na počitnice, plačila pa nakazujemo direktno 
izvajalcem letovanj.
Kot je že naša ustaljena praksa, tudi tokrat predstavljamo 
natančno finančno poročilo, ki si ga lahko ogledate na portalu 
drevored.si.
Še enkrat najlepša hvala za izkazano zaupanje, prispevke, 
pohvale in vzpodbudne besede in neverjetno energijo na 
samem Bazarju.

Se vidimo naslednje leto, če ne prej!

Urška Gliha
Fundacija Drevored

Otrok naj bo
V soboto, 14. 6. 2014, je v Lukovici potekal projekt Otrok naj 
bo - Božiček za en dan! – projekt gospe Nine Zajc, ki je že 
v mesecu decembru 2013 izpeljala izlet v Božičkovo deželo, 
kjer so otroci uživali v zimskih radostih v Bohinju. Projekt 
je namenjen socialno ogroženim otrokom, ki si res zaslužijo 
prijetno preživet dan brez skrbi ob koncu šolskega leta.

V Lukovici se je zbralo 90 otrok, 40 od njih je bilo iz občin 
Ivančna Gorica in Grosuplje.
Otroci so spoznavali različne poklice, kot so: frizer, policaj, 

gasilec, učili so se skejtanja, rolanja, bmx kolesarjenja, igrali so 
baseball, imeli so ustvarjalne delavnice, risanje po obrazu ipd. 
Otroci so s skupnimi močmi ustvarili tudi grad, ki je na ogled 
v prostorih RKS OZ Grosuplje.Zahvaljujemo se gospe Nini in 
sodelujočemu organizatorju Urban roof in prostovoljcem, ki 
so spremljali otroke. Otroci so bili navdušeni in polni novih 
doživetij. Upamo, da bo imela gospa Nina dovolj energije in 
sredstev, da bo našim otrokom popestrila še kakšen dan.

Stanka Pajk
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Pridružite se razigranim malčkom v skupini Sovice
V oddelku 1. starostne skupine Sovice, kjer imamo na voljo še 
nekaj prostih mest, razigrani malčki vabijo svoje sovrstnike, 
da se jim pridružijo pri skupni igri in učenju. 

Prav zato vas vabimo k vpisu vaših najmlajših otrok v vrtec 
Malček, kjer se bodo otroci ob simpatičnih sovrstnikih naučili 
družabnosti in doživeli prva spoznanstva. 

Vlogo za informativni vpis oddajte preko naše spletne strani 
www.vrtecmalcek.com. Več informacij lahko dobite na 
vrtecmalcek@gmail.com ali na telefonski številki 064-183-256.

Kolektiv vrtca Malček

Rotary club Grosuplje, Ljubljanska cesta 65, 1290 Grosuplje,
v skladu s statutom kluba ter na podlagi sklepa UO z dne 2. 9. 2014 objavlja

JAVNI RAZPIS 
za pridobitev štipendije Rotary cluba Grosuplje za šolsko leto 2014/2015

1. Predmet razpisa je podelitev štipendij nadarjenim dijakom v občinah Grosuplje in Ivančna Gorica.

2. Pravico do štipendije lahko uveljavijo nadarjeni dijaki za šolanje na srednjih šolah, če izpolnjujejo naslednje pogoje:
• imajo status rednega dijaka in so vključeni v javno veljavni izobraževalni program,
• dosegajo najmanj prav dober uspeh oz. povprečno oceno, ki ustreza tej opredelitvi,
• so vsestransko dejavni, se odlikujejo z ustvarjalnostjo ter dosegajo vidne rezultate na izvenšolskih področjih, kot so izobraže-

vanje, kultura, šport, umetnost itd.
• so državljani Republike Slovenije,
• imajo stalno prebivališče v občinah Grosuplje ali Ivančna Gorica najmanj eno leto,
• niso v delovnem razmerju, ne prejemajo nadomestila za brezposelne pri Zavodu za zaposlovanje, nimajo statusa zasebnika ali 

samostojnega podjetnika, nimajo druge štipendije v RS,
• ne prejemajo druge štipendije.

3. Vsi prosilci se morajo prijaviti na razpisnem obrazcu (najdete ga v razpisni dokumentaciji na www.rotary-klub-grosuplje.
si) in priložiti sledeča dokazila:

• dokazilo o vpisu za tekoče šolsko leto,
• dokazilo o najmanj prav dobrem uspehu (oz. o povprečni oceni, ki ustreza tej opredelitvi),
• dokazila o izvenšolskih dejavnostih, uspehih in priznanjih,
• izpolnjen razpisni obrazec za pridobitev štipendije z lastnoročno podpisano izjavo, ki je del tega obrazca.

4. Za šolsko leto 2014/2015 bosta podeljeni 2 štipendiji.

5. Vloge za dodelitev štipendij morajo biti poštno dostavljene do 17. 10. 2014 na naslov: Rotary club Grosuplje, Ljubljanska 
cesta 65, 1290 Grosuplje.

Razpisna dokumentacija je na voljo na int. naslovu www.rotary-klub-grosuplje.si, dodatne informacije pa lahko dobite pre-
ko elektronske pošte na info@rotary-klub-grosuplje.si.

Vloge morajo biti dostavljene v zaprti kuverti z navedbo naslova prosilca in z oznako »ŠTIPENDIJE RC Grosuplje«
»NE ODPIRAJ – VLOGA NA JAVNI RAZPIS«.

6. Vloge bo najkasneje do 21. 10. 2014 obravnavala komisija na rednem sestanku RC Grosuplje.

7. Prosilci bodo o izidu javnega razpisa obveščeni najkasneje v 30 dneh od dneva odpiranja vlog.

8. Medsebojna razmerja med RC Grosuplje in izbranim kandidatom bodo urejena s pisno pogodbo.

RC Grosuplje
Predsednik 2014/15

Janez Čeh
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Uspeh grosupeljskih strelcev na državni ravni
V Ljubljani je julija potekalo 24. državno prvenstvo v streljanju 
z malokalibrskim orožjem na 50 metrov v organizaciji Mestne 
strelske zveze Ljubljana, kjer je v dveh dneh nastopilo 135  
tekmovalcev. Pomerili so se z malokalibrsko (MK) pištolo proste 
izbire in MK puško v ležečem in v trojnem položaju: kleče, 
leže in stoje. Tekmovanja se je udeležilo tudi 24  tekmovalcev 
Strelskega društva Grosuplje. Zlato odličje so si tam priborili 
članica Renata Oražem s 618,9 krogi z MK puško leže, mladinka 
Klavdija Jerovšek v disciplini leže s 606,2 kroga in v trojnem 
položaju s 568 krogi, kadet Jan Kolenc v kategoriji mladincev s 
614 krogi leže in s 1128 krogi v trojnem položaju ter pionirka 
Rebeka Slak z 259 krogi 30 strelov leže. Dodajmo, da so Renata 
Oražem, Klavdija Jerovšek in Jan Kolenc ob tem dosegli še nove 
državne rekorde.

Srebrno odličje sta si priborila kadet Žiga Miklič v kategoriji 
mladincev z MK pištolo s 483 krogi in pionir David Gašperič z 
225 krogi (3x10 strelov) s puško v trojnem položaju. Bronasto 
odličje so si priborili član Franci Ivanc z MK pištolo in finalnim 
rezultatom 158,6 krogov, član Željko Moičević s 1155 krogi v 
trojnem položaju, ter ekipa s pištolo v sestavi Franci Ivanc, Rok 
Ivanc in Ignac Jerovšek s 1576 krogi. 

Mladi, pozor
Strelsko društvo ob začetku šolskega leta vabi vse mlade, ki se 
želijo pobliže seznaniti z športnim streljanjem, da jih obiščejo 
vsak torek ali četrtek med 17.00 in 19.00 uro na strelišču poleg 
nogometnega igrišča v Grosupljem.

Tamara Barič

Aktivno preživete počitnice sankukai karateistov
in odprta vrata Karate kluba Grosuplje
Tudi letos so člani Karate kluba Grosuplje sezono zaključili 
skupaj z drugimi slovenskimi sankukai karateisti. Preživeli so 
dva aktivna tedna na že tradicionalni letni karate šoli, ki je letos 
v Umagu potekala že kar 37. zapored. Navkljub spremenljivemu 
vremenu je letovanje letos obiskalo preko 450 članov in njihovih 
spremljevalcev iz vseh slovenskih sankukai karate klubov.

V Grosupljem bo tudi v tem šolskem letu treninge vodil mojster 
sankukai karateja Mihael Borštnik, asistiral pa mu bo Darko 
Borštnik. Mesec september, ki prinaša novo šolsko leto, prinaša 
tudi težko pričakovan začetek treningov. V prvem tednu v 
oktobru, in sicer v torek, 7. 10. 2014, od 17.00 do 18.00, ter v 
četrtek, 9. 10. 2014, od 17.00 do 18.00, pa se lahko mladim 
sankukai karateistom, starim od 5 do 7 let, ter tistim, starim od 
7 do 14 let, v telovadnici OŠ Louisa Adamiča na Tovarniški 14 
brezplačno pridružite na treningu sankukai karateja. Karate klub 
Grosuplje bo takrat imel za vse zainteresirane odprta vrata.

Vsi, ki jih bodo obiskali, bodo pobliže spoznali potek in aktivnosti 
začetniških treningov sankukai karateja. V njihovem sklopu se 
otroci ne učijo zgolj različnih sankukai karate tehnik, pač pa se 
tudi družijo z vrstniki, pridobivajo telesno kondicijo, razvijajo 
vztrajnost in dobre delovne navade ter si krepijo samozavest. 

Priložnost je odlična, saj otroci s seboj prvič potrebujejo le 
udobno športno oblačilo.

Dodatne informacije dobite pri trenerju Mihaelu Borštniku, ki je 
dosegljiv na telefonski številki  041/513-350. Veliko zanimivega 
in aktualnega pa najdete tudi na spletni strani www.sankukai.
org.

Športni pozdrav,
Nadja Legiša
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Boksarski sodnik Milan Kunstelj iz Žalne
Milan Kunstelj je bržda edini polnopravni boksarski sodnik v 
grosupeljski občini. Z borilnimi veščinami se je začel ukvarjati že 
v mladih letih. Sprva je to bil karate, pozneje je presedlal na boks: 
»S karatejem sem se bavil sedem let, po dolgoletnem premoru pa 
sem se včlanil v BK OPP Brezje, katerega član sem že sedem let.« 
BK OPP Brezje v Brezjem pri Grosupljem pod taktirko Jožeta 
Cuparja obratuje osem let. »Za boks sem se navdušil, ker gre za 
plemenito veščino, pri kateri se mora človek izkazati s skladnostjo 
telesa in uma,« poudari Milan, ob tem pa izpostavi še rekreacijski 
vidik, ki še kako prav pride mladim: »Vzgojna naloga boksa je 
razvijati pozitivne lastnosti – hrabrost, iznajdljivost, reflekse, 
hitrost in športno disciplino, kar pride prav tudi v vsakdanjem 
življenju.« Po obdobju rekreativne vadbe se je odločil poizkusiti 
v ringu – ne kot tekmovalec, temveč kot sodnik: »Odzval sem 
se na razpis za republiškega boksarskega sodnika. Po enem letu 
uvajanja že dve leti sodim ligaška boksarska tekmovanja in sem 
član Združenja boksarskih sodnikov Slovenije.«
V BK OPP Brezje so vabljeni vsi – tako moški kot ženske vseh 
starosti. »Način dela je prilagojen posameznikovi starosti in 
fizičnim zmožnostim, bodisi na rekreativni bodisi na tekmovalni 
ravni,« pove Milan in razloži, da rekreacijski del temelji na 
pridobivanju kondicije, tehnike in hitrosti zunaj ringa s pomočjo 
trenerja in namenskih rekvizitov. V tem segmentu treninga si 
posameznik temeljito prevetri telo, kar je osrednji cilj rekreativca. 
Marsikaterega od njih pa pozneje premami draž pravega ringa, 

ki terja temeljitejše priprave. »Dober glas Boksarskega kluba 
OPP Brezje je segel daleč preko meja naše občine,« pove Milan, 
za kar je zaslužen tudi sam. Za konec pa še doda, da je sicer sodil 
že po celi Sloveniji, da pa si želi, da bi lahko v ring vstopil tudi v 
Grosupljem.
Tako bi se boks bolj približal sokrajanom, obenem pa se kaj lahko 
zgodi, da v naših krajih vznikne kakšen nov boksarski up. Vsi, ki 
bi se radi preizkusili v boksarski vadbi, ste vsak torek in četrtek, 
ob 18.30, vabljeni v prostore Športnega društva OPP Brezje v 
Brezjem pri Grosupljem. Dnevi odprtih vrat bodo potekali v 
prvem tednu oktobra. Več informacij na spletni strani Športnega 
društva OPP Brezje.

Jurij Pajk
Foto: Nuša Kunstelj

Grosupeljčanka med šejkinjami
VERONA (ITA)- Grosupeljčanka Helena Okorn in HS Ebla sta 
prvi slovenski tekmovalni par, ki se je v eni težjih konjeniških 
disciplin - endurancu ali distančnem jahanju pomeril z 
najbogatejšimi šejkinjami Bližnjega vzhoda. Zadnjo soboto v 
juliju so v Parku di Pontocello pri italijanski Veroni  na prvem 
uradno priznanem Ladyscup-u, torej tekmi, namenjeni izključno 
ženskam, pod okriljem FEI (svetovne konjeniške organizacije) in 
pod pokroviteljstvom Sheikha Fatima Binta Mubaraka dokazale 
svetovno premoč, ko so se na 126 km progo podale v boj za najboljša 
mesta tudi najvišje uvrščene Evropejke FEI lestvice. Na štartni listi 
je bilo 76 tekmovalnih parov, tekmo je zaključilo 41 prijavljenih, 
slovenski par pa se je uvrstil v zgornjo tretjino - na 25.mesto.

Izključene tekmovalke so se morale sprijazniti z blatno progo, saj 
je 100 km močno deževalo, zadnjih 26 pa se je segrelo ozračje in 
posledično se je povečala vlažnost. 7 tekmovalk oz. njihovih konj 
je bilo izključenih že na predhodnem veterinarskem pregledu, tako 
da niso smele na zgodnji jutranji štart, tik pred zoro.  Zmagala je 
Al Suwaidi Afra Khalifa s konjem Rivergum Drifter.  Najboljša 
Evropejka je bila na sedmem mestu Španka Eulalia Guardia 
Gonzalez, edina Slovenka Helena Okorn in njen HS Ebla, konj, ki 
prihaja iz hleva bobnarja skupine Rolling Stones Charlya Wattsa, 
pa kot rečeno na 25. Omenjeni par je trenutno edini slovenski 
tekmovalni par v disciplini endurance, ki ima kvalifikacije za najvišji 
rang- CEI*** ali 160 km, Helena Okorn pa je edina Slovenka, ki je 
kdaj prejahala takšno razdaljo – 126 km.

Endurance team Grosuplje
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Izjemna športnica iz Grosupljega Petra Žejavac            
Izjemna športnica iz Grosupljega Petra Žejavac trenira in tek-
muje za Klub borilnih veščin Domžale. Je trikratna državna 
kickboxing prvakinja v letu 2014, v članski disciplini light kon-
takt disciplini - 60 kg, - 65 kg in disciplini kicklight -65 kg.

Petra je v letošnjem letu osvojila drugo mesto na evropskem po-
kalu v Karlovcu, 3. mesto na svetovnem pokalu Bestfighter v Ita-
liji ter postala 3-kratna državna prvakinja.

Državni prvaki 2014 (slikca): od leve članica Petra Žejavac iz 
Grosupljega,  član Andrej Repnik,  starejša kadetinja Hana Mi-
helčič, član Marjan Bolhar, starejša kadetinja Teja Mihelčič, 
(manjka na slikci veteran Franci Pavlič).

6. septembra so se kadeti in mladinci  udeležili svetovnega pr-
venstva v Italiji v Riminiju. 15. novembra pa jih čaka evropsko 
člansko v Sloveniji v Mariboru.

Športni pozdrav!
Marjan Bolhar, predsednik Kluba borilnih veščin Domžale

MARATON TREH OBČIN 2014 – Mednarodni maraton
Kolesarski Maraton treh občin, ki ga organizira KD Grosuplje, 
je med najbolj obiskanimi prireditvami v okviru združenja 
Slovenija kolesari pod streho Olimpijskega komiteja Slovenije. 
Posebnost letošnjega maratona 1. 6. 2014 je bila udeležba ko-
lesarjev iz Bosne in Hercegovine. Z udeležbo klubov BK Kraji-
šnik iz Velike Kladuše in KES Limit iz Bihaća je maraton postal 
mednarodna prireditev.

V ozadju dogodka se skriva vse večje število slovenskih kole-
sarjev, udeležencev na vsakoletnem mednarodnem maratonu 
Bihać – Srebrenica. Slovenski udeleženci tega 500 km dolge-
ga maratona so se tudi letos zbrali v Grosupljem, v goste pa 
povabili organizatorja Srebrenice KES Limit iz Bihaća ter BK 
Krajišnik iz Velike Kladuše. 

Skupaj združeni v ekipo »Srebrenica v Grosupljem 2014« se 
je zbralo 18 maratoncev, kar je pomenilo 3. mesto po številu 
prijavljenih v ekipi, in pokal organizatorja, ki ga je prejel pred-
sednik KES Limit Ermin Lipović-Lipa. Spominski pokal za 
udeležbo na Maratonu treh občin je prejel tudi BK Krajišnik in 
njegov predstavnik Ifet Dervić.

Ista ekipa kolesarjev iz Velenja, Idrije, Dobrne, Ljubljane, 
Grosupljega, Prevalj .., se je tudi letos priključila kolesarjem iz 
11 držav in uspešno prekolesarila Bosno. Nekateri so štartali 
iz Slovenije ter tako prekolesarili 800 km. Z nami je vso pot 
prekolesaril ambasador Francije v BiH Roland Gilles s sopro-
go Claudio Carceroni in s svojimi gosti iz Nemčije Petrom in 
Lillian Pfluke.

Vseh 300 udeležencev Maratona Srebrenica 2014 je prisostvo-
valo pogrebu 175 žrtev genocida, od katerih je bilo 15 žrtev 
mlajših od 13 let in 15 žrtev starejših od 65 let.

Poleg druženja in zabave športnikov je Maraton treh občin 
dobra priprava za Maraton Srebrenica, ki je letos doživel 10. 
jubilejno izvedbo. Namen letošnjih dogodkov je bil promocija 
obeh maratonov in širjenje množičnosti tudi čez državne meje, 
kot tudi želja po tradicionalnosti takšnih srečanj in povezova-
nju množičnih športnih prireditev, kot sta Maraton treh občin 
in Srebrenica.

Organizacijo srečanja slovenskih in bosanskih maratoncev Sre-
brenice je v sodelovanju s KD Grosuplje pripravil Hasan Kara-
jić, član KD Grosuplje, dvakratni udeleženec Srebrenice.

Hasan Karajić
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Ob  30-letnici Planinskega društva Grosuplje

Oktobra bo minilo 30 let, ko 
smo se ljubitelji gora in po-
hodov iz grosupeljske občine  
odločili ustanoviti Planinsko 
društvo Grosuplje.

Že takoj ob  ustanovitvi smo 
poskrbeli  za  ureditev in 

markiranje Grosupeljske planinske poti in s tem v občino pri-
vabili  pohodnike iz drugih krajev in zamejstva.

Prva leta delovanja so bila v glavnem usmerjena v organizaci-
jo izletov in pohodov v gore, delovanje članov pa se je kmalu 
razširilo tudi v bolj zahtevne aktivnosti, kot sta alpinizem in 
turno smučanje. V tem obdobju smo imeli približno 200 čla-
nov.

V letu 2001 smo v društvu pričeli z novo dejavnostjo, to je 
športnim plezanjem. Na pobudo društva je bila v novi športni 
dvorani Brinje v Grosupljem zgrajena umetna plezalna stena 
in predana v uporabo društvu. 

Jeseni smo organizirali prvi tečaj športnega plezanja in po 
opravljenem tečaju takoj pričeli z vodenjem rekreativnega 
plezanja.
Zanimanje za novo dejavnost  je bilo zelo veliko, zato smo leta 
2002 ustanovili plezalno sekcijo Ascendo.

Z ustanovitvijo plezalne sekcije se je pričelo povečevati tudi 
število članov. Glavna dejavnost društva se je preselila na po-
dročje športnega plezanja. Želji plezalcev za gradnjo novih 
plezalnih površin so  vseskozi naklonjeni tudi odgovorni na 
Občini Grosuplje, ki so upoštevali predlog društva, da se za 
potrebe športnega plezanja nameni podstrešje telovadnice na 
Adamičevi cesti.

Leta 2004 je stekla prva velika prostovoljna akcija članov PD, 
v kateri so bili zgrajeni novi prostori za potrebe društva in 
v katerih je nastalo tudi  170 m2  plezalnih površin. Velika 
aktivnost članov plezalne sekcije  je spodbudila zanimanje 
mladih za športno plezanje, zato so bili prostori kmalu pre-
majhni. Ko nam je Občina Grosuplje leta 2013 omogočila, 
da uredimo še drugi del podstrešja telovadnice, je bilo v novi 
prostovoljni akciji zgrajenih še 220 m2 plezalnih površin. 
Tako imajo plezalci sedaj na razpolago  390 m2 lepo urejenih 
plezalnih površin.

Prostovoljci društva skrbimo, da so v dopoldanskem času go-
stje v plezalnici večkrat tudi  otroci grosupeljskih vrtcev in šol.

Ob 30. obletnici društva je plezalna sekcija Ascendo za šolsko 
leto 2014 /2015 vpisala v različne skupine že 151 otrok, starih 
od 5 do 16 let.

V letu 2014 je bilo društvo aktivno tudi na drugih področjih. 
Ponosni smo lahko, da smo od PZS dobili soglasje, da postane 
Grosupeljska pot dvonamenska in da jo lahko poleg poho-
dnikov uporabljajo tudi turni kolesarji. Otvoritev zahodnega 

dela poti smo  izvedli v sodelovanju s Kolesarskim društvom 
Grosuplje  junija 2014.

Zanimanje za obiskovanje gora v večjih skupinah se zmanj-
šuje, saj se vse več članov odloča za individualno obiskovanje 
gora v manjših skupinah, starejši člani pa se pridružujejo po-
hodniškim skupinam v okviru Univerze za tretje življenjsko 
obdobje, društev upokojencev in drugih društev.

Ob 30. obletnici delovanja si vodstvo društva  želi, da  bi  se v 
aktivno delo društva vključili številni člani, ki obiskujejo naše 
gore, pa so pozabili, da za urejenost poti, po katerih hodijo, 
skrbijo markacisti planinskih društev s članarino svojih čla-
nov.

Vabimo vse ljubitelje narave, pohodništva, alpinizma, turne-
ga smučanja in turnega kolesarjenja, da se nam pridružite in 
pridete poravnat članarino za leto 2014, tako da bi v tem letu  
društvo doseglo število 400 članov.

Ljubitelje pohodništva vabimo, da se prijavite na  planirane 
pohodne ture po programu  pohodov, ki si ga lahko ogledate 
na spletni strani :  www.pdgrosuplje.si ali pa se na društvo 
obrnete, tako da pošljete e-mail na. info@pdgrosuplje.si

Nekaj prostih mest je ostalo tudi na terminih športnega pleza-
nja, predvsem za otroke v starosti od 8 – 12 let. Otroci lahko 
obiskujejo plezalne ure enkrat ali dvakrat tedensko na mali 
ali veliki steni. Na mali steni boulder bodo otroci spoznavali 
nove plezalne tehnike, izboljševali splošno gibljivost, kondi-
cijo in ravnotežje, na veliki plezalni steni pa se bodo pobliže 
spoznali s plezanjem v višino.

Za dodatne informacije si lahko ogledate našo spletno stran 
www.ascendo.si. 
ali pošljete e-mail z vašimi podatki na info@ascendo.si.

Praznujte z nami, pridružite se nam pri naših aktivnostih!

Hribovski pozdrav,
predsednik PD Grosuplje,

Franc Štibernik
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jezikovna šola in storitve, d.o.o. 

Zg. Draga 4a, Višnja Gora 
                        ----------------- 

� začetni, nadaljevalni, dopolnilni in dodatni   

  50-urni tečaji angl. in nem. za OŠ in SŠ, ki vam   

  pomagajo izboljšati ocene v šoli  

� pripravljalni tečaji za 9. razred OŠ za vstop 

v 1. letnik SŠ 

� priprave na maturo iz angl. jezika 

� inštrukcije iz angl. in nem. za OŠ, SŠ, redne 

in izredne študente 

� prevajanje besedil iz angl. in nem. ter 

obratno 

� lektoriranje diplomskih nalog ter ostalih 

besedil v slov. jeziku 

� prevodi sodnega tolmača za nemški jezik 

� poučevanje preko Skypa �OVO!!!                      

----------------- 

Informacije o vpisu in ostalem na  

GSM 041 623 634 ali korekt-plus@siol.net,  

Lilijana Štepic, prof. 

 

 

 
             

trgovina za male živali in SALON za nego psov 
Kadunčeva cesta 4, Grosuplje 

Tel: 01/78-888-90  040/831-553  
mail: info@dogmania.si www.dogmania.si 

 
 

 

90X61,25

 

                 BOGATA IZBIRA OBLAČIL                                                                              
in OBUTVE ZA KOSMATINCE 

                     KUPON ZA 20% POPUST 
                                             Velja do 30.10.2014 
                                           razen za artikle v akciji 

 

     

Glavno vodilo je nenehno izboljševanje kakovosti  
in varovanje okolja.

OFFSET TISK  |  DIGITALNI TISK
POSLOVNE TISKOVINE
vizitke, dopisni listi, kuverte, CMR seti,  
kopirni bloki delovni nalogi, prevoznice, ...

OSTALE TISKOVINE
letaki, zgibanke, revije, plakati, knjige, letna poročila, bloki, mape,  
digipacki, CD žepi, potisk in zapis na CD/DVD medij, škatlice, ...

DODELAVA TISKOVIN
različne vezave, personalizacija, plastifikacija, lepljenje, izsek indeksa, ...

REPRO STUDIO
grafično oblikovanje in priprava za tisk, ...

SVETUJEMO
pri načrtovanju tiskovin, pri izbiri materiala, pri uporabi barv, ...

SKRBIMO ZA
kakovost, okolje, hitre dobave, zdravo ceno, ...

PARTNER GRAF zelena tiskarna d.o.o.
Kolodvorska 2  |  1290 Grosuplje | Slovenija | EU

T: 01 7861 177  |  info@partnergraf.si  

 WWW.PARTNERGRAF.SI

1987

ZLATARSTVO IN GRAVERSTVO ANDREJČEK GROS s.p.
Taborska cesta 4, 1290 Grosuplje

Telefon: 01 787 34 25, faks: 01 786 55 02, e-mail: andrej.gros.s.p@siol.net 
Odprto: PON - PET: 8 - 18 ure, SOBOTA: 9 - 12 ure.

●  oblikovanje in popravilo zlatega in srebrnega nakita

●  poročni prstani

●  ponudba ur

●  menjava baterij 

●  pasovi za ure

●  lasersko graviranje

●  pokali in medalje

●  izdelava štampiljk - takoj
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ZNANJE JE BOGASTVO.

Center za izobraževanje in kulturo Trebnje

 +386 7 348 2 100   info@ciktrebnje.si
          www.ciktrebnje.si   CIK Trebnje

Vpisi 
septembra 
in oktobra  

2014.

“VPIŠI 
 

  SE ZD
AJ”

CIK_oglas_Grosupeljski odmevi90x127,5mm-08-2014.indd   1 12.8.2014   16:36:07

Fizioterapija Grosuplje d.o.o. 
Brezje pri Grosupljem 70, 1290 Grosuplje  

tel.: 01 7863 135 | Info@fizioterapija-grosuplje.si 
www.fizioterapija-grosuplje.si 

fizioterapija
terapevtske vadbe • masaže

Vadba za hrbtenico • Vadba za zdrave sklepe 
Terapevtski pilates I in II • Vadba za moč 

Vadba za nosečnice • Joga 
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1. Turnir v malem nogometu v Grosupljem
Športno društvo malega nogometa Grosuplje je v soboto, 23. 
avgusta 2014, na igrišču Osnovne šole Louisa Adamiča orga-
niziralo prvi turnir v malem nogometu. Igralo se je po Fifa 
pravilih 4+1, na turnirju pa se je predstavilo kar 16 ekip iz vse 
Slovenije: Silveco, Hypobank, Palačinka, Groš, Favela, Fine-
ko, NK Rude, DMD Petarde, Smrkci, KMN Rem, Žlota, RS 
Team, Condo, Dolinox, Galaktiki, VCG, d. o. o.

Turnir se je pričel že v dopoldanskih urah, dobra volja in 
športni duh igralcev, navijačev, organizatorjev in vseh ostalih 
obiskovalcev turnirja pa sta bila razlog, da je turnir v malem 
nogometu kljub dežju več kot uspel. Zmago je zvečer slavila 
ekipa Dolinox.

Tekme so si ogledali tudi župan dr. Peter Verlič, pooblašče-
nec župana Iztok Vrhovec in direktor občinske uprave Dušan 
Hočevar. Župan je društvu malega nogometa Grosuplje za 
organizacijo turnirja iskreno čestital in dejal, da je prepričan, 
da bomo naslednje leto lahko spremljali, tisti bolj športno ak-
tivni pa se tudi udeležili, 2. turnirja malega nogometa. Gre za 
športni dogodek, ki povezuje mlade, takšne oblike druženja 
in preživljanja prostega časa mladih pa bodo na občini zago-
tovo podpirali tudi v prihodnje.

Člani odbora Športnega društva malega nogometa Grosuplje, 
ki so organizirali turnir, Peter Stojanović, Habib Ahmetaj, 
Abaz Ahmetaj, Miha Gombač in Miha Černič, pa so ob za-
ključku turnirja povedali, da si želijo takšen turnir organi-
zirati vsako leto. Njihova vizija, njihove ideje in ambicije so 
zdaj še večje in bolj jasne. Želijo si organizirati turnir, ki bo 
vključeval tudi mlajše, veterane, hendikepirane, spremljala pa 
ga bo  tudi dobrodelna vsebina. 

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič

V Grosupljem se bo ponovno plesalo
Tudi v letošnji sezoni boste 
lahko vsi ljubitelji plesa prišli 
na svoj račun, saj plesna šola 
ART znova odpira vrata. Kot 
pravi vodja Plesne šole ART 
Matevž Jerman, bo letošnja se-
zona še bolj pestra in obogate-
na z novo ponudbo.

V oktobru tako organiziramo že 12. plesni vikend na morju, 
tokrat v Umagu. Gre za združitev sprostitve, plesa in druže-
nja. Ideja je zelo dobro sprejeta, saj vsako leto gostimo več 
plesalcev. V letošnjem letu bi radi v Grosupljem ponudili tudi 
tečaje swinga, saj je ta zvrst plesa zelo popularna.

Swing vam bomo predstavili na brezplačni delavnici, katere 
datum bo objavljen na spletni strani in v naslednji številki 
Grosupeljskih odmevov.

Tečaji družabnega plesa bodo potekali v Športnem centru 
Natural v Grosupljem vsak petek, pričnemo 3. oktobra z za-
četnim tečajem ob 19.00 in nadaljevalnim tečajem ob 20.30.

Če bi radi preživeli svoj prosti čas s partnerjem ob plesu in 
glasbi,  ste lepo vabljeni. Več informacij dobite na spletni stra-
ni www.plesniklub-art.com.

Matevž Jerman
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Ekipa Grossgym Grosuplje z odličnimi uspehi
Ko se odločiš, da boš dosegel nekaj, kar se na prvi pogled zdi 
nemogoče, v to stvar vložiš vse kar imaš; daj vse od sebe in 
pričakuj najboljše. Filozofija, ki spremlja Grossgym Grosuplje 
že od samega začetka. Čeprav je bil prvotni namen gyma, da 
združuje ljudi, ki obožujejo gibanje in večno dinamiko, pa je 
znotraj ekipe zrastlo nekaj povsem novega, nekaj, čemur se 
reče naslednji nivo. Rodila se je tekmovalna ekipa z nezausta-
vljivo željo po dokazovanju svojih zmožnosti v primerjavi s 
širšo množico enako mislečih.

Prvi primer oz. prvo tekmovanje se je zgodilo na Reki, kamor 
je pet najboljših atletov šlo predstavljat svoje ime in ime gyma 
v najboljši možni luči. Tekmovanje je bilo ekipno, in sicer 
so vsako ekipo sestavljali trije fante in dve dekleti. S celotne-
ga področja Balkana so prišli najboljši predstavniki gymov, 
najboljše ekipe, ki so se v Crossfit tekmovanju pomerili med 
sabo. Od 30 najboljših ekip je Grossgym Grosuplje na svo-
jem prvem tekmovanju dosegel zavidljivo 10. mesto in s tem 
dokazal, da ima ekipa potencial, energijo in voljo, ki je pre-
potrebna za taka in podobna udejstvovanja. Ob vrnitvi v Gro-
suplje je tekmovalna ekipa dobila zagon in zaživela v polni 
luči. Začelo se je.

Približno mesec dni kasneje je podobno tekmovanje organi-
ziral center dobrega počutja t.i. ˝FeelGood˝ v Ljubljani, kjer 
so atleti Grossgyma tekmovali posamično, in sicer z ostalimi 
"crossfiterji" iz cele Slovenije. Tokrat samo fantje. Prijavljenih 
je bilo 30 atletov z različnih koncev Slovenije, vsi vrhunsko 
pripravljeni, tako psihično kot tudi fizično. Tekmovalna eki-
pa je zopet dokazala, da je le v enem mesecu naredila ogro-
men napredek. Fantje so dosegli 4., 6., 18. in 20. mesto, kar je 
bilo odlično izhodišče za delo naprej.

Minilo je štiri mesece. Fantje so vadili z neverjetno vnemo, 
podredili svoj življenjski slog le trdemu delu in konstantne-
mu odrekanju. Pripravljali so se na največji preizkus kariere 
– mediteranski obračun v Zadru.

Prišel je september. Fantje so spakirali le najpotrebnejše in se 
s kančkom negotovosti, a vseeno z veliko mero samozavesti, 
odpravili v Zadar. Šli so na vse ali nič. Biti ali ne biti.

Prijavilo se je 40 tekmovalcev, tokrat zopet s področja celo-
tnega Balkana. Bil je zelo dolg dan. Začetek že navsezgodaj 
zjutraj. Sledili so trije preizkusi fizične pripravljenosti, čemur 
je sledil polfinalni in nato še finalni obračun. Od štirih fantov 
iz Grossgyma Grosuplje so se trije uvrstili v polfinale, enemu 
pa je dobesedno za pičlo sekundo ˝ušel˝ vstop v naslednjem 
krogu. Od treh fantov sta se kar dva uvrstila v finale, kjer sta 
na koncu zasedla 4. in 5. mesto. Končni izkupiček: 4., 5., 6. 
in 15. mesto. Tukaj gre še omeniti dejstvo, da tekmovalci iz 
drugih držav, ki so bili na predhodnem tekmovanju na Reki 
boljši od naših Grosupeljčanov, v veliki večini niso presegli 
naših dosežkov.

Zaključek tekmovalne ekipe je, da če delaš nekaj s srcem in 
temu podrediš vse svoje obveznosti, lahko dosežeš vse. Nič ni 
nemogoče. Zmaga je na dosegu rok, iztegni jih in jo zagrabi. 
Vendar pa trdega dela še zdaleč ni konec, na tej točki se vse 
komaj začenja.

Marko Marinč

Kaj se dogaja v Letalskem klubu Šentvid!

Že več kot 20 let je minilo, odkar je skupina zanesenjakov v 
Šentvidu pri Stični ustanovila Letalski klub. Tradicija letenja 
v teh krajih je že zelo stara, saj so prvi poleti z jadralnimi letali 
v Stični zabeleženi že v času pred II. svetovno vojno.

Novoustanovljeni klub  je sprva deloval v nemogočih 
razmerah in člani, simpatizerji, prijatelji letenja in njihovi 
družinski člani so vložili ogromno naporov, , da je klub 
dosegel raven, ki jo premore danes.

Ob dveh hangarjih za shranjevanje letalnih naprav (v klubu 
letijo tudi zmajarji in UL letala) klub premore tudi prostore 
za učenje, pisarno in sobico za pilote, kjer se pripravljajo 
na polete, oziroma po opravljenih poletih analizirajo svojo 

pot in dogodke na njej. Klub  že nekaj let vodi modelarski 
krožek v Osnovni šoli Šentvid, kjer se otroci naučijo osnov 
aerodinamike, natančnega izdelovanja modelov letal in tudi 
letenja z njimi na odprtem.

Zaradi relativne bližine letališča se je kar nekaj grosupeljskih 
letalskih navdušencev že kmalu po začetku delovanja kluba 
aktivno vključilo v delo, s svojimi zabavnim prireditvami pa 
klub že več kot desetletje podpira Radio Zeleni val, ki s svojim 
oglaševanjem ponese glas o delu kluba tudi izven meja občine. 

Kljub požrtvovalnemu delu vseh članov, njihovemu odrekanju 
in vlaganju lastnih denarnih sredstev pa se posebej v zadnjih 
letih, ko je gospodarska kriza dodobra načela Slovenijo, 

Skupnost, ki vzajemno diha za napredek.
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Izšel je že 28. Zbornik občin Grosuplje,
Ivančna Gorica, Dobrepolje

V petek, 25. julija 2014, 
smo v Mestni knjižni-
ci Grosuplje prisluhnili 
predstavitvi že 28. Zbor-
nika občin Grosuplje, 
Ivančna Gorica, Dobre-
polje.

Direktorica Mestne knji-
žnice Grosuplje Roža 
Kek je v svojem imenu 
in v imenu ostalih čla-
nov uredniškega odbora 
na predstavitvi zbornika 

lepo pozdravila župana občine Grosuplje dr. Petra Verliča, di-
rektorja občinske uprave Občine Grosuplje Dušana Hočevarja in 
podžupana občine Ivančna Gorica Tomaža Smoleta, ob tem pa 
se občinam Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje zahvalila 
za finančni prispevek, da ta publikacija lahko izhaja. Lepo je poz-
dravila tudi avtorje nekaterih prispevkov v zborniku in pa seveda 
vse, ki ta zbornik radi prebirajo.

Roža Kek je povedala, da zbornik izhaja že vse od leta 1967, vsa ta 
leta pa so v knjižnici to publikacijo z velikim ponosom predsta-
vljali uporabnikom kot eno od temeljnih domoznanskih knjig, 
na katere so se lahko naslanjali učenci, dijaki, študentje, razisko-
valci, ko so iskali različne verodostojne podatke o tem prostoru, 
o naših krajih in ljudeh. In glede na to, da se je kasneje vsebinsko 
priključila še bogata bibliografija, je bil to dodaten vir informacij 
za ta prostor, kot tudi za širši slovenski prostor in izven naših 
meja.

Župan dr. Peter Verlič se je ob tej priložnosti zahvalil vsem avtor-
jem prispevkov in jim tudi čestital. Vsak tak zbornik je namreč 
plod kar dosti dela. Ko je poprosil, da malo pogleda v zbornik, še 
preden ga tudi uradno obelodanimo, je bil ponovno vesel. Tako 
kot doslej je tudi v tem zborniku ujet košček naše zgodovine. »In 
v tem koščku naše zgodovine odseva vse, kar smo ustvarili tisti, 
ki delamo po svoji funkciji na občini, in tudi vse tisto, kar ustvar-
jajo naši ljudje, in na to moramo biti ponosni. Tudi sam sem 
ponosen, ker sem tudi sam, ko sem prebral, kaj vse smo storili 
v naši občini, videl, da sem na veliko stvari že pozabil. In verje-
tno bi odšle v pozabo za vedno. Prevečkrat se to zgodi,« je dejal 
župan in dodal, da kljub vsem novim medijem knjiga še vedno 
ostaja pričevalec naše zgodovine.

Župan je še dejal, da je zbornik tudi dokaz, da se nismo zamejili 
v prostore občine, da občine Ivančna Gorica, Grosuplje in Do-
brepolje še vedno lepo sodelujejo. V občini Grosuplje si priza-
devamo, da se regijsko čim bolj povezujemo, saj več ko imamo 

kažejo vse večje težave v zagotavljanju rednega programa 
delovanja kluba. Povečani stroški energentov, materiala 
in taks ter administrativnih dovoljenj, ki so potrebna za 
izvajanje dejavnosti kluba, so že začeli postavljati pod vprašaj 
nadaljevanje uspešnega  dela v klubu, a so si člani z različnimi 
načini dodatnega financiranja, predvsem pa z veliko 
vloženega lastnega dela in prispevkov, še nekako zagotavljali 
preživetje. Drastično povišanje najemnin za zemljišče, na 
katerem poteka dejavnost kluba, pa je v letu 2014 potisnila 
klub in člane v brezizhodno situacijo. V klubu smo se odločili 
za akcijo zbiranja finančnih prispevkov, ker bomo le tako 
lahko nadaljevali našo tradicijo. Predvsem bi si želeli, da bi 
se več mladih fantov in deklet vključilo v šolo za jadralne im 
motorne pilote, ker bomo tako ustvarjali bazo za nadaljevanje 
dela v bodoče. Velika prednost letališča je bližina Ljubljane 
ter njegova dostopnost po cesti in celo železnici. Tako lahko 
mladi tudi sami, ne da bi s prevozi obremenjevali svoje starše, 
obiskujejo tečaje letenja na letališču.

Dejavnosti letenja se običajno najbolj intenzivno odvijajo v 
času od marca do oktobra, ko se začne dan daljšati, vreme 

pa postaja stabilnejše. Predvsem ob vikendih, ko je na 
letališču organizirana dežurna služba za letalce, pa je tam zelo 
živahno. Tudi obiskovalci so vedno dobrodošli, z veseljem 
jim predstavimo klub, letala, možnosti za panoramsko letenje 
in za šolanje pilotov. Mladim je bil še ne tako dolgo nazaj to 
sanjski poklic, ki si ga je želela prenekatera mlada duša, žal pa 
je ekonomska kriza  delno pokvarila tudi to sliko, saj so tudi 
piloti postali žrtve  recesije.

Pa vendar, tudi v prihodnje bo potreba po letenju in pilotih 
naraščala, marsikdo, ki je danes še v šolskih klopeh, pa bi 
lahko prve korake k novemu poklicu naredil na travnatem 
letališču Letalskega kluba Šentvid.

Klub ima tudi svojo spletno stran, ki jo član kluba redno in 
vzorno vzdržuje, tako da ste lahko z delom in dogodki v klubu 
seznanjeni tudi preko tega medija. (http://www.lk-sentvid.com/).

Prisrčno vas vabimo na letališče Šentvid pri Stični.

Za Letalski klub Šentvid
Zdravko Šteger, član UO

 Šport / Kultura
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Čebranski Pušelc domačeh  je uredil Jakob Müller
Kultura povezuje narode in tudi meje niso ovira. Prav to s 
svojim delom dokazuje prof. Jakob Müller, ki svoje zanimanje 
za ustvarjalnost ljudi, ki živijo na obrobju Slovenije ali celo na 
drugi strani meje, udejanji v literarnih večerih in v knjigah.

Čebranci, ki živijo na hrvaški strani meje, so zavzeti ustvar-
jalci in raziskovalci svojih krajev. Profesor Jakob Müller se je 
z avtorji in njihovimi deli seznanil ob obisku Slavka Malnarja 
na ZRC SAZU, ko je ta predstavljal Rječnik govora čabarskog 
kraja (2008), govora, ki je tako zelo podoben dolenjščini. 

Leta 2011 je v Mestni knjižnici Grosuplje s člani Kulturnega 
društva sv. Mihael pripravil večer z naslovom Čebransko v 
pesmi, besedi in sliki. Tedaj se je porodila ideja, da pripravi 
antologijo čebranskega pesništva, letos pa je Čabru izšla knji-
ga njihovih najlepših  pesmi. 

Urednik antologije je izbor začel z molitvami in zapisi starih 
ljudskih pesmi, potem pa je po vsebini razdelil pesmi različ-
nih avtorjev na poglavja, ki predstavljajo ljudi in pokrajino 
ob Čabru.  

Knjigi so dodali še osnovne podatke o vseh avtorjih in mno-
gih avtoricah, seznam dosedanjih izdaj Ogranka Matice hr-
vatske Čabar, ki se jih je v dvajsetih letih nabralo že več kot 
šestdeset, življenjepis prof. Müllerja v slovenščini in čebran-
skem narečju.

Prof.  Müller je iz bogate pesniške ustvarjalnosti izbral tiste, 
ki najbolj zgovorno pripovedujejo o Čebrancih, njihovi deže-
li, verovanju in čustvovanju, ljubezni in trpljenju, življenju in 
smrti, žalosti ob zapuščenih hišah in opustelih poljih, pa tudi 
o igrivosti, razposajenosti in sanjavosti. Ambasador čebran-
skega kraja, kot domačini imenujejo prof. Müllerja, je tako na 
najboljši način približal ustvarjalnost te obmejne pokrajine, 
tako močno povezane s Slovenijo.

Marija Samec

prijateljev, več imamo možnosti, da skozi takšne vezi nastanejo 
dobri projekti za v prihodnje, ki se bodo potem spet zapisali v ta 
zbornik.

Vsem, ki so prispevali k nastanku tega zbornika, se je zahvalil 
tudi podžupan občine Ivančna Gorica Tomaž Smole. Sam meni, 
da je takšen zbornik pomemben pričevalec današnjega časa, 
morda ne zdaj, ampak čez vrsto let, ko bo nekdo hotel dojeti duh 
tega časa, pa bo to še toliko bolj dragocen vir informacij.

Vsebino že 28. zbornika po vrsti je predstavil glavni urednik dr. 
Mihael Glavan. Zbornik je strokovno domoznanska publikacija, 
kar pomeni, da je vsebinsko vezan na določeno območje, torej 
področje teh treh občin, in seveda na ljudi, ki tukaj ustvarjajo in 
o teh krajih pišejo. V tem pogledu se vrašča v celoten slovenski 
prostor.

Tudi ta knjiga ima tradicionalne razdelke, prične se z gospodar-
sko in kulturno zgodovino na tem področju, ki vključuje prispe-
vek o 120 letih železniške proge Ljubljana – Kočevje, prispevek 
Od davnin do današnjih dni, ki govori o območju Grosupljega, 
vse od prvih virov pa do danes, prispevek o arheološkem naj-
dišču iz rimskih časov na Muljavi, kjer so odkrili pomembno, 
dragoceno in zanimivo arhitekturno osnovo tega naselja. Iz malo 
novejše zgodovine pa si lahko preberemo še prispevek o Podru-
žnični šoli Krka, ki jo je obiskoval že Josip Jurčič.

Drugi sklop knjige tradicionalno prikazuje razvoj občin Grosu-
plje, Ivančna Gorica in Dobrepolje v minulih dveh letih. Pregled 
na vsake dve leti nazorno prikaže, kako teče življenje v teh ob-
činah, kako naše občine napredujejo na gospodarskem, kultur-
nem, športnem, političnem oz. vsakršnem področju. V ta del pa 
sodijo tudi predstavitve kakšnega gospodarskega podjetja ali de-
javnosti, ki je bila v teh letih kakorkoli aktualna. Tokrat se pred-
stavljata Odvetniška družba Čeferin in Pekarna Grosuplje.

Naslednji del, znanost, kultura, književnost, se vselej naslanja na 
naše pomembne občane, naše pomembne zgodovinske dogodke, 
nova odkritja ali kaj podobnega. V tej knjigi je predstavljenih več 
zanimivih osebnosti, preberemo si lahko o našem znamenitem 
piscu Louisu Adamiču, o župniku Mateju Sitarju, o umetno-
stnem zgodovinarju dr. Stanetu Mikužu ter o Josipu Jurčiču in 
njegovem delu Kozlovska sodba v Višnji Gori.

Nekaj dragocenih prispevkov pa najdemo tudi v zadnjem kro-
niškem delu, in sicer o pranečaku Josipa Jurčiča Cirilu Jurčiču, 
o etnologinji Anki Novak in prispevek o dr. Milanu Dolganu, 
Ani Galetovi in Metodu Turnšku. Na Muljavi so uredili zani-
miv šolski muzej, o čemer si prav tako lahko preberemo. Sledi 
še prispevek o Zdenki Cerar, gre za spominski zapis o pravnici, 
telovadki, političarki in javni delavki, ki je dala močan pečat tudi 
Grosupljemu.

Jana Roštan
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10 let Likovne skupine Paleta in njihovi Ognjeni ptiči
Galerija Mestne knjižnice Grosuplje, torek, 2. septembra 2014

Likovna skupina Paleta, KD Teater, ZDK Grosuplje in Mestna 
knjižnica Grosuplje so v torek, 

2. septembra 2014, vabili na odprtje razstave svetlobnih slik z 
naslovom Ognjeni ptič.

Razstavo je z nagovorom odprla direktorica knjižnice Roža 
Kek. Odkar je knjižnica pridobila prostore za galerijsko dejav-
nost leta 2007, daje možnost domačim avtorjem, da se predsta-
vijo v domačem okolju. Številni obiskovalci že poznajo skupino 
Paleta in vedo, da vedno išče na svoji likovni poti nove likovne 
izraze in rešitve, zato se vsako leto predstavi občinstvu z novo 
izvirno likovno podobo. Razstava Ognjeni ptič prinaša energij-
sko bogate in oblikovno dovršene svetlobne slike.

Župan dr. Peter Verlič je čestital umetnicam za visok jubilej in 
za to razstavo. Vprašal se je, kako gledati, prebrati sliko, začu-
titi, kaj pomeni. Pred te slike se je potrebno le postaviti in jih 
opazovati, saj so res nabite z energijo. Občina se bo še naprej 
trudila podpirati delovanje kulturnih skupin, poskušali bodo 
pridobiti tudi evropska sredstva. Pohvalil je Mestno knjižnico 
Grosuplje in poudaril njeno skrb, da dobijo domači avtorji mo-
žnost, da se predstavljajo. Likovni skupini Paleta je zaželel še 
dosti ustvarjalne energije.

Vodja skupine Alenka Rožac je povedala, da so letošnji projekt 
pod mentorstvom slikarja Klemna Benedika sprejeli kot nov 
izziv. Ognjeni ptič feniks je simbol ponavljajočega se cikla smrti 

in novega rojstva in predstavlja večnost življenja. Likovno in 
finančno je bil to zelo zahteven projekt. ZKD Grosuplje denar-
no podpira občina, zato je tudi Likovna skupina Paleta deležna 
te podpore. Letošnji projekt je zahteval od umetnic slikanje na 
steklo, na les, dodajale so različne materiale, od čipk do blaga 
in odlitkov. Lesene dele slik je izdelal mizar, ki jim tudi sicer 
uokvirja slike, elektrikar je dodal razsvetljavo. V okvir je vdela-
no svetlobno telo, ki sliko osvetli od znotraj in jo naredi še bolj 
čarobno in skrivnostno.

Njihova članica in pesnica Cvetka Lavrič je prebrala svojo pe-
sem, v kateri si je zaželela, da bi skupaj s ptičem feniksom pole-
tela v svet sreče, ljubezni in razumevanja.

Prijeten glasbeni program sta izpeljala pevka Manca Pirc, na 
kitaro pa jo je spremljal in tudi pel Jan Grčar.

Ob 10-letnici delovanja so izdali ličen katalog vseh, ki so delo-
vali pod okriljem skupine Paleta, ki povprečno šteje 14 članov. 
Spomnili so se prve mentorice Aleksandre Zalar, ki je skupino 
vodila prvih pet let. Od leta 2010 jih vodi slikar Klemen Bene-
dik. Od začetka do danes so vsako leto postavili kot skupina 
ali posamezniki od tri do deset različnih razstav na leto, doma 
in po drugih krajih Slovenije, in za svoje delo prejeli mnoga 
priznanja.

Razstava bo odprta do 24. septembra v času, ko je odprta knji-
žnica.

Marija Samec
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Figura in njen izraz
V četrtek, dne 4. 9. 2014 ob 18. uri, je likovna skupina Uni-
verze za tretje življenjsko obdobje Grosuplje pripravila razsta-
vo v Kulturnem domu Grosuplje. Udeleženci smo obiskovali 
delavnico v mesecu juniju, kjer smo gnetli glino in oblikovali 
človeške figure pod mentorstvom Anamarije Šmajdek, aka-
demske kiparke.  Svoje izdelke, svoje stvaritve in doživljanja, 
svojo dušo, kot je poudarila mentorica, smo postavili na ogled 
v avlo kulturnega svetišča.   

Razstava je na eni strani prikazovala študijski postopek upo-
dabljanja človeških figur v glini. Uporabili smo dva postopka, 

prvi je izdelava lika s pomočjo kvadrov, drugi pa ima za osno-
vo valje, ki jih zložimo skupaj, kot si jih je posamezni avtor 
zamislil: sede, leže, čepe. Tretji sklop pa predstavlja človeško 
figuro v naravi, med počitnicami, v sproščenem, intimnem 
doživljanju.

Svoja dela smo razstavljale: Dora Adamič, Irena Bahovec, 
Marija in Mitja Gerzina, Sonja Gliha, Inka Goršič, Karmina 
Zadnik ter Milenka Nagelj. 

Milenka Nagelj

Knjige in malinov'c, Pika in Goran ... in vsi ostali
Tradicionalni sejem knjig in druženja je mimo. Že tretjič smo 
se družili na sejmu Knjige in malinov'c ob rabljenih knjigah, 
učbenikih, revijah, ustvarjanju, sladkih priboljških in mali-
novcu. Tokrat sta bila v naši družbi tudi stara literarna juna-
kinja Pika Nogavička in mlad pisatelj Goran Vojnović.

Sejem je bil v petek, 29. 8. 2014, od 16. do 21. ure na Adami-
čevi ploščadi v centru Grosupljega. Na njem ste lahko proda-
li, podarili, zamenjali, kupili ali prelistali (ne)prebrane knjige, 
učbenike in revije.  A sejem je ponudil tudi pester spremlje-
valni program.

Lačni in žejni nismo bili, malinovci in mufinčki so nam zelo 
teknili. Ob ustvarjalnih delavnicah in pačenju na foto-točki 
smo dočakali Piko Nogavičko, ki nas je v zabavni predstavi 
popeljala v pravo čarovniško šolo.

Še nekaj pravljic pod krošnjami in na center Grosupljega je 
padel večer. Na stojnicah so zasvetile luči, Adamičevo ploščad 
pa smo spremenili v simpatičen prostor za literarni pogovor z 
Goranom Vojnovičem. 

Nedvomno smo uživali v starih knjigah in novih poznanstvih. 
Po treh uspešno izpeljanih sejmih knjig in druženja je jasno, 
da knjige "iz druge roke" privabijo na sejem le tiste najbolj 
zagrete ljubitelje knjig.

Pomembno je, da sejem popestrimo z dodatnim dogajanjem, 
tega pa s sodelovanjem organizacij in finančno podporo veli-
ko lažje zagotovimo. In zato marsikdo zavije med knjige in v 
dobro družbo in to nam je všeč.

Brez dodatne pomoči pa Zavod DREVORED ne bi zmogel 
pripraviti tako živahnega sejma, zato hvala literarni skupini 
Lu-is, Občini Grosuplje, Krajevni skupnosti Grosuplje,  Me-
stni knjižnici Grosuplje, Prepletu, društvu za ustvarjalno sku-
pnost, Tržnici Grosuplje in vsem prostovoljcem.

Ste sejem zamudili in vam kupček knjig zaseda polico? Lah-
ko nam jih podarite za projekt Zabojček knjig. Pišite nam na 
info@drevored.si.

P.S. Vsem, ki ste pogrešali tisti čisto navaden malinov'c, naj 
prišepnemo, da bo drugo leto spet tekel v potokih.

Irena Gantar, Zavod DREVORED, foto: Drevored
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Fotografije sakralnih objektov,
posvečenih sv. Cirilu in Metodu
V nedeljo, 24. avgusta 2014, je v grosupeljski stari cerkvi sv. 
Mihaela fotograf Ciril Velkovrh iz Ljubljane razstavil fotogra-
fije vseh petnajstih cerkva in kapel, ki so v Sloveniji posvečene 
svetima bratoma Cirilu in Metodu. Razstava sodi med dogod-
ke ob praznovanju 50-letnice župnije Grosuplje. 

V Sloveniji je skoraj 3000 manjših in večjih cerkva ter neugo-
tovljeno število kapel in še veliko več kapelic. Podal je defini-
cijo dr. Marijana Zadnikarja, da je kapelica sakralni objekt, 
če lahko vanjo stopijo štirje ljudje hkrati. Če v sakralni objekt 
lahko vstopi hkrati vsaj deset ljudi, je to kapela. Cerkev kot 
sakralni objekt pa ima drugačne zahteve. 

Fotograf Ciril Velkovrh je po izobrazbi matematik in je vodil 
Matematično knjižnico. Po upokojitvi si je za hobi izbral pla-
ninarjenje. Lepote gora so ga prevzele, da jih je pričel fotogra-
firati. Skrb za ohranitev lepote naše kulturne dediščine je raz-
kril v dokumentanih fotografijah na razstavah in v knjigah. 
Pogosto pripravlja tematske razstave, kot je bila ta, ki smo si 
jo lahko do 8. septembra ogledovali v naši stari cerkvi.

Pevci mešanega pevskega zbora Danica in organistka Mojca 
Zaviršek so popestrili odprtje razstave s krajšim programom. 
Župnik Janez Šket se je zahvalil Cirilu Velkovrhu, da je po-
novno prišel med nas in s svojo razstavo popestril praznične 
dni ob obletnici župnije. 

Milenka Nagelj

"Vsi sanjamo o sreči"
Dne 17. 6. 2014, ob 17. uri  je v knjižnici Grosuplje potekala 
prireditev "VSI SANJAMO O SREČI". Organizator  popol-
danskega druženja  je bilo Društvo Novi paradoks, ki je prire-
ditev izvedlo s sodelovanjem  Mestne knjižnice Grosuplje in 
Društvom upokojencev Šmarje – Sap. Najprej so skupaj s har-
monikarjem Tonetom  nastopile  upokojenke pevskega zbo-
ra iz Šmarja – Sapa. Sledila sta pozdravna govora direktorice 
knjižnice Rože Kek ter predsednice Društva  Novi paradoks 
Slavice Smrtnik. Gospa Smrtnik je predstavila namen, cilje 
društva ter stanovalce Malega Vrha, ki jih je lokalna skupnost 
v občini Grosuplje zelo dobro sprejela. Obiskovalcem je pred-
stavila Eko kmetijo Topol in nastajanje filma, katerega so si 
obiskovalci kasneje tudi ogledali.

Gospa Smrtnik se je na koncu zahvalila direktorici knjižnice 
Roži Kek, ki je omogočila prireditev, gospe Ani Fabjan, pred-

sednici Društva upokojencev Šmarje – Sap, za njen trud pri 
ustvarjanju tega dogodka ter vsem nastopajočim in prosto-
voljcem.

Po ogledu je sledil  ogled razstave in družabni del. Za pogosti-
tev so poskrbele pevke Društva upokojencev Šmarje – Sap. Na 
razstavi so si lahko obiskovalci ogledali izdelke, ki jih izdelu-
jejo stanovalci Društva Novi paradoks.

Za organizacijo sta bili zadolženi vodja hiše Mali Vrh Natali-
ja Nose in zaposlena Maja Mesojedec. Razstavo sta pripravili 
Sonja Škrabec in Natalija Nose.

Alenka Bajrami, prostovoljka
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EUROPEADE –  Evropski festival ljudske kulture
v mestu Kielce na Poljskem
V dneh od 23. do 28. 7. 2014 smo člani Kulturnega društva 
Franceta Prešerna iz Račne, ZARJA in MLADA ZARJA, go-
stovali na festivalu ljudske kulture na Poljskem.

Festival poteka vsako leto v drugi državi, organizira pa ga 
mednarodna neprofitna organizacija Europeade, ki ima sedež 
v Antwerpnu v Belgiji. Letos je bil ta festival v mestu Kielce 
na Poljskem.

Evropski festival je izraz vere v prijateljstvo in bratstvo med 
narodi na evropskem kontinentu in temelji na ideji o »ENO-
TNOSTI V RAZLIČNOSTI«. Nekaj tisoč Evropejcev izraža 
ljudsko umetnost in tradicijo svojih regij. S plesi, pesmimi in 
igranjem na ljudske inštrumente zapolnijo ulice mesta. Gre 
za priložnost spoznavanja različnih kultur in predstavitev ra-
znolikosti različnih držav.

Letos se je predstavilo 165 skupin, med njimi kar pet skupin 
iz Slovenije. 

Pevci skupine Zarja, Mlada Zarja in Fantje z vasi iz Škocjana 
na Dolenjskem smo predstavljali svojo skupino. Zaradi veli-
kih odrov in nastopanja na prostem je želja organizatorjev, da 
so skupine večje. S petjem ljudskih pesmi in igranjem na ljud-
ske inštrumente smo predstavljali slovenske pesmi in ljudske 
viže. Na različnih koncih mesta Kielce smo imeli po tri nasto-
pe na dan. Osrednji koncert skupin pa je bil v poznih večer-
nih urah v petek, ko smo zaigrali in zapeli v velikem Kieleckie 
Centrum Kultury, kjer nas je poslušalo več tisoč poslušalcev. 
V soboto se je vseh 165 skupin zbralo  v parku S. Staszica, od 
koder se je vila parada nastopajočih po glavni ulici Henrika 
Sienkiewicza.

Z visoko dvignjeno slovensko zastavo smo stopali po glavni 
ulici mesta Kielce ter prepevali in igrali slovenske pesmi. Ker 
vsi ne poznajo naše zastave, smo morali marsikomu povedati, 
da prihajamo iz Slovenije. 

V nedeljo smo obiskali znamenito romarsko cerkev v Czesto-
chowi, v ponedeljek dopoldne pa, že na poti domov, še rudnik 
soli Wieliczka, ki je blizu Krakova. V poznih večernih urah 
smo se vrnili domov, polni lepih vtisov in doživetij. 

Za ZARJO Jožica Poderžaj 

Brinke prepevale na otoku Krku
V začetku julija smo se Brinke odzvale vabilu župana mesta 
Omišalj in tamkajšnjega turističnega društva, da pripravi-
mo samostojen celovečerni koncert. To je bilo že naše dru-
go gostovanje na otoku Krku, letošnje pa je imelo še poseben 
pomen, saj smo s koncertom tudi uradno otvorile turistično 
sezono. 

Koncert je potekal v atriju pred občinsko stavbo v Omišlju in 
kljub začetku poletne sezone je pritegnil lepo število obisko-
valcev. Med njimi je bilo kar nekaj domačinov, radovednih 
turistov in mimoidočih sprehajalcev, pa tudi ljubiteljev zbo-
rovske glasbe, ki so ob koncu nastopa z bučnim in dolgim 
aplavzom potrdili svoje navdušenje nad petjem.

Predstavile smo se z lahkotnejšim, poletno obarvanim pro-
gramom. V zahvalo gostiteljem smo prav za to priložnost pri-
pravile tudi pesem o Omišlju, ki je marsikateremu domačinu 
privabila solze v oči in ga navdušila, da se je našemu petju 
pridružil s pritajenim glasom.

Predstavniki mesta Omišalj so se  izkazali  s svojo gostoljub-
nostjo in nas povabili v bližnjo »konobo«, kjer smo ob dobri 
hrani in pijači ter pisani druščini gostov prepevale še dolgo v 
noč. Pesem nas je povezala, stkala so se prijateljstva in odprla 
vrata za nova gostovanja. 

Tamara Derman Zadravec,
Ženska vokalna skupina Brinke
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Iz Zveze kulturnih društev Grosuplje...
Bilo je....

11.–13. september 2014, 10. Festival Baltoji varnele, Šiauliaij 
(Litva), Gledališča Hiška KD Teater Grosuplje ali Iz šolskih 
klopi v gledališče in z gledališčem v Litvo

Zbiranje na brniškem letališču in poslavljanje od staršev je še 
stopnjevalo pričakovanja sedemnajstih otrok, ki so se skupaj 
z Gledališčem Hiška odpravili na več kot 1600 km dolgo pot 
v Litvo. Kar nekaj učencev OŠ Louisa Adamiča Grosuplje 
se je prvič podalo na pot z letalom. Do konca potovanja so 

bili že vsi izkušeni »letalci«. Nadobudni mladi igralci, ki od 
četrtega razreda naprej pridobivajo igralske izkušnje v Kul-
turnem društvu Teater Grosuplje, se niso ustrašili velikega 
frankfurtskega letališča, od koder jih je pot naprej vodila v 
litovsko glavno mesto. Spremljevalna ekipa in vsi igralci so 
nosili prepoznavno opravo, s katero nam je na pomoč prija-
zno priskočilo vodstvo osnovne šole. Tako je Povilas, študent 
biokemije in ljubiteljski igralec, ki se ukvarja tudi s sodobnim 
plesom v univerzitetnem gibalnem gledališču, celotno ekipo 
zlahka prepoznal in skupaj smo pričakali avtobus do Šiauli-

Vse slovenske vode Kulturnega društva likovnikov 
Ferdo Vesel iz Šentvida pri Stični
Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje, torek, 9. septembra 2014

Kulturno društvo likovnikov Ferdo Vesel Šentvid pri Stični je 
bilo ustanovljeno leta 1995, so zapisali v ličnem katalogu, v ka-
terem so predstavili zgodovino društva in vse članice in člane.

Direktorica knjižnice Roža Kek je obiskovalce spomnila, da je 
društvo kmalu po ustanovitvi že razstavljalo v naši stari knji-
žnici. Njihove slike smo obesili ob stopnišču. Odkar smo dobili 
nove prostore, razstavljajo v dvorani vsako leto, še pogosteje v 
naši enoti v Ivančni Gorici. Tako se vse bolje poznamo, sodelu-
jemo, društvo je prepoznavno tudi v širšem prostoru.

Vsaka slika iz cikla Vse slovenske vode nosi sporočilo in nas 
nagovarja. Slikarji s svojo posebno subtilnostjo v naravi odkri-
vajo lepote, ki jih vsak ne opazi, in nam jih preko slik posredu-

jejo. Združeni v društvo tkejo poleg slikarskih tudi prijateljske 
vezi in tako bogatijo sebe in nas, ki radi prihajamo na njihove 
razstave.

V imenu likovnega društva je spregovorila predsednica Milka 
Gruden. Slikati jih je učil Tone Drap, ki je zaradi bolezni to 
delo opustil, tako da zdaj delujejo brez mentorja. Zahvaljujejo 
se knjižnicama v Grosupljem in Ivančni Gorici za naklonjenost 
njihovemu delu, saj le tako lahko na pogostih razstavah poka-
žejo svoje delo in napredek.

V kulturnem programu je nastopil mladi Jan Mehle s harmo-
niko. Razstava bo odprta do 30. oktobra v času, ko je odprta 
tudi knjižnica.

Marija Samec
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aija. Že na avtobusu so sledile prve lekcije litovščine. Labas 
– živjo. Aču – hvala. Celodnevno potovanje se je zaključilo 
z večerjo in namestitvijo v hostlu. Kar hitro je bilo treba v 
posteljo, saj je otroke že naslednji dan čakal nastop. Tudi stro-
kovno spremstvo, za katerega so poskrbeli na Zvezi kulturnih 
društev, ni pričakalo poznih nočnih ur. Zjutraj pa zajtrk in 
potem na delo. Pesem Baltoji varnele (Bela vrana) je otvorila 
istoimenski mednarodni otroški in mladinski gledališki festi-
val. Že deseti zapovrstjo.

Že po prvi predstavi, vsem dobro poznani pravljici o treh 
prašičkih, je vrag odnesel šalo. Res, da je sledila predstava 
Hudičevi triki, vendar se je večji del ekipe že pripravljal na 
slovensko izvedbo Alice v Čudežni deželi. Začelo se je z gle-
dališko masko, sledila je priprava odra in že se je na odru Ši-
auliu dramos teatras, drugega najstarejšega profesionalnega 
gledališča v Litvi, zaslišala slovenska beseda. Priredbo Irene 
Žerdin, ki je predstavo tudi režirala, je publika zelo lepo spre-
jela. Predvsem so izpostavili iskreno otroško interpretacijo, ki 
otrok ne omejuje in jim na odru dovoli dihati. Predstava Alica 
v čudežni deželi je bila letos nagrajena s srebrnim priznanjem. 
Pred tem pa so se igralci iz Gledališča Hiška 6 krat zapored s 
svojimi produkcijami (Zvezdica Zaspanka, Pekarna Mišmaš, 
Peter Pan, Pika Nogavička, Sneguljčica) uvrstili med najboljše 
otroške predstave v Sloveniji. 

Pri tem je ključno dobro delo v Kulturnem društvu Teater 
Grosuplje, odlično sodelovanje z OŠ Louisa Adamiča, kjer na 
enoti Adamičeva poučuje tudi učiteljica Irena, ki v gledali-
šču postane umetniški vodja in režiserka otroških predstav. 
Na odru Kulturnega doma Grosuplje mladim gledališčnikom 
vso podporo nudi Zveza kulturnih društev Grosuplje, ki jim v 
okviru projekta Veseli december zagotavlja možnost, da ima-
jo v prednovoletnem času vsaj 7 ponovitev zapored. Otroci s 
tem pridobijo odrsko samozavest in zrastejo skupaj z vlogo. 
Takšen način dela z otroki je edinstven v slovenskem prosto-
ru.

Po uspešnem nastopu se festivalsko dogajanje še ni zaključilo. 
Najmlajši člani društva so se še isti dan udeleželi dogajanja na 
ulici. V Šiauliaiju so v času otroškega festivala potekali Mestni 
dnevi in tako so se pridružili dogajanju Zgodovina v živo, ki je 
prikazovalo zgodovino mesta v 18. stoletju.

Že naslednji dan pa je bilo potrebno še enkrat obleči kostume. 
Z grosupeljsko in slovensko zastavo so otroci korakali v me-
stni paradi, v kateri se je po glavni mestni aleiji sprehodilo več 
tisoč šolarjev, umetnikov, članov društev. Grosupeljski šolarji 
so ponosno korakali za Belo vrano, prepoznavnim znakom 
otroškega gledališkega festivala.

V času festivalskega dogajanja smo si imeli priložnost ogleda-
ti najbolj slavno litovsko čokoladnico Ruta in znameniti Hrib 
križev (Kryziu Kalnas), svetovno znano romarsko središče. 

Na festivalu so se zvrstile predstave iz cele Litve in tudi iz dru-
gih baltskih držav. Gledališka estetika tega prostora temelji na 
jasnem gibu in pozna se dolgoletno delo v ljubiteljski kulturi. 
Otroci so lahko uživali v predstavah brez besed in kar v dveh 
različicah Alice v čudežni deželi.

S ponosom lahko ugotovimo, da tudi v Grosupljem opra-
vičujemo veliko finančno podporo Občine Grosuplje, ki je 

ključna za razvoj ljubiteljske kulture. To so prepoznali tudi 
na Javnem skladu za kulturne dejavnosti. Strokovni spremlje-
valec za gledališko dejavnost, Matjaž Šmalc, nas je napotil na 
mednarodni festival in z veliko odgovornostjo smo se odzvali. 
Pri tem so nam pomagali starši igralcev in podporniki Gleda-
lišča Hiška.

ZKD Grosuplje v domišljenem programu kulturne vzgoje 
delovanje otroških ljubiteljskih skupin v različnih projektih 
povezuje s sodelovanjem z uveljavljenimi kulturnimi ustvar-
jalci. S tem se zbližujeta ljubiteljska in profesionalna kulturna 
scena. Nenazadnje iz majhnih igralcev zrastejo veliki (igralci 
ali ozaveščeni gledalci).

Pred letom domov smo samo še pokukali v glavno mesto Li-
tve Vilno in že smo na Letališču Jožeta Pučnika glasno poz-
dravili starše z LABAS (živjo).

Na tem mestu naj še enkrat izrečemo iskren AČU (hvala) 
vsem donatorjem. 

Projekt so do sedaj podprli: JSKD R Slovenije, Občina Gro-
suplje, GH Holding, Winterhalter, Pekarna Grosuplje, Sauter 
automatika in Partner Graf.

Projekt je potekal v organizaciji KD Teater Grosuplje in ZKD 
Grosuplje.

Jan Pirnat, predsednik KD Teater Grosuplje

Dogaja ...

Otroški abonma 2014/2015 otrokom programsko ponuja 
predstave, ki smo jih zavili v stavek MED PRAVLJICAMI IZ 
DOMAČEGA VRTA. Če se poigram z naslovi predstav, zlah-
ka opišem naše druženje takole: v domačem vrtu pogledamo 
na tla, da ne bi pohodili kakšnega zelenega lista in zagleda-
mo HUDO MRAVLJICO, proti večeru, ki ga uglašajo črički, 
pogledamo v nebo in razmišljamo, KAKO UJETI ZVEZDO, 
tisto seveda, ki se nam zdi najbližja, potem začutimo dežno 
kapljo na nosu, roki in laseh in ko si oblačimo jopico v večer-
nem hladu, se sprašujemo, KAM JE ODŠLO TOPLO VRE-
ME, ob dišečem cvetočem bezgovem grmu v zgodnji pomla-
di poslušamo BEZGOVO PRAVLJICO in ko ta že buhti in 
dehti, pogledamo k sosedu in vidimo, kako se tam PETELIN 
(SE) SESTAVI. Vse pravljice so torej na dosegu oči in rokic, ki 
bodo letos ob ponujenem izletu ob koncu abonmaja (marec 
ali april 2015) zadišale po zdrobljenih listih začimb ali zelišč 
ob obisku eko kmetije na Dolenjskem, z vrtom in sadovnja-
kom ob njem.

No, če zaradi neprimernega vremena omenjeni načrt ne bo 
možno izpeljati, bomo odšli na izlet v Botanični vrt v Ljublja-
no. Še nekaj besed o izvajalcih lutkovnega programa. Izbor 
izvajalcev je preizkušen, zagotavljamo vam estetsko raznolike 
predstave v originalni izvedbi lutkovnih hiš, ki ste jih že več-
krat radi gledali: Zavod EN-KNAP, koprodukcija Gledališča 
Koper, Mini teater Ljubljana, Lutkovno gledališče Uš, Lut-
kovno gledališče Ljubljana in Lutkovno gledališče Maribor. 
Vse predstave nosijo oznako 3+ (so primerne za otroke od 
3 let naprej) in trajajo najmanj 30 min. Kot veste. smo lani 
uvedli sedežni red, zato pohitite z rezervacijo oz. nakupom 
vstopnic, da boste dobili dober sedež. Prestava Bezgova pra-
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vljica je zelo intimna, tako vas bomo razdelili v dve skupini: 
prva si bo predstavo ogledala ob 17., druga pa ob 18.30. uri. 
Ostane nam le še zadnje povabilo: povabljni v naš dišeči vrt!

Program sezone 2014/2015 za naše obiskovalce! Vrhunskega 
dogodka ni brez dobre publike. S tem sloganom, ki ga ohra-
njamo tudi v 41. sezoni delovanja ZKD Grosuplje, vas bomo 
zapeljali v intimne ženske zgodbe. Stopili bomo v izpovedi 
njihovih zgodb, ki bodo podkrepljene z dobro dramatizacijo 
in izjemno igro. Naj izpostavim naslove predstav: Angel po-
zabe (drama SNG Ljubljana), Marlene Dietrich (Prešernovo 
gledališče Kranj), Punce (Špas teater), Kdo se boji Virginie 
Woolf (Gledališče Koper). Njihova doživetja bodo oživile 
igralke: Barbara Cerar, Saša Pavček, Vesna Pernarčič in Darja 
Raichman, Katarina Čas, Ana Marija Mitič ter Mojca Partljič. 
Imeli bomo dva vokalna koncerta: spet bomo (v času masle-
nice (pusta)) gostili  rusko zasedbo v sodelovanju s Festiva-
lom slovanskih kultur, v aprilu nas bo spet obiskal koncertni 
zbor Carmina Slovenica pod vodstvom izjemne Karmine Ši-
lec s projetkom Prelet vzhod.

Začetek sezone smo prepustili moškim - komedijama: Mulc...
vas gleda, monokomedija z Bojanom Emeršičem (SiTi tea-
ter), za zaključek sezone gostimo še predstavo Goveja juha za 
dušo – noviteto Jureta Karasa in Lada Bizovičarja (Špas tea-
ter). Predstave smo že terminsko umestili v program, vendar 
z izjemo prvih dveh predstav, bomo natančne termine sporo-
čali preko koledarjev oz. napovedi vsebine predstav v Grosu-
peljskih odmevih in na naši internetni strani www.kultura.si. 
Veseli bomo druženja z vami.

Napovedujemo....

Četrtek, 2. 10., ob 19.30, Kulturni dom Grosuplje; produkcija: 
Kreker in SiTi Teater BTC

Rok Vilčnik, Bojan Emeršič: MULC…VAS GLEDA, monoko-
medija

Vsebina predstave: "Na testni predstavi so ljudje čisto znoreli, 
takega odziva od njih še nisem videl," o prvih odzivih na pred-
stavo, v kateri bo humorja na prvo žogo "toliko, kolikor je na 
prvo žogo naše življenje", pravi Bojan Emeršič. 

Najprej sta bila Fotr Lada Bizovičarja in Star fotr Janeza Ho-
čevarja, ki sta z več kot sto ponovitvami postala hit SiTi Te-
atra, zdaj pa je čas še za Bojana Emeršiča. Izvrstni igralec na 
oder z monošovom z elementi stand upa Mulc ... vas gleda, 
torej zaključuje družinsko trilogijo omenjenega gledališča. 
Bojan Emeršič se je tokrat prvič preizkusil tudi kot avtor be-
sedila. Ob pomoči Roka Vilčnika in režiserja Jaše Jamnika je 
vanj zapakiral vrsto izkušenj s svojim petletnim sinom Tibor-
jem. "Tibor je bil triger, ker se pogosto zalotiš, da se znajdeš v 
položaju, ko se prepiraš, govoriš ali počneš kaj drugega ter vidiš 
otroka, ki te gleda, in točno veš, da si to prevaja," pojasnjuje 
Emeršič in dodaja, da predstava govori o odraslem svetu z 
zornega kota otroka, ki si mora poenostaviti zelo zakompli-
cirane enačbe in odraslim povedati vse tisto, kar počnejo, pa 
se tega ne zavedajo.O svetu odraslih, pasteh sodobne vzgoje, 
odnosih v družini in prvi ljubezni nam bo torej skozi otroške 
oči z zvrhano mero navihanega humorja spregovoril Bojan 
Emeršič kot Mulc. V predstavi nastopajo vse ključne osebe, ki 

navihanemu mulcu poskušajo razložiti pravila sveta. Vendar 
pa pogled na odrasle razkriva vrsto nasprotujočih si zgledov, 
ki dajejo misliti, da vse le ni tako črno-belo.

Ustvarjalna ekipa: besedilo: Rok Vilčnik in Bojan Emeršič, re-
žija: Jaša Jamnik, glasba: Davor Herceg, kostum: Bistra Borak, 
maska: Luka Mirjan Simšič, koreografija: Jana Menger, režija 
filma: Niko Vodošek, luč in ton: David Andrej Francky; igra: 
Bojan Emeršič.

Predstava traja 1 uro in 30 minut in nima odmora. Lepo pova-
bljeni na svet iz otroških oči tik pred tradicionalnim tednom 
otroka v oktobru!

6.–10. oktober, TEDEN OTROKA 2014, zaključeno za VVZ 
Kekec, OŠ Brinje Grosuplje ter OŠ LA Grosuplje

Teden otroka v oktobru je za nas poseben praznik, saj nas 
standardno obišče več kot 1500 otrok. Ponudba, ki jo zanje 
pripravljamo, je povezana s kulturnimi dogodki, ki prispevajo 
k boljšemu razumevanju sebe in sveta okoli nas, ter so posre-
dovani mladim obiskovalcem na izviren in domiseln način. 
Izvajalci, ki smo jih izbrali v letošnji ponudbi, so za predsta-
ve prejeli nagrade. Za termine in ure nastopov se uskladimo 
s šolami in vrtci, ki želijo v tem tednu otrokom ponuditi še 
nekaj več. 

Ustvarjalne ekipe izvajalcev: Mini teater Ljubljana; Zavod 
EN-KNAP, koproducent Gledališča Koper; Šolski Kinobalon 
– Kinodvor in Slovenska Kinoteka Ljubljana.

Torek, 7.10. ob 17.00, Kulturni dom Grosuplje; produkcija: 
Zavod EN-KNAP, koproducent Gledališče Koper; ZKD Gro-
suplje – Otroški abonma 2014/2015 Med pravljice iz doma-
čega vrta!

po predlogi Branka Rudolfa in Marijana Vodopivca: HUDA 
MRAVLJICA, plesna predstava za otroke

Vsebina predstave: : Bila je huda mravljica ... ki je drugim 
mravljicam nagajala pri delu in igri, jih cukala in strašila, po 
tleh metala bananine olupke, brez prestanka rigala, lončarju 
pobila vse lonce na trgu, vrh vsega pa napadla še bika in ga 
pohrustala. Ampak s takim obnašanjem ni prišla daleč. Kma-
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lu namreč ni bilo nikogar več, ki bi mu lahko nagajala in ga 
strašila. Vse mravljice, vsi biki, lončarji in otroci so se razbe-
žali in poskrili.

In ničesar več ni bilo, kar bi lahko razbila in uničila. Sredi 
ruševin in črepinj je ostala čisto, čisto sama. Takrat je spozna-
la, da sta hudobija in uničevanje nesmiselna in da je življenje 
mnogo prijetnejše, kadar živimo v slogi in sožitju z ljudmi in 
stvarmi, ki nas obdajajo.

Kljub temu, da se je do drugih mravljic grdo obnašala, pa ji 
tega ne zamerijo in ji slabega ne vrnejo z enakim. Sprejmejo 
jo medse in ji dajo priložnost, da popravi škodo, ki jo je pov-
zročila. Med urejanjem nereda mravljice skupaj zapojejo in 
zaplešejo, najbolj vesele pa so, če se jim na odru pridružite 
tudi vi, otroci.

Interaktivna plesna predstava za najmlajše gledalce je nastala 
po motivih že skoraj ponarodele otroške pesmice Branka Ru-
dolfa in Marijana Vodopivca Huda mravljica, ki je v različ-
nih duhovitih izvedbah rdeča nit predstave, in dobi, čisto po 
ljudsko, nov, drugačen konec. Predstava z glasbo, plesom in 
besedo pripoveduje preprosto zgodbo o odraščanju, o spreje-
manju odgovornosti in o sodelovanju.

Ustvarjalna ekipa: zamisel in režija: Iztok Kovač, avtorska 
glasba in glasbeno mentorstvo: Tomaž Grom, kostumografi-
ja: Barbara Stupica, scenografija: EN-KNAP, oblikovanje sve-
tlobe: Luka Curk, ilustracije: Nejaaka, dramaturško sodelova-
nje: Jera Ivanc; ustvarjalci in izvajalci: EnKnapGroup (Luke 
Thomas Dunne, Ida Hellsten, Bence Mezei, Ana Štefanec, 
Tamás Tuza) in Tanja Skok; tudi za izven.

Koreograf Iztok Kovač, ustanovitelj zavoda EN-KNAP, ume-
tniški vodja plesne skupine EnKnapGroup in direktor centra 
kulture Španski borci, v devetdesetih letih umesti pojem slo-

venskega sodobnega plesa tako rekoč iz nič v evropski in sve-
tovni kulturni prostor. S skupino En-Knap, ki jo je v Belgiji 
ustanovil leta 1993, je gostoval tako rekoč na vseh pomemb-
nih svetovnih festivalih in prostorih, kjer se je v zadnjih dveh 
desetletjih pisala plesna zgodovina.

V dvajsetletnem intenzivnem delovanju je v evropskem pro-
storu sodobnega plesa zagotovil zaščitni znak, v katerega kva-
liteto že od začetkov vlagajo vplivni koproducenti. Za svoje 
delo je prejel vrsto najprestižnejših mednarodnih nagrad, 
leta 1994 kot prvi predstavnik sodobnega plesa tudi nagrado 
Prešernovega sklada, leta 2012 pa tudi Župančičevo nagrado, 
najvišje priznanje Mestne občine Ljubljana na področju ume-
tnosti in kulture

Stalna mednarodna plesna skupina EnKnapGroup, ki jo je leta 
2007 ustanovil Iztok Kovač, je edini stalni ansambel za sodob-
ni ples v Sloveniji. Mednarodna zasedba izjemnih plesalcev 
iz Slovenije, Velike Britanije, Švedske in Madžarske dela pod 
Kovačevim umetniškim vodstvom z mednarodno priznanimi 
koreografi in režiserji izrazito raznorodnih estetskih proveni-
enc ter se razvija v prvovrsten plesni ansambel. Od leta 2009 
ima EnKnapGroup svoj domicil v Centru kulture Španski 
borci v ljubljanskih Mostah.

Prva predstava OA ZKD Grosuplje, sezona 2014/2015, je pri-
merna za otroke od dveh let naprej in traja 35 minut. Pova-
bljeni tudi tisti, ki še nimate abonmaja!

Info ZKD Grosuplje,
vodja strokovne službe: Simona Zorc Ramovš
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Oratorij Šmarje – Sap
Leto je bilo spet naokoli in kot je že deveto leto v navadi, smo 
se tudi letos animatorji iz župnije Šmarje – Sap z veliko vne-
mo, polno glavo idej in željo po kvalitetno preživetem času 
vrgli v pripravo tedna velikega veselja za otroke in za nas ani-
matorje, v pripravo oratorija namreč. 

Enotedensko druženje 85 otrok in animatorjev smo letos 
imeli od 4. – 8. avgusta. V tako posebnem poletju, ki ga ima-
mo letos, je bil sončen in topel teden pravi mali čudež in velik 
dar, da so bili naši dnevi še dodatno sončni in barviti.

Junak letošnjega oratorija je bil sveti Peter, tako smo preko 
celega tedna v igrici, katehezah in molitvah spoznavali njego-
vo življenje z namenom, da nas s čim nagovori, nam da zgled 
v tem, kako biti dober.

Kaj se nam je pravzaprav dogajalo?
Izvedli smo tri delavnice, 
v katerih so se otroci lah-
ko preizkusili, kaj novega 
izvedeli ali izdelali. Odgo-
vore na to, zakaj se rdeče 
zelje obarva zeleno, če mu 
dodamo bazo in podobno, 
so našli v kemijski delav-
nici. V likovni delavnici 
je vsak otrok  izdelal po-
sebne cofke, jih okrasil po 
svoje in jih ves dan veselo 
nosil naokrog. Skavtsko-
-taborniška  delavnica je 
postregla s pravimi izzivi, 
saj so otroci pekli jajca, 

opravili skavtsko-taborniški krst, slovesno dobili rutico okrog 
vratu in se naučili pravih skavtskih in taborniških pozdravov.
Otroci so tekmovali v različnih igrah, kjer so jih čakale na-
loge, pri katerih so nabirali »denar«, ki so ga morali skrbno 
varovati, saj so jim ga želeli odvzeti nepridipravi, ki so ji sre-
čevali na poti. Preko iger so spoznavali tudi druge apostole 
in njihovo življenje. Pravi »hit tedna« so bile ponovno vodne 
igre, letos še z dodatno zabavnimi igrami, katerih končni izzid 
so bili seveda od glav do pet mokri vsi udeleženci.

Poseben čar je letos prinesel izlet v Ljubljano, kamor smo se 
odpravili sredi tedna. Z otroki smo do Ljubljane odšli z vla-
kom, naša prva postaja pa je bila Gasilska brigada. Tam nas 
je sprejel eden izmed gasilcev in pokazal njihovo postajo, av-
tomobile, nove in tudi tiste starejše. Slišali smo lažni alarm, 
preizkusili gasilske čelade in videli pravi spust po drogu. Nato 
smo se v bežigrajskem parku ustavili ter pogledali igrico za 
tisti dan, se poigrali na igralih in z avtobusom odšli do fran-
čiškanske cerkve, kjer smo imeli svojo sveto mašo. Pot smo 
nadaljevali do vzpenjače, s katero smo se peljali na ljubljanski 
grad, tam pa nekaj časa preživeli za hranjenje in počitek. Dan 
se je zaključil z vožnjo z ladjico po Ljubljanici, nato pa še vo-
žnja z avtobusom do Šmarja – Sapa. Že tako programsko poln 
dan je bil resnično popolnjen s številnimi pogovori, našimi 
odnosi in tem, da smo bili preprosto skupaj.

Svoja doživetja želimo vsako leto predstaviti tudi staršem in 
ostalim krajanom, tako smo to naredili v petek, na zaključni 
prireditvi v družbenem domu, ki se je je udeležil tudi župan 
dr. Peter Verlič.

Tako ali tako je oratorij veliko veselje, druženje in dobro pre-
živet čas. Po koncu tedna pa še nasmehi otrok na obrazu, lepe 
besede v pismih, ki jih napišejo otroci, objem in obljuba, da se 
drugo leto ponovno vidimo, predstavljajo tako močno doži-
vetje, da se na koncu animatorji le spogledamo, saj vsi čutimo 
podobno. Da je to, kar delamo, prav.

Hvala vsem, ki ste v tistih dneh mislili na nas, nam prinesli 
kakšno sadje, piškot ali namenili spodbudno besedo. Hvala 
VVZ Kekec, kjer so nam ponovno vsak dan pripravili okusna 
topla kosila. Še posebej hvala našim letošnjim sponzorjem, s 
pomočjo katerih nam na oratoriju res ni manjkalo ničesar. 

To so bili: Občina Grosuplje, TGP Žnidaršič, Makra inter-
national, d.o.o., pooblaščeni zastopnik Tupperware, Pekarna 
Grosuplje, LPP, Cementni izdelki Zobec, Klimatizacije Štru-
belj,  Gostilna Slamar, Kam-rez, obdelava kamna in Plastika 
Virant.

Šmarski animatorji
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Oratorij Št. Jurij
Letos se je našega oratorija od 30. junija do 6. julija 2014 v Št. 
Juriju udeležilo 60 otrok, za katere je skrbelo 24 animatorjev. 
Tema letošnjega oratorija je bil sv. Peter, ki je po naročilu Je-
zusa vrgel mreže in postal ribič ljudi. Zato je bilo geslo leto-
šnjega oratorija Na tvojo besedo.

Vsak dan se je začel z jutranjim sestankom animatorjev, do-
kler niso prišli še otroci in smo skupaj prepevali in plesali 
banse do dviga zastave. Po odpeti himni smo vsi odhiteli na 
ogled dramske igre o sv. Petru. Naši igralci so bili res super. 
Že navsezgodaj zjutraj so nas znali spraviti v smeh. Kasneje 
pri molitvi v cerkvi smo peli in plesali ter spoznavali simbole 
ter gesla dneva. O tem, kaj se je dogajalo s sv. Petrom, smo se 
pogovarjali pri katehezah in poskušali tudi mi postajati ribiči 
ljudi. Z veseljem smo tudi ustvarjali pri delavnicah, kjer smo 
odkrivali svoje skrite talente. Ko smo naredili svoje izdelke, 
smo vsi hitro stekli na igrišče. Preden smo animatorji pripra-
vili vse za velike igre, so otroci že odigrali kakšno nogometno 
tekmo. V velikih igrah smo vsi neizmerno uživali. Otroci kot 
vsako leto tudi letos zagotovo ne bodo pozabili vodnih iger. 
Bilo je res mokro, saj so nas obiskali tudi gasilci, ki so poskr-
beli še za dodaten odmerek vode.

Četrtek pa je bil zagotovo prav za vse najboljši dan oratorija. 
Po ogledu jutranje dramatizacije in po molitvi smo se odpra-
vili na izlet v Živalski vrt Ljubljana. Po njem nas je popeljala 
Barbara Mihelič in nam ob ogledu živali povedala veliko zani-
mivosti. Vsi smo bili najbolj navdušeni nad morskim levom, 
ki je pod vodstvom njegove oskrbnice zganjal prave norčije. 
Po končanem vodenem ogledu smo imeli nekaj prostega časa, 

da smo se znoreli in si podrobneje ogledali živali, ki so nam 
bile še posebej všeč. Izlet smo zaključili s sv. mašo na Rožniku.

V soboto smo na popoldanski del oratorija povabili tudi star-
še. Pridružili so se nam pri veliki igri in se z nami res zabavali. 
Pri igranju med dvema ognjema so se prav izkazali.

V nedeljo pa smo oratorij zaključili s sv. mašo, pri kateri smo 
sodelovali prav vsi. Peli smo pesmi, ki smo se jih naučili med 
tednom. Nato pa smo se zbrali pred cerkvijo in smo ob ko-
zarčku soka in pecivu, ki so ga spekli starši, uživali in se dru-
žili vse do popoldneva.

Animatorji bi se radi zahvalili vsem staršem, ki so nam po-
magali ustvariti naš oratorij. In seveda tudi vsem ostalim so-
faranom, ki so nas veselo spremljali cel teden in nas pogosto 
obdarili s kakšno dobroto.

Špela Škoporc
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Postani GROŠ-evc, član ŠK GROŠ
Poletje je za nami in za GROŠ-evci je čas, poln dogodivščin. 
Poletje smo, kot se spodobi, otvorili s pravim Summer ope-
ning partyem v HotSpot Caffe&Club, kjer sta nas zabavala DJ 
Andy in DJ Yoco. Udeležili smo se že tradicionalnega ATP fe-
stivala v Umagu, ŠVIC-a, se ohlajali v Termah Čatež, na Ble-
du pa smo se spuščali po Zip-line ter se preizkusili v raftingu. 
GROŠ-evci smo imeli tudi svojo ekipo na Jadranskih igrah, ki 
smo jo šli spodbujat v Slovenske Konjice. V prvem jesenskem 
tednu smo doživeli dozo adrenalina in zabave v zabaviščnem 
parku Gardaland, kjer smo bili delžni fenomenalnega vreme-
na, kar malo presenetljivo za letošnje leto.

Letos smo že tradicionalno GROŠ-evo poletje zaključili z 
GROŠ-em na ulici, ko smo se v sodelovanju z Občino Gro-
suplje podali na že 4. tradicionalno Grosuplje v jeseni. Več o 
dogajanju bomo poročali v naslednji številki. Bruci tudi letos 
pričakujte tradicionalno GROŠ-evo brucovanje! 

Po vsaki zabavi se na žalost vrne kruta resničnost. Da bi 
GROŠ-evci le-to malce omilili, bomo v jeseni izvedli projekt Z 
GROŠ-em do službe, kjer si bomo razširili obzorja na  podro-
čjih, katera nas zanimajo in nam še kako koristijo pri iskanju 
službe (jeziki, računalništvo itd.). Pa brez skrbi, saj veste, da 
gresta v GROŠ-u izobrazba in zabava z roko v roki!  

Pred nami je tudi že novo študentsko leto. Torej, če si štu-
dent ali dijak, te vabimo, da nas obiščeš v Študentskem ser-
visu v Grosupljem vsak dan med 8.00 in 16.00, kjer se lahko 
ponovno ali prvič včlaniš v Študentski klub GROŠ. Vse, kar 
moraš storiti, je, da prineseš originalno dijaško ali študentsko 

potrdilo o vpisu ter si pridobiš veliko ugodnosti, ki jih prina-
ša članstvo. Članarine seveda pri nas ni, je pa za člane veliko 
ugodnosti. Naj jih nekaj naštejem. Cenejša prehrana, subven-
cionirana vpisnina v knjižnico in fitnes ter vodene vadbe in še 
mnogo drugih. 

Če te zanima še kaj, nas obišči v ponedeljek, sredo ali petek od 
18.00 do 20.00 na naši Info točki v ŠK GROŠ v Grosupljem in 
vsak torek od 18.00 do 20.00 v Jakličevem domu v Dobrepo-
lju, kjer se seveda lahko tudi včlaniš.

Za vse tekoče informacije spremljaj GROŠ-evo spletno stran 
(http://www.klub-gros.com/) in FB stran (Študentski klub 
GROŠ).

Študentski pozdrav in veliko študijskih uspehov ti želi GROŠ-
-eva ekipa! 

Uroš Vodopivec, Študentski klub GROŠ

Škratovske in vilinske prigode pod Boštanjem
V organizaciji društva Preplet smo v  ponedeljek, 11. avgusta, 
začeli z ustvarjalnimi delavnicami pod boštanjskim gradom. 
Prepričana sem, da ste o tem že vsi slišali govoriti. Dober glas 
gre namreč v deveto vas. In naš glas se je prav gotovo razširil 
na vse strani, saj nas je v dveh igrivih tednih obiskalo preko 
40 otrok!

Zbrali smo se že zarana, ob 10h zjutraj in naše ustvarjanje za-
ključili ob 14h. Tisti najbolj pridni pa so zaspanih očk prišli že 
ob 7.30 in pod budnim očesom naših pridnih prostovoljk pri 
nas ostali vse do 17h.

Najbrž se sprašujete (če vam tega že kdo ni povedal), kaj le 
smo toliko časa počeli skupaj. Da se nismo morebiti že zače-
li dolgočasiti in zaspano zehati in tuliti v luno. Povem vam, 
bilo je prav nasprotno. Vzdušje pod Boštanjem se je iz dneva 
v dan stopnjevalo, na začetku malce sramežljive in zadržane 
nasmeške so kmalu zamenjali prešeren smeh, majhne, nedol-
žne nagajivosti in iskrice v očeh.

Naši mali škratje in škratulje – oh, oprostite! - škratje in VILE 
so se v prvem tednu udeležili likovnih, kiparskih in land art 
delavnic pod vodstvom kiparja Ljuba Zidarja in kiparke Luč-

ke Koščak. Pripravili so vse za sceno zaključne predstave, 
zgradili ogromne piramide, ustvarjali domišljijska bitja iz gli-
ne, naslikali krasne slike in še in še bi lahko naštevala.

Med njimi se je nekaj radovednežev javilo za novinarje in tako 
so neugnano tekali sem ter tja v lovu za svežimi novičkami 
in dogajanje poskušali ovekovečiti na fotografijah. V okviru 
novinarske delavnice smo tudi dvakrat obiskali Zeleni val in 
tako dodobra spoznali delo čisto pravih pravcatih novinarjev. 
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V drugem tednu pa so se otroci marljivo lotili priprav na 
predstavo z naslovom Varuhi gozda. V gledališki, plesni in 
glasbeni delavnici so se temeljito pripravili, spisali scenarij, 
ustvarjali zvoke, oponašali gozdni veter, plesali in skakali ter 
v pičlih treh dneh sestavili predstavo, da ji ni para. Pri tem so 
otrokom pomagale mentorice Ana Novak, Manca Dorrer in 
Tina Koščak. Mislim pa, da se vsi strinjamo, da bi bila brez 
brezmejne domišljije in originalnih domislic otrok naša pred-
stava le bled odsev tega, kar smo na zaključni prireditvi videli. 
Bravo, dragi moji! Če si želite pogledati posnetek zaključne 
predstave, jo najdete na facebooku društva Preplet. Hvala To-
netu Stojku in Branetu Petroviču za video gradivo.

Brez prostovoljk Tine, Katje, Leje, Viktorije, Zarjane in Tja-
še ter sponzorjev nam takega dogodka ne bi uspelo izpeljati. 
Hvala Občini Grosuplje za sofinanciranje, Centru Grajski vrt 
Boštanj za prostore, županu dr. Petru Verlič za pokrovitelj-
stvo, Pekarni Grosuplje za dobrote, Radiu Zeleni val za no-
vinarski vpogled, Zavodu Drevored za medijsko podporo ter 
podjetjem Ljubljanske mlekarne, Motvoz, Dana, Partner graf 
in Jub za donacije materijalov. 

Na koncu hvala še glasbeni skupini Noreia, ki je naš zaključni 
dogodek popestrila s poskočnimi irskimi ritmi. Fantje (in de-
kle), kar tako naprej!

Mi se pa vidimo naslednje leto pod Boštanjem, kajne?

Lea Lukan

20. obletnica delovanja Strojnega krožka Kmetovalec
V nedeljo, 31. avgusta 2014, je na njivi Jaketičevih na Velikem 
Mlačevem potekala slovesna prireditev ob dvajseti obletnici 
delovanja Strojnega krožka Kmetovalec.

Predsednik Strojnega krožka Kmetovalec Alojz Potočnik je 
na prireditvi lepo pozdravil goste, župana občine Grosuplje 
dr. Petra Verliča, predsednika Kmetijsko gozdarske zbornice 
Cvetka Zupančiča in direktorja Kmetijsko gozdarske zborni-
ce Jožeta Benca, članice Ženskega pevskega zbora Lastovke, ki 
so nam v nadaljevanju prireditve tudi zapele, članice Društva 
podeželskih žena Sončnica, čebelarje in ostale podpornike, ki 
so jim pomagali pri organizaciji prireditve, ter vse prisotne 
člane in ostale obiskovalce.

Župan dr. Peter Verlič je krožku ob dvajseti obletnici delova-
nja iskreno čestital. Ko je razmišljal, koliko pravzaprav lahko 
občina s svojimi pristojnostmi pomaga dejavnosti kmetijstva, 
si je odgovoril, da so te zelo omejene. Tudi zato, ker je zako-
nodaja upravljanja z naravnimi viri v večji meri v pristojnosti 
vladnih služb, ministrstev.

Kljub temu pa v okviru občinskega sveta deluje odbor za kme-
tijstvo, nekaj sredstev letno pa namenijo tudi v proračunu, da 
se lahko organizira takšno srečanje, kjer se pogovorimo, spo-
znamo kaj novega, je povedal župan.

Tisto, kar pa je pomembno posredno, in k čemur lahko pripo-
more tudi občina, je to, da naša narava ostane čista, oziroma 
da skrbimo za to, da bi bila čim bolje ohranjena.
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Župan je dejal, da so se tega zavedali že pred štirimi leti, zato 
je zelo vesel, da so pridobili evropska sredstva in da se zdaj 
končuje največja investicija v naši občini, čeprav nekoliko 
stran od oči javnosti, moderna čistilna naprava. Vrednost 
investicije je kar 10 milijonov evrov, prvega decembra pa bo 
začela čistilna naprava že tudi poskusno obratovati.

Občina torej lahko na ta način veliko prispeva, da se bo naše 
okolje trajnostno razvijalo. Na občini si bodo za to prizadevali 
še naprej, veseli pa bodo, če jim bodo člani krožka pri tem s 
svojo strokovnostjo pomagali in jim tudi svetovali, kaj bi bilo 
tisto, kar bi se še dalo narediti.

Strojnemu krožku Kmetovalec sta ob 20. obletnici delovanja 
iskreno čestitala tudi predsednik Kmetijsko gozdarske zbor-
nice Cvetko Zupančič in direktor Kmetijsko gozdarske zbor-
nice Jože Benec. Strojni krožek Kmetovalec je bil med prvimi 
ustanovljenimi strojnimi krožki v Sloveniji. Ob tej priložnosti 
sta pohvalila vse dosedanje predsednike in vse tiste, ki so pri-
pomogli, da je krožek uspešno deloval vseh 20 let.

Cvetko Zupančič je še povedal, da je namen strojnega krožka 
ta, da si kmetje med sabo pomagajo. Prav tako pa strojni kro-
žek veliko pripomore in pomaga pri usposabljanju kmetov za 
varno delo, za mehanizacijo. Na tem področju organizirajo 
tudi tečaje, ki so bili še posebno pomembni v zadnjem obdo-
bju, ko nas je prizadel žled.

Strokovna sodelavka pri Strojnem krožku Kmetovalec Ana 
Pavčič nas je v nadaljevanju prireditve na kratko popeljala 
skozi zgodovino društva, za tem pa smo prisluhnili dr. Kle-
mnu Potočniku, ki nam je povedal nekaj pomembnih infor-
macij o avtohtoni pasmi v Slovenji ter mag. Francu Javorniku, 
ki je predstavil slovensko sivko.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič

PRAZNOVANJA GASILCEV
Prevzem nove motorne črpalke in gasilske avtoci-
sterne v Prostovoljnem gasilskem društvu Račna
V zadnjih dveh letih so članice in člani Prostovoljnega gasil-
skega društva Račna v želji, da izboljšajo operativno pripra-
vljenost ter tekmovalno usposobljenost svojih enot, poskrbeli 
kar za dve pomembni pridobitvi. Lansko pomlad so kupili 
novo motorno brizgalno, letos pa še, sicer starejšo, a dobro 
vzdrževano gasilsko avtocisterno.

Dobra usposobljenost in ustrezna tehnična opremljenost 
društva sta namreč ključna dejavnika za uspešno izpolnjeva-
nje njegovega poslanstva, varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami. Novi pridobitvi so gasilci in gasilke Prostovoljne-
ga gasilskega društva Račna v soboto, 2. avgusta 2014, tudi 
slovesno prevzeli.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič

Slovesnosti so prisostvovali gostje: župan občine Grosuplje dr. Peter 
Verlič, državni in občinski svetnik Alojz Kovšca, poveljnik Civilne 
zaščite Grosuplje Niko Mihičinac, predsednik Krajevne skupnosti 
Račna Rajko Palčar, predsednik Gasilske zveze Grosuplje Andrej 

Bahovec in kopanjski župnik Janez Kebe. 

Predsednik Prostovoljnega gasilskega društva Račna Aleš Kastelic je 
ob prevzemu povedal, da jih želja, da skušajo v svojem kraju ohraniti 

visoko stopnjo usposobljenosti in opremljenosti, vodi k temu, da 
sleherno pridobljeno sredstvo uporabijo za napredek in razvoj. Vsaka 

nova pridobitev pomeni tudi nov zagon in spodbuja zlasti mlade k 
sodelovanju v društvu.
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Za ključe nove motorne brizgalne znamke Ziegler bo skrbel strojnik 
Peter Perme, ključe vozila GVC 16/50, znamke TAM 190, pa so zaupali 

vozniku Janezu Škodi.

Župnik Janez Kebe je motorno črpalko in avtocisterno tudi blagoslovil.

Prireditev so s svojimi nastopi obogatili najmlajši gasilci, pionirke in 
pionirji, ki so nam skozi recitacije in pesem predstavili, da se vzgoja in 

usposabljanje gasilca začne že v najzgodnejših letih.

Prisluhnili smo tudi Mladi Zarji in skupini harmonikarjev. Da je bilo v 
Račni ta dan res veselo, je slovesnosti sledila še veselica z ansamblom 

Nemir.

Slovesna predaja novega gasilskega doma na Veli-
kem Mlačevem
Temeljni kamen za gradnjo novega gasilskega doma je bil po-
ložen 22. oktobra 2012, dobrega pol leta za tem je bila hiša 
pod streho. Danes ta hiša predstavlja drugi dom vseh kraja-
nov Velikega Mlačevega in je v ponos in zadovoljstvo tistih, 

ki so v njene temelje, njene zidove vtisnili kapljice znoja in ji 
na koncu vdihnili še dušo.V soboto, 9. avgusta 2014, so člani 
Prostovoljnega gasilskega društva Veliko Mlačevo novi gasil-
ski dom tudi slovesno predali svojemu namenu.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič

Pričetek slovesnosti je naznanila častna parada gasilk in gasilcev. Na 
njenem čelu sta na konju z zastavama prijezdili domačinki Kaja Jerlah 
in Kaja Kadunc. Takt gasilcem je dajala Mengeška godba, za njimi pa 
so se v povorki zvrstili pionirji in mladinci Prostovoljnega gasilskega 

društva Veliko Mlačevo. 

Visoko so vihrali prapori iz vseh 18 gasilskih društev v naši občini, 
vodil pa jih je gasilski častnik Janez Jereb. Sledil je mimohod 

ešalonov s poveljnikom in gasilskim častnikom prve stopnje Petrom 
Sejetom na čelu, parado pa je zaključilo okoli 20 gasilskih vozil z 

avtomobilom domačega društva na čelu.
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Slovesnosti so se udeležili številni gasilci in gasilke, krajani, občani in vsi prijatelji gasilstva, med njimi tudi gostje: župan občine Grosuplje 
dr. Peter Verlič, pooblaščenec župana Iztok Vrhovec, direktor občinske uprave Dušan Hočevar, ljubljanski pomožni škof dr. Anton Jamnik, 

žalski župnik Andrej Šink, predsednik Gasilske zveze Slovenije Jošt Jakša, predsednik Gasilske zveze Grosuplje Andrej Bahovec in predsednik 
Krajevne skupnosti Mlačevo Janez Svetek.

Predsednik Prostovoljnega gasilskega društva Veliko Mlačevo 
Tone Sterle se je zahvalil Občini Grosuplje, Gasilski zvezi Grosuplje 
in Krajevni skupnosti Mlačevo, brez njihovega posluha se gradnja 

verjetno sploh ne bi začela. Za hitro in učinkovito gradnjo gre 
zahvala tudi večjim sponzorjem in ostalim posameznikom, ki so 

darovali prostovoljne prispevke, posebna zahvala pa gre tudi 
domačim gasilcem in prijateljem, ki so skupaj opravili več kot 3000 

ur prostovoljnega dela.

Pomožni škof dr. Anton Jamnik je ob dogodku povedal, da če 
držimo skupaj, če smo povezani, potem lahko marsikaj naredimo. 

Zgodovina uči, da se je v najtežjih časih največ naredilo. Vsaka kriza 
je tako tudi izziv za marsikaj dobrega. Spomnil nas je na misel, ki jo 
je zapisala blažena mati Terezija, da je človek najbolj srečen takrat, 
ko nekoga osreči. Majhna preprosta dejanja lahko zelo spremenijo 
naše življenje. Zato naj nikdar ne pozabimo na lep pogled, prijazen 

pozdrav ali topel stisk roke bližnjemu.

Slavnosten prerez traku. Kulturni program so s svojim nastopom popestrili gasilci 
harmonikarji, zapeli pa so nam tudi Samorastniki. Slovesnosti je 

sledila gasilska veselica z ansamblom Efekt.
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100 let Prostovoljnega gasilskega društva
Malo Mlačevo

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič

V soboto, 16. avgusta 2014, je Prostovoljno gasilsko društvo Malo Mlačevo slovesno obeležilo 100. obletnico svojega obstoja.
Priča smo bili svečani paradi in proslavi, ki ji je sledila gasilska veselica z ansamblom Modrijani.

Slovesnosti so prisostvovali gasilke, gasilci, krajani in tudi drugi obiskovalci, med njimi gostje: župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič, 
pooblaščenec župana in namestnik predsednika Gasilske zveze Grosuplje Iztok Vrhovec, direktor občinske uprave Dušan Hočevar, 

predsednik Gasilske zveze Slovenije Jošt Jakša, poveljnik Gasilske zveze Grosuplje Janez Pezdirc, predsednik Krajevne skupnosti Mlačevo 
Janez Svetek in župnik Andrej Šink.
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Srečanje članic Gasilske zveze Grosuplje
V soboto, 6. novembra 2014, je v Ponovi vasi potekalo sreča-
nje članic Gasilske zveze Grosuplje. Srečanju gasilk so priso-
stvovali gostje: župan dr. Peter Verlič, predsednik in povelj-
nik Gasilske zveze Grosuplje Andrej Bahovec in Janez Pezdirc 
ter predsednik Prostovoljnega gasilskega društva Ponova vas 
Jože Kocjan.

Župan dr. Peter Verlič je v svojem nagovoru med drugim po-
vedal, da statistični podatki kažejo, da se občina Grosuplje po 
razvitosti med 211 občinami v Sloveniji uvršča na visoko četr-
to mesto. Tega podatka je zelo vesel. Prepričan pa je, da če bi 
merili energijo, nasmehe in dobro voljo gasilk, kadar poteka 
takšno srečanje, ali pa njihovo pripravljenost, kadar je potreb-
no skupaj z gasilci stopiti v akcijo reševanja ljudi, v tem pri-
meru bi se občina Grosuplje zagotovo uvrstila na prvo mesto.

Pohvalo članicam Gasilske zveze Grosuplje sta za njihovo 
delo izrekla predsednik in poveljnik Gasilske zveze Grosuplje 
Andrej Bahovec in Janez Pezdirc, prijetno srečanje v Ponovi 
vasi pa je gasilkam zaželel predsednik Prostovoljnega gasil-
skega društva Ponova vas Jože Kocjan.

Predsednica članic pri Gasilski zvezi Grosuplje Majda Kaste-
lic je z veseljem povedala, da vse aktivnosti članic potekajo po 
planu, vodstvu Gasilske zveze Grosuplje pa se je zahvalila za 
posluh in dobro sodelovanje.

Srečanje je popestril krajši kulturni program, ki so ga pripra-
vili mladi gasilci Prostovoljnega gasilskega društva Ponova 
vas. Aljaž Kocman je zaigral na harmoniko, Marija, Neja in 
Nina Trontelj so se predstavile z gimnastiko, za tem pa nam 
je Marija zaigrala še na flavto, Neja pa na kitaro.

Mali čarovnik Gašper Viršek je gasilke navdušil s svojimi šte-
vilnimi čarovniškimi triki, k učenju trebušnega plesa pa sta s 
svojim nastopom tudi ostale gasilke spodbudili gasilki in tre-
bušni plesalki Nina in Urša.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič

Predsednik Prostovoljnega gasilskega društva Malo Mlačevo Jure 
Janežič je povedal, da je leto 2014 za Prostovoljno gasilsko društvo 
Malo Mlačevo prelomno leto. Mineva 100 let, odkar so se osveščeni 

in napredno misleči vaščani Malega Mlačevega odločili, da se 
začnejo organizirano ukvarjati z gasilstvom tudi v domači vasi. Na 

njihovo odločitev je vplivala tudi podpora graščaka na Boštanju, ki je 
želel zaščititi svojo graščino.

Na proslavi smo prisluhnili Ženskemu pevskemu zboru Lastovke in 
Klavdiji Šteh, ki nam je zaigrala na harmoniko. Župnik Andrej Šink pa 
je gasilkam in gasilcem, njihovi opremi in gasilskemu domu ter vsem 
na Malem Mlačevem podelil božji blagoslov. Kot je sam dejal, pa tudi 

izven vasi, saj blagoslov lahko seže po vsem svetu, če je izrečen s 
pravim namenom.
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Srečanje starejših članov Gasilske zveze Grosuplje
V soboto, 13. septembra 2014, je v Šmarju – Sapu potekalo 
vsakoletno srečanje starejših gasilk in gasilcev Gasilske zve-
ze Grosuplje. Srečanja veterank in veteranov so se udeležili 
gostje: namestnik predsednika Gasilske zveze Grosuplje Iztok 
Vrhovec,  poveljnik Gasilske zveze Grosuplje Janez Pezdirc, 
predsednik Prostovoljnega gasilskega društva Šmarje – Sap 
Nejc Strežek, pridružil pa se jim je tudi župan dr. Peter Verlič.

Predsednik Prostovoljnega gasilskega društva Šmarje – Sap 
Nejc Strežek je vsem veterankam in veteranom Gasilske zve-
ze Grosuplje izrekel dobrodošlico v prostorih Prostovoljnega 
gasilskega društva Šmarje – Sap, nato pa je zbrane nagovoril 
predsednik Komisije za delo s starejšimi gasilci pri Gasilski 
zvezi Grosuplje Tone Kastelic.

Tone Kastelic je povedal, da je namen srečanja izkazati pozor-
nost gasilcem, ki so v času svojega aktivnega obdobja v gasil-
stvu opravljali pomembne zadolžitve v gasilskih društvih in v 
gasilski zvezi.

Prav je, da se nekdanji voditelji društev srečujejo, obujajo spo-
mine, izmenjujejo izkušnje, kot starejši gasilci primerjajo delo 
gasilstva nekoč in danes ter opazujejo, v katero smer se razvija 
gasilstvo in kaj vse današnja družba zahteva od gasilcev.

Starejši gasilci so po vseh društvih več ali manj aktivni. Neka-
teri pri vzdrževanju domov in opreme, drugi pri pridobivanju 
finančnih virov, nekateri pa aktivno delujejo na tekmovalnem 
področju. Udeležujejo se tekmovanj, ki jih prireja Gasilska 
zveza Grosuplje, uvrščajo se naprej na regijska in državna 
tekmovanja ter krojijo sam tekmovalni vrh, je s ponosom po-
vedal Tone Kastelic.

Namestnik predsednika Gasilske zveze Grosuplje Iztok Vr-
hovec je v svojem nagovoru želel izpostaviti predvsem to, da 
so tudi starejše gasilke in gasilci zelo pomembni, že iz čisto 
preprostega razloga, če njih ne bi bilo, tudi srednje in mlajše 
generacije ne bi bilo.

»Želim si, da bi vsak v svojem društvu pomagal mlajšim, ki 
prihajamo za vami, s svojimi nasveti, s svojimi dejanji, s svo-
jim zgledom, in da bi kot velika gasilska družina še dolga leta 
skupaj reševali življenja, pomagali ljudem in se navsezadnje 
kdaj tudi poveselili,« je povedal Iztok Vrhovec.

Župan dr. Peter Verlič pa nam je zaupal, da je gasilstvo spo-
znal pred 20 leti, ko je prišel v Šmarje. Takrat je tudi začutil, 
kaj gasilstvo je. Sedaj v tem mandatu pa je imel priložnost z 
gasilci tudi  sodelovati in gasilstvo še pobliže spoznati. »Drži, 
da ste prijatelji, da sodelujete takrat, ko se je treba poveseliti, 
in tudi takrat, ko je treba resno poprijeti,« je rekel župan in 
jim zaželel vse dobro še naprej.

Srečanje veterank in veteranov pa ni minilo brez vsebin izo-
braževalnega značaja. Gasilci Prostovoljnega gasilskega dru-
štva Šmarje – Sap so veterankam in veteranom prikazali, kako 
pravilno poteka spuščanje ponesrečenega z višine.

Poveljnik Gasilske zveze Grosuplje Janez Pezdirc je ob tem 
povedal, da gasilci v zadnjem času izvajajo različne reševal-
ne naloge, tipičnega gašenja požarov, kot je gašenje gospo-
darskih poslopij in stanovanjskih hiš, je mogoče še najmanj. 
Ukvarjajo se s poplavami, reševanji ob prometnih nesrečah, 
reševalcem pomagajo pri iznosu poškodovanih ali obolelih 
oseb. V teh situacijah se srečujejo z različnimi primeri, ko je 
težko vedno najbolj pravilno ukrepati.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič
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Spomini in zahvale

Zahvala

Ob izgubi očeta,
brata in prijatelja

Alojza Klančarja
(1949 - 2014)

se iskreno zahvaljujemo vsem,
ki ste ga spremljali v času njegovega 

vitalnega življenja in ostalim, ki ste 
mu vlivali upanje v času bolezni.

Vsi njegovi

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
vaščanom, ki ste nam v teh težkih trenutkih stisnili roko in čutili z 
nami.
Posebej se zahvaljujemo za podarjene sveče, cvetje in maše v njun 
spomin.
Hvala vsem, ki prižigate svečke, nosite cvetje na njun grob in se ju tako 
spominjate.

V žalosti: Arabela, Silva, Leo in Matjaž z družino

ZAHVALA
ob nerazumljivi izgubi ljube hčerke 

Simone in vnukinje Rebecce

Iščem vaju v travah,
iščem vaju v morjih,

najdem vaju v zvezdah,
ki sijejo name.

                     (Mila Kačič)

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 
darovano cvetje, sveče, darove za svete maše ter cerkvene namene. Hvala tudi 
gospodu župniku Andreju Šinku za lepo opravljen pogrebni obred, pevskemu 
zboru Samorastnik in trobentaču za zaigrano Tišino.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.
                                                                                                                                     Žalujoči: vsi njeni

                                                  

ZAHVALA
Ob bolečin izgubi mame, stare mame in prababice

ALOJZIJE POTOKAR
(1927 – 2014)

iz Žalne

Ni smrt tisto, kar nas loči,
in življenje ni, kar druži nas.

So vezi močnejše. 
Brez pomena zanje

so razdalje, kraj in čas.
(M. Kačič)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v žalostnih in 
težkih trenutkih stali ob strani, nam izrekali sožalje, darovali cvetje in sveče.

Hvala vsem sosedom iz Jakhlove ulice, pevcem, govorcu ter župniku 
Korošaku, ki je opravil poslovilni obred.

Hvala vsem, ki ste ga z nami pospremili na zadnjo pot in žalovali z nami.

Žalujoči: vsi njegovi

                                                  ZAHVALA
Z bolečino v srcih smo se poslovili od moža, 

očeta, dedka, brata, strica in prijatelja

JOŽETA PEROVŠKA
(24. 5. 1947 – 11. 8. 2014)

iz Šmarja – Sapa.

Ni smrt tisto, kar nas loči,
in življenje ni, kar druži nas.

So vezi močnejše.
Brez pomena

so razdalje, kraj in čas.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom in vsem tistim, ki ste se prišli poslovit 
od našega očeta.

Posebna zahvala patronažnima sestrama Ingrid in Janji. Zahvala tudi župniku 
Andreju Šinku in pevskemu zboru Samorastniki.

Še enkrat vsem in vsakemu posebej prisrčna hvala.

Žalujoči: vsi njegovi 

                                                  ZAHVALA
V 79. letu nas je zapustil

MARJAN KREČIČ
iz Žalne pri Grosupljem.

Srce je omagalo, 
dih je zastal,

a nate spomin bo ostal.
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se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, vaščanom 
in faranom za izrečena sožalja, za darovane svete maše, sveče in 
cvetje, za vsak stisk roke in besede tolažbe v teh težkih trenutkih. 
Posebno se zahvaljujemo obema župnikoma g. Hostniku in g. Šketu 
za lepo opravljen pogrebni obred. Hvala g. Jaki Ivanu in njegovim 
pevcem za ganljivo zapete pesmi.

Hvala Janu Grčarju za lepo odigrano Tišino. Hvala pogrebni službi 
Zakrajšek  za organizacijo in izvedbo pogreba. Hvala vsem našim 
sodelavcem, kajti veliko nam pomeni, da čutite z nami. Hvala vsem, 
ki ste se od nje poslovili, jo pospremili na njeni zadnji poti in se jo 
spominjate v molitvi, ki ji je ogromno pomenila.

Žalujoči: hčeri Romana in Nataša ter sin Boštjan z družinami in  
ostalo sorodstvo

ZAHVALA
V trenutkih bolečine ob izgubi naše drage 

mame, tašče, babice, prababice, sestre, tete in 
svakinje

Antonije Škrjanc 
 iz Ponove vasi 20a

Vsaka mama je prava mama, 
dana za srečo in na veselje. 
Prava. In ena sama. 
Za vse življenje.          (Tone Pavček)

Vse teče, teče in se stiša v tišino. Samo 
hiša, v kateri duh biva, je neminljiva.                                                                     
(Tone Pavček)

Ob njenem slovesu se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, dobrim 
sosedom za pomoč, prijateljem in znancem, ki ste nam izrekli globoko 
sožalje, stisnili roko in darovali cvetje, sveče, svete maše in darove 
cerkvi.

Iskrena hvala župniku gospodu Šketu za spremstvo na zadnji poti in 
pogrebno mašo.

Lepo se zahvaljujemo Domu starejših občanov Grosuplje – poslovni 
enoti Loški Potok, kjer je prebila zadnje ure življenja v dobri oskrbi.

Hvala vsem, ki ste jo v tako velikem številu pospremili k zadnjemu 
počitku.

Žalujoči: vsi njeni.

ZAHVALA
ob boleči izgubi naše tete, ki je odšla na zadnjo 

pot k svoji družini,

MARIJI ŠTERLEKAR,
rojeni Svetek

16. 9. 1952 – 18. 4. 2014
iz Predol pri Grosupljem.

                                                  

ZAHVALA

DUŠAN LJUBIJANKIĆ
(20. 1. 1963 – 4. 6. 2014)

z Malega Vrha pri Šmarju – Sapu

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom in znancem za izrečena sožalja, 
sveče in cvetje.

Posebna zahvala tudi g. Bojanu Korošaku za besede slovesa.

Vsi njegovi

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom in prijateljem za izrečena 
sožalja in cvetje, darovane maše in sveče.
Hvala g. župniku Andreju Šinku za pogrebni obred. Hvala osebju Doma starejših 
občanov Grosuplje, kjer so tako lepo skrbeli za očeta. Hvala pevcem za pesmi v 
slovo. Hvala g. Adamiču.

Hčerki Brigita in Joži z družino

                                                  ZAHVALA
V 83. letu nas je zapustil oče 

LOJZE MATJAŽIČ
z Velikega Mlačevega

Vsak človek je zase svet,
čuden, svetal in lep

kot zvezda na nebu.
(T. Pavček)

se iskreno zahvaljujem vsem, ki so mi v težkih trenutkih slovesa stali ob strani,
darovali  cvetje, sveče in svete maše.

Posebna zahvala gre g. župniku Škulju  in ostalim, ki so sodelovali pri organizaciji 
pogreba.

Hvala vsem , ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči mož Jože

                                                  ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage 

MARIJE  STRLE
(22. 9. 1940-26. 6. 2014)

Iz Medvedice

Zapel  je zvon,
tebi v slovo…
Poln bolečin,

ostaja spomin, 
ostaja praznina,

molk in tišina.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in vaščanom za izrečeno 
sožalje, čutne besede ter darovano cvetje in sveče. Hvala, ker ste ga v tako velikem 
številu pospremili na zadnjo pot.

Posebna zahvala dr. Kovaču in osebju Onkološkega inštituta, dr. Sonji Gruden iz ZD 
Grosuplje in patronažni sestri Andreji Kastelic-Krnc za vso pomoč in podporo v teh 
težkih dneh.

Hvala vsem, ki ste ga imeli radi in ste z nami delili bolečino v času njegovega slovesa.

Vsi njegovi 

                                                  ZAHVALA
ob boleči izgubi našega

VENČESLAVA– VINETA MRAKA
(25. 2. 1952-6. 8. 2014)

s  Spodnje Slivnice.
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Možnost najema počitniškega objekta
v Kranjski Gori in v Termah Čatež
Občina Grosuplje obvešča občane, da imajo možnost najema 
počitniškega objekta v Kranjski Gori ali v Termah Čatež. Po-
čitniški objekt v Kranjski Gori, s pogledom na kranjskogor-
sko smučišče, ponuja udobno namestitev za 5 oseb, v poči-
tniški hišici v Termah Čatež, ki se nahaja v neposredni bližini 
termalnih kapacitet, pa lahko počitnikuje do 6 oseb.

Več informacij je dostopnih na www.grosuplje.si, pod zavih-
kom počitniški apartmaji, kjer si lahko ogledate tudi fotogra-
fije počitniških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  uredite  v sprejemni pisarni 
Občine Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje. Preve-
ritev prostih terminov in ostale informacije lahko pridobite 
tudi po telefonu številka 01 7888 750 ali na elektronski naslov 
info@grosuplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!

Občina Grosuplje

             O B V E S T I L O

Obveščamo dijake in študente, da  Občina Grosuplje na svoji spletni strani
http://www.grosuplje.si/ objavlja javni razpis za dodelitev občinskih štipendij

za šolsko leto 2014/2015.

Javni razpis se izvede v skladu z Odlokom o podeljevanju štipendij Občine Grosuplje. 

Rok za oddajo vlog je do 16. 10. 2014, do 9. ure.

Občina Grosuplje

                O B V E S T I L O

Obveščamo dijake in študente dodiplomskega in podiplomskega študija, vključene
v izobraževalne programe na področju kmetijstva, da Občina Grosuplje na svoji spletni

strani http://www.grosuplje.si/ objavlja javni razpis za dodelitev sredstev enkratne občinske
pomoči za izobraževanje na področju kmetijstva v letu 2014.

Javni razpis se izvaja v skladu s Pravilnikom o dodelitvi enkratne občinske pomoči za izobraževanje na področju 
kmetijstva (Ur. list RS, št. 94/05 in 113/07) in Pravilnikom o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva 

in podeželja  v Občini Grosuplje za programsko obdobje 2007 – 2013
(Ur. list RS, št. 66/07), ki se uporablja tudi v letu 2014.

Rok za oddajo vlog poteče 16. 10. 2014, do 9. ure.

Občina Grosuplje

O B V E S T I L O

Krajevna skupnost Št. Jurij obvešča vse krajane, ki imajo ob javnih poteh in cestah drevje in žive meje, da so dolžni 
zagotoviti svetli profil javne poti do višine 420 cm in 50 cm od roba javne poti.

Tako urejene ceste omogočajo Javnemu komunalnemu podjetju Grosuplje odvoz komunalnih odpadkov, dostop 
intervencijskim vozilom in pluženje.

Če svetlega profila ceste lastniki dreves do 29. septembra ne bodo zagotovili, bo morala KS najeti ustreznega obr-
tnika in na ta način omogočiti promet.

Kjer odvoz komunalnih odpadkov in pluženje kljub opozorilu ne bo možno, ga ne bomo izvajali. Posode za smeti bo 
moralo vsako gospodinjstvo ročno dostaviti do mesta, od koder bo prevoz možen.

Za KS Št. Jurij,  Milan Kumše, predsednik
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Jasna opredelitev
Učitelj: »Jure, razloži mi, kaj je bil Prešeren!«
Jure (po tehtnem premisleku): »Prešeren je bil France.«

Nobene spremembe
Raztreseni Karel sreča prijatelja Tineta in ga pobara: »Kako 
pa kaj teta Lojza?«
Tine ga nekaj časa začudeno gleda, ker je teta že dve 
leti pokojna, nato pa odvrne: »Nič, še vedno je na istem 
pokopališču!«

Pravočasno spoznanje
»Ne, moje hčere vam ne dam za ženo, ker ni pri pameti,« 
je oče odločen pred snubcem.
»Kdaj pa ste to spoznali,« hoče vedeti snubač? 
»Takrat, ko mi je povedala, da se je zaljubila v vas!«

Tolažba
»Žena mi je požrla živce«, potoži Janez pred kolegom v 
službi.
»Še sreča, da so ostali v družini,« ga tolaži kolega.

Kako so Podgorci državo okoli prinašali
V Podgorju je bilo pred vojno veleposestvo, ki je imelo najboljšo zemljo 

v vasi.  V duhu splošne kolektivizacije je bila domačija po končani vojni 

pretežno podržavljena in vključena v tako imenovano obdelovalno 

zadrugo. Zadružniki so se nekaj let »pehali« za večjo proizvodnjo, ki 

bi pokazala nesmiselno vztrajanje v zasebnem kmetijstvu, a ni in ni 

šlo. Končno so obupali in zemljo ponudili vaščanom na spolovino: »Pol 

pridelka vi, polovico mi.«  

Tako so se v zgodnjem poletju Podgorci z vso ihto s kosami zagnali na 

državne travnike in nakosili, da se jim je kar samo smejalo. Suho seno je 

nakladala vsa vaška srenja po načelu: prvi voz za nas, drugi za zadrugo 

in tako naprej.  Lojz, spoštovan vaščan, je zastopniku zadruge prinesel 

liter vina, ki ga je ta v senci popil  in potem zadremal. Vaščanom pa je Lojz 

naročil : »Na naših vozovih naj seno tlačijo debele babe, na zadružnih 

pa suhe punčare!«                                                                                                                                        

Ko je bilo vse na vozovih, so spoštljivo zbudili zadružnika, 

ki je na licu mesta potrdil, da je vse pošteno kot med brati.                                                                                                                                           

Pozoren opazovalec bi bil kajpak začuden, zakaj nekateri konji težko 

vlečejo, drugi pa ne: na prvih je bilo še enkrat več sena kot na drugih. 

Tako smo končno razkrinkali krivce za neuspeh sicer obetajočega 

socialističnega gospodarstva -  kriv ni nihče drug kot debele ženske 

- preveč so potlačile.

                                                                                                                  Leopold Sever

Če ne vem, poizvem
Kviz, ki skuša biti duhovit

1. Katera pravljična deklica je bila najbolj zaspana?

    a) Rdeča kapica
    b) Sneguljčica
    c) Trnuljčica
    d) Pepelka

2. Poišči rastlino, v katero slabiči mečejo puške! 

     a) kopriva
     b) pšenica
     c) koruza
     d) rožmarin 

3. Koliko vhodov je imela butalska pekarna, v kateri

     se je oskrboval Cefizelj? 

4) Označi žival, ki je P. Trubarju omogočila pobeg na 

Nemško. 
     a) konj
     b) osel
     c) kamela

5. Kako pravimo ženski, ki jo kaže podoba?

Odgovori: 1. c, 2. c, 3. dva, 4. a, 5. grabljica.

Veni, vidi, VICI
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testeninesolate
sladice pice iz krusne peciv v jedi po narociluv

KUPON ZA 10% POPUST
Izrežite ta kupon in ga prinesite s seboj. Ob naročilu v Piceriji Arkada na Škofljici, vam pripada 10% popust.

Cikava 38a
1290 Grosuplje

gsm: 051 797 797
t: 01 7865 424

e: info@center-ustne-higiene.si

WWW.CENTER-USTNE-HIGIENE.SI

V SODELOVANJU Z

ZOBOZDRAVSTVO, USTNA HIGIENA, PROTETIKA, ESTETSKO ZOBOZDRAVSTVO
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Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si

KICKBOXING KLUB GROSUPLJE VPISUJE
ZAČETNE IN NADALJEVALNE TEČAJE

KICKBOXINGA

Kje so treningi? V telovadnici PIL Brezje pri Grosupljem

Kdaj so treningi? TOREK 17:20h - 18:30h, ČETRTEK 20:00h - 21:15h, PETEK 20:00h - 21:30h

Kontakt: trener Saša Jorgić, 

GSM: +386 68 619 281, 

e-mail: s.sasajorgic@gmail.com

Kickboxing je ŠPORT! Ponuja razgibano vadbo v spoščenem vzdušju in je primeren za VSAKOGAR.

Kickboxing je športna disciplina, ki združuje boksarsko tehniko z nožnimi udarci različnih borilnih veščin.

Treningi so prilagojeni tako skupini kot posameznikom, vsak ki bi poskusil nekaj novega so borilne veščine pravi naslov.

Lepo vabljeni 

Vpis poteka vsak TOREK IN ČETRTEK

GZS Center za  
poslovno usposabljanje
Kardeljeva ploščad 27a  
1000 Ljubljana
www.cpu.si

GZS Center za poslovno usposabljanje  
vabi na izobraževanje 

SOCIALNA OSKRBOVALKA, 
OSKRBOVALEC NA DOMU

začnemo 22. oktobra 2014
Prijave zbiramo do 14. oktobra 2014

Za več informacij: urska.kavcic-rihar@cpu.si,  01 58 97 652

POKLIC PRIHODNOSTI

oglas_87_125_v1.indd   1 8. 09. 14   11:04



Napoved dogodkov
Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

torek, 30. 9. ob 17.00 uri Delavnica izdelave nakita za odrasle z Darjo Recek Rupnik Galerija
Mestne knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sreda, 1.10. od 9.30 do 12.00 ure 
VPIS V ŠTUDIJSKO LETO 2014/2015 s predstavitvijo študijskih vsebin, vodja 
programa Andreja Smolič, ter Človek in arhitekturna dediščina za priho-
dnost, predava dr. Peter Fister

Družbeni dom Grosuplje Društvo UTŽO Grosuplje, ZKD Grosuplje

sreda, 1.10. od 8.00 do 13.00 ure
IZ MOJEGA ALBUMA, razstava fotografij osme foto delavnice članov pod 
vodstvom Marjana Trobca; ogled možen do vključno decembra 2014 v času 
uradnih ur UE Grosuplje 

Upravna enota Grosuplje
Društvo UTŽO Grosuplje,
Upravna enota Grosuplje

četrtek, 2. 10. ob 19.00 uri Založba Franc-Franc in Goran Gluvić: Performans – predstavitev nove knjige Dvorana
Mestne knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 2. 10. ob 19.30 uri Rok Vilčnik, Bojan Emeršič: MULC…VAS GLEDA!, monokomedija Kulturni dom Grosuplje Kreker in SiTi Teater BTC, ZKD Grosuplje

petek, 3. 10., 10.10., 17. 10. in
24. 10. ob 10.00 uri 

Srečanja za nosečnice in mamice z dojenčki Pravljična soba
Mestne knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje   

petek, 3. 10. ob 17.00 uri 
Vsak trenutek je lahko nov začetek – predavanje o šoli zdravja Nikolaya 
Grishina

Dvorana
Mestne knjižnice Grosuplje 

Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje 

sobota, 4.10. ob 9.30 uri
6. POHOD PO POTI KULTURNE DEDIŠČINE ŠMARJE – SAP
(strokovno vodenje, malica, napitki, startnina 7 € odrasli, 5 € otroci)

Zbirno mesto:
Družbeni dom Šmarje-Sap

Turistično društvo Šmarje-Sap

torek, 7.10. ob 17.00 uri
po predlogi Branka Rudolfa in Marijana Vodopivca: HUDA MRAVLJICA, 
plesna predstava za otroke Kulturni dom Grosuplje

produkcija: Zavod EN-KNAP,
koproducent Gledališče Koper; ZKD 

torek, 7. 10., 14. 10., 21. 10. in
28. 10. ob 17.30 uri 

Pravljične ure za otroke od 4. do 9. leta Pravljična soba
Mestne knjižnice Grosuplje     

Mestna knjižnica Grosuplje   

torek, 7. 10. in 28. 10. ob 18.00 uri Energijska medicina – delavnice Ane Vatovec Dvorana 
Mestne knjižnice Grosuplje 

Mestna knjižnica Grosuplje   

četrtek, 9. 10. ob 18.00 uri Predavanje o finančni pismenosti – Alta Dvorana
Mestne knjižnice Grosuplje     

Mestna knjižnica Grosuplje   

sobota, 11. 10. ob 15.30 uri
NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – AŠK BRAVO
(Regionalna Ljubljanska liga – 7. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje Grosuplje

sobota, 11.10. ob 18.00 uri
S'NOČKAJ SO SE FANTJE STEPLI – življenje skozi pesem,
etno vokalni dogodek Kulturni dom Velika Račna KD Franceta Prešerna Račna

sobota, 11. 10. 2014 ob 20.00 uri ROKOMET: GROSUPLJE – MOKERC-IG (1. B liga – 4. krog) Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

sreda, 15. 10. ob 20.00 uri KOŠARKA – moški: GROSBASKET – KRKA (1. liga – 2. krog) Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

sobota, 18. 10. ob 11.00 uri
(ob 7:30 začetek pohoda iz Zagradca)

71. OBLETNICA BOJEV NA ILOVI GORI; spominska svečanost; kulturni pro-
gram oblikujejo: MoPZ Corona, MoPZ Šmarje-Sap, MoPZ Šentjurski fantje, 
člani Gledališč Hiška, Hiša, ggNeNi KD Teater, GŠ Grosuplje, PO GŠ Grosuplje 
ter častna straža Garde SV

Ilova gora pri spomeniku
ZB NOB Grosuplje, PD Grosuplje,
ZKD Grosuplje, Občina Grosuplje

sobota, 18. 10. ob 17.15 uri ODBOJKA: ATK GROSUPLJE – VITAL LJUBLJANA (2. liga zahod – 1. krog) Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Odbojkarsko društvo Flip-Flop

sobota, 18. 10. ob 20.00 uri KOŠARKA – ženske: GROSBASKET – ATHLETE CELJE (1. liga – 2. krog) Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Ženski košarkarski klub Grosuplje

petek, 24.10. ob 16.00 uri
KOMEMORACIJE PADLIM V NOB OB PARTIZANSKIH OBELEŽJIH; program 
oblikujejo člani Gledališča Hiša KD Teater, Grosupeljski oktet KD Šentjurski 
oktet, učenci GŠ Grosuplje, častna straža SV

Kulturni dom Velika Račna
ZB NOB Grosuplje, lokalni soorganizator, 
Častna straža Garde SV, ZKD Grosuplje, 
Občina Grosuplje

petek, 24.10. ob 17.00 uri
KOMEMORACIJE PADLIM V NOB OB PARTIZANSKIH OBELEŽJIH; program 
oblikujejo učenci GŠ Grosuplje, MoPZ Šmarje – Sap, častna straža SV

Staro pokopališče
Šmarje-Sap

ZB NOB Grosuplje, lokalni soorganizator, 
Častna straža Garde SV, ZKD Grosuplje, 
Občina Grosuplje

sobota, 25. 10. ob 15.00 uri
NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – SVOBODA LJUBLJANA
(Regionalna Ljubljanska liga – 9. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje Grosuplje

sobota, 25.10. ob 18.00 uri  
KOMEMORACIJE PADLIM V NOB OB PARTIZANSKIH OBELEŽJIH; Program 
oblikuje KD Spodnja Slivnica; ŽePZ Lastovke KD Teater in člani KD Spodnja 
Slivnica

Spominsko obeležje
Spodnja Slivnica 

ZB NOB Grosuplje, lokalni soorganizator, 
Častna straža Garde SV, ZKD Grosuplje, 
Občina Grosuplje        

sobota, 25. 10. ob 20.00 uri ROKOMET: GROSUPLJE – MOŠKANJCI-GORIŠNJICA (1. B liga – 6. krog) Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

nedelja, 26. 10. ob 15.00 uri
DAN REFORMACIJE, slavnostna akademija: kulturni program oblikujeta 
Katarina Sever in Jožef Marolt z izbranimi izvajalci KD Škocjan in gosti Društveni dom Škocjan KD Škocjan, ZKD Grosuplje

torek, 28. 10. ob 19.00 uri 
Razstava ilustracij Sophie Locomte in predstavitev francoskega prevoda 
Martina Krpana Zdenke Štimac 

Galerija
Mestne knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje   

četrtek 30. 10. ob 17.00 uri Igralna ura s knjigo za otroke od 2. do 4. leta Pravljična soba
Mestne knjižnice Grosuplje     

Mestna knjižnica Grosuplje   

četrtek, 30. 10. ob 20.30 uri
KOŠARKA – ženske: GROSBASKET – VOJVODINA
(Mednarodna ženska regionalna liga – 2. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Ženski košarkarski klub Grosuplje

četrtek, 30. 10.
od 11.00 do 20.00 ure

ČAS SKOZI SCENO, interaktivna razstava gledaliških scenskih elementov; 
ideja in zamisel: Jan Pirnat, Uroš Pirnat, program oblikujejo člani Gledališč 
ggNeNi in GGNeNi

park za Okrajnim
sodiščem Grosuplje

KD Teater Grosuplje, ZKD Grosuplje

četrtek, 30.10. 2014 
KOMEMORACIJE PADLIM V NOB OB PARTIZANSKIH OBELEŽJIH; POLAGANJE 
VENCA; ob 15:00 uri spominsko obeležje Št. Jurij, ob 15:30 uri spominsko 
obeležje Škocjan, ob 16:30 uri spominsko obeležje Žalna

Spominska obeležja v
Št. Juriju, Škocjanu in v Žalni

ZB NOB Grosuplje, lokalni soorganizator, 
Častna straža Garde SV, ZKD Grosuplje, 
Občina Grosuplje


